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Pregunta 1

Para empezar, refiriéndonos a la situacion econdmica general de Espafia, ¢coémo la calificaria Ud....?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy buena.............. ... .. ... 1 1 ,2 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2
Buena............ ... . . i, 1,7 1,9 1,4 ,9 ,6 2,2 1,2 3,3 1,8
Regular.............. ...t 17,4 19,0 15,9 23,3 17,6 15,8 15,0 13,7 20,9
Mala.........o i 42,7 42,4 42,9 42,3 43,6 45,8 45,4 38,9 38,9
Muy mala.......... ... ... 37,9 36,3 39,4 33,0 38,2 36,0 38,5 44 1 36,8
N S ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2
N.Coor ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
(N) oot e e (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)

Pregunta 2

Y, ¢cree Ud. que la situacion econémica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE ~MUJER  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64 65y +

MEIOT . ettt 5,7 6,7 4,8 7,9 6,0 6,6 4,3 5,8 4,9
TQUAT . oo 38,1 36,5 39,7 42,3 38,0 34,0 38,7 37,1 40,7
T 54,4 55,6 53,3 47,9 55,4 58,6 55,8 55,0 50,4
NoS et 1,6 1,0 2,2 1,9 4 .8 1,2 2,1 3,6
NoCoee et e e A ) ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 4
(N) e (2478)  (1223)  (1255)  (215)  (518)  (500)  (421)  (329)  (494)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion econdmica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE =~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mejor.......o i 20,3 20,3 20,3 19,5 19,3 22,6 20,9 20,4 18,8

Igual.......ooi 37,7 37,7 37,8 40,9 44,2 38,2 34,2 31,9 36,0

Peor..... ... ... 31,7 32,9 30,6 31,2 30,1 33,2 35,2 33,7 27,9

NS 10,0 8,9 11,2 7,9 6,2 5,8 9,5 13,7 17,2

N.Coor ,2 ,2 ,2 ,5 ,2 ,2 ,2 ,3 ,0

(N) oot (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Pregunta 4

Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢,.como la calificaria Ud....?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy buena............ ... ... ... ... .. 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
Buena......... ... . 3,1 3,4 2,9 1,4 2,9 3,4 3,8 3,0 3,4
Regular......... ... 24,4 23,6 25,1 28,8 23,9 23,2 23,3 21,6 26,9
Mala. ... 40,2 39,9 40,5 38,6 44,0 41,4 38,7 39,2 37,4
Muy mala. ..., 28,1 30,7 25,5 27,4 26,4 30,2 30,9 31,0 23,7
N S 3,6 1,8 5,3 3,7 2,1 1,4 2,6 4,0 7,9
N G ,5 ,6 5 ,0 ,6 ,2 7 ,9 ,6

(N) e (2478)  (1223)  (1255)  (215)  (518)  (500)  (421)  (329)  (494)
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Pregunta 5
¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mejor. ... 2,7 2,9 2,4 1,9 2,9 2,8 2,1 2,7 3,0

Igual...... ... 59,3 59,8 58,8 64,7 61,6 61,4 55,8 57,4 56,5

Peor. ... ... 33,7 34,8 32,5 29,3 33,0 34,4 38,2 34,3 31,2

N S 3,8 2,0 5,5 4,2 2,1 1,0 2,9 4,6 8,3

N G 6 ,5 ,8 0 4 4 1,0 ,9 1,0

(N) et e (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Pregunta 6

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mejor.... ... 13,6 13,1 14,2 16,3 11,8 15,4 12,8 13,7 13,4
Igual........... i 49,0 48,7 49,2 50,7 54,8 50,0 45,8 45,6 46,2
Peor...... ... .. o i 24,1 26,9 21,3 22,8 23,7 26,2 28,0 22,5 20,2
NS 12,5 10,5 14,5 9,8 8,7 8,0 12,6 17,6 18,8
NG ,8 ,8 ,8 ,5 1,0 4 7 ,6 1,4

(N) oo e (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero?
(Respuesta espontanea) (Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

E1 paro....... ... 82,4 81,6 83,3 74,9 83,8 82,4 84,6 83,9 81,6
Las drogas. .........c.ovuiiiinn.n ,6 ,5 ,8 ,0 ,0 1,4 5 ,9
La inseguridad ciudadana........... 7,3 6,4 8,3 ,5 6,6 7,0 8,3 7,3 10,5
E1 terrorismo, ETA................. 7,4 9,0 5,8 2,8 5,8 8,6 9,7 8,2 7,3
Las infraestructuras............... ,6 ,5 7 ,5 ,2 ,2 1,4 ,9 ,6
La sanidad............. ... ... .. .... 3,6 2,0 5,2 2,8 2,5 4,0 4,5 2,7 4,5
La vivienda........................ 4,4 4,7 4,1 4,2 6,9 6,0 3,1 2,1 3,0
Los problemas de indole econdmica. . 53,1 54,4 51,9 60,9 58,9 52,8 51,1 53,8 45,3
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 2,7 2,8 2,6 2,8 4.1 2,0 2,9 2,1 2,2
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 2,4 3,1 1,8 2,8 2,3 2,6 2,9 2,1 2,0
Las pensiones...................... 4,2 3,5 4,9 ,0 1,7 1,8 1,4 3,6 14,0
La clase politica, los partidos

politicos........... ... ... .. .... 20,6 25,1 16,2 19,5 21,8 23,0 24,7 17,9 15,4
Las guerras en general............. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
La Administracion de Justicia...... 1,0 1,1 1,0 3,3 1,2 4 1,2 ,6 ,6
Los problemas de indole social..... 3,9 3,8 4,0 5,1 4.4 3,4 5,5 3,0 2,4
E1 racismo............. ... ... ...... ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 ,2 7 ,0 ,0
La inmigracion..................... 12,8 13,2 12,5 15,3 12,5 13,2 14,5 14,6 9,1
La violencia contra la mujer....... 1,4 1,0 1,8 1,4 2,1 1,8 7 1,5 ,6
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ... 1,4 1,1 1,7 1,9 ,8 ,8 1,2 1,5 2,6
La crisis de valores............... 3,0 3,1 2,9 2,8 1,9 3,8 4,5 3,3 1,8
La educacién.............. ... ...... 4,0 3,3 4,7 6,0 2,9 7,0 4,3 ,9 3,0
Los problemas medioambientales..... 4 ,3 4 ,0 ,0 4 1,0 ,6 ,2
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............ ... ... ... ... 6,7 7,1 6,2 8,8 6,4 7,4 5,7 7,9 5,3
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicoS. . ... ,6 ,8 4 ,0 ,8 ,6 7 ,3 ,8
Los nacionalismos.................. 4 4 ,3 ,5 4 4 ,5 ,0 4
Los problemas relacionados con la

MUjer. ... .. i ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ........couvvennnnn.. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,3 ,5 ,2 ,0 4 ,2 ,2 ,0 ,8
La Ley Antitabaco.................. ,6 ,3 ,8 ,9 4 ,2 7 ,6 ,8
Otras respuestas................... 3,1 3,8 2,5 3,7 3,5 4,0 3,3 2,7 1,8
N S 1,2 1,1 1,4 ,5 ,8 1,0 ,5 1,5 2,6
N G ,3 ,3 ,3 ,5 4 ,2 ,0 ,3 ,6

(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
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¢,Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL

SEXO0

EDAD

HOMBR

E  MUJER

18-24

35-44

45-54

55-64

65y +

La
E1
La
La
Los
Los

Los

La
Las
La

Las
La
Los
E1
La
La
Los

La
La
E1
E1

Los
Los

Las

E1

La
Ootr

inseguridad ciudadana...........
terrorismo, ETA.................
sanidad.............. ... .. ......
vivienda................ ... ...
problemas de indole econdmica. .
problemas relacionados con 1la
calidad del empleo..............
problemas de la agricultura,
ganaderia y pesca...............
corrupcién y el fraude..........
pensiones......................
clase politica, los partidos
politicos........... ... ..t
guerras en general.............
Administracion de Justicia......
problemas de indole social.....
racismo.............oviuiinnnnn.
inmigracion.....................
violencia contra la mujer.......
problemas relacionados con 1a
juventud.............. .. ... ..
crisis de valores...............
educacion..................... ..
Gobierno, Tos politicos y Tlos
partidos............ ... .. ......
funcionamiento de los servicios
publicos............ciiii..
nacionalismos..................
problemas relacionados con 1a

preocupaciones y situaciones
personales. ............covuuun..
Estatuto de Catalufa............
Ley Antitabaco..................
as respuestas...................

A OO ONN-=- W

w = N O N O

(1223

60

WA WNO -

) (1255)

o1 © O O O

(215)

oroRrOOO®

-bCO_JkOOO

(518)

N OB~ DNO O

(500

-
o OO NO NN

) (421)

W oW w o o

(329)

OCN NN ONO

» N =
O 0O 0O N W o O O N




CIS

Estudio n®2.859. Bardmetro de enero Enero 2011

Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea) (Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

E1 paro....... ... i 43,6 42,0 45,1 58,6 51,2 48,8 47,0 43,5 21,1
Las drogas. .........couiiiiiiin.. ,3 ,2 ,3 ,0 ,0 4 ,2 ,6 4
La inseguridad ciudadana........... 4.1 3,7 4.5 ,9 2,9 3,6 4,8 5,8 5,5
E1 terrorismo, ETA................. 1,4 1,6 1,2 ,5 1,0 1,4 2,1 1,5 1,4
Las infraestructuras............... ,8 7 ,9 1,4 ,2 ,8 1,2 ,6 ,8
La sanidad................ciiiann 3,7 2,5 4,8 1,9 3,1 3,4 5,5 3,0 4,3
La vivienda............... ... .. .... 5,4 5,8 5,1 8,4 12,0 7,4 2,4 1,2 ,8
Los problemas de indole econdmica. . 42,6 42,8 42,5 46,5 47,9 43,6 44,4 43,8 32,0
Los problemas relacionados con Tla

calidad del empleo.............. 5,4 6,0 4,9 5,1 9,8 6,6 5,7 3,6 ,8
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,6 ,2 5 ,0 4 1,0 ,6 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,5 ,8 ,2 ,0 ,6 ,6 7 ,9 ,0
Las pensiones...................... 9,3 8,3 10,2 ,9 1,4 1,2 2,9 8,8 35,2
La clase politica, los partidos

politicos........... ... ..t 4,7 5,8 3,7 4,2 6,0 4,2 6,2 5,2 2,6
La Administracion de Justicia...... ,6 7 ,6 ,9 ,2 4 1,4 1,2 ,2
Los problemas de indole social..... 3,3 2,5 4,1 3,7 2,3 4,4 3,6 4,0 2,6
E1 racismo............. ... ... ..., 1 1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,2 ,3 ,0
La inmigracion..................... 2,9 2,9 2,9 3,3 2,3 2,8 4,0 3,3 2,0
La violencia contra la mujer....... ,2 1 ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... 1,0 1,0 1,1 1,4 1,4 ,6 1, 1,2 ,8
La crisis de valores............... 1,3 1,3 1,4 ,0 1,0 1,6 1, 2,4 1,2
La educacién....................... 4,2 3,3 5,2 12,1 3,9 5,0 ,5 1,2 1,4
Los problemas medioambientales..... ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 4 ,5 ,3 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos............ ... ... ... ... 2,1 2,7 1,4 1,9 1,5 2,6 2,6 2,4 1,4
E1 funcionamiento de los servicios

publicos........... .. ..., ,6 ,3 ,9 ,9 ,6 ,8 ,2 ,9 4
Los nacionalismos.................. 1 1 ,2 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,2
Los problemas relacionados con 1la

MUJ@r. .. ,2 ,0 ,3 ,0 4 4 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ccuuvun.. 3,3 3,5 3,0 1,4 1,4 2,0 2,9 4,9 6,7
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,2 ,0 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La Ley Antitabaco.................. ,6 ,6 ,6 1,4 1,2 ,6 ,5 ,3 ,0
B3 ,0 | ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
Otras respuestas................... 1,5 1,6 1,3 1,4 1,4 2,0 1,4 1,5 1,0
N S 7,5 7,3 7,8 5,1 5,8 5,2 5,9 7,3 14,4
N G 9,4 10,7 8,2 7,4 6,4 10,4 9,5 12,5 10,5

(N) (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
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¢ Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

E1 paro....... ... 34,9 33,9 35,9 47,4 42,5 40,0 37,5 32,2 15,8
Las drogas. ......... ..o, 1 1 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,3 1,1 1,4 ,0 1,4 1,2 1,2 2,1 1,4
E1 terrorismo, ETA................. ,3 4 ,2 ,0 4 ,2 ,5 ,0 ,6
Las infraestructuras............... 4 ,2 ,5 ,5 ,0 ,6 7 ,3 ,2
La sanidad......................... 1,0 ,8 1,3 ,5 ,6 ,8 1,2 ,9 2,0
La vivienda........................ 1,4 1,4 1,4 1,4 3,1 2,2 7 ,3 ,2
Los problemas de indole econémica. . 24,0 24 .5 23,4 24,7 26,1 25,6 25,2 26,7 16,8
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,6 2,9 2,3 1,9 5,2 2,8 2,9 1,8 4
Los problemas de 1a agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,3 1 ,0 ,0 4 ,5 ,3 ,0
La corrupcién y el fraude.......... ,2 ,3 1 ,0 ,2 ,2 ,2 ,
Las pensiones.............. ... 6,7 5,9 7,4 ,0 4 ,8 1,4 5,5 27,3
La clase politica, los partidos

politicos........ ...t 1,7 2,0 1,4 1,4 2,5 1,2 3,6 ,6 ,8
La Administracion de Justicia...... ,2 1 ,3 ,0 ,0 ,2 ,5 ,3 ,2
Los problemas de indole social..... 1,0 7 1,2 ,9 4 1,0 1,4 1,2 1,0
La inmigracion..................... ,6 7 ,5 ,9 4 ,6 1,0 ,3 ,6
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... ,5 ,3 ,6 ,0 ,6 4 ,5 ,6 ,6
La crisis de valores............... 4 4 4 ,0 ,2 4 ,5 1,2 ,2
La educacion....................... 1,5 1,0 1,9 5,1 1,2 2,0 1,4 ,0 ,6
Los problemas medioambientales..... ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............... ... ... 1,0 1,7 4 ,9 ,6 1,2 1,4 1,2 1,0
E1 funcionamiento de los servicios

PUBTICOS. .\ v i ,2 1 4 ,5 ,2 ,6 ,2 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
Las preocupaciones y situaciones

personales. ...........oovvuuun.. 1,9 2,0 1,8 ,0 ,8 1,0 1,4 2,7 4.7
E1 Estatuto de Cataluna............ ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La Ley Antitabaco.................. ,2 ,2 ,2 ,5 4 ,2 ,2 ,3 ,0
Otras respuestas................... ,6 ,6 ,6 ,9 ,6 ,8 ,5 ,3 4
S 7,5 7,3 7,8 5,1 5,8 5,2 5,9 7,3 14,4
N G 9,4 10,7 8,2 7,4 6,4 10,4 9,5 12,5 10,5

(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
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Pregunta 9

En politica normalmente se habla de “ser de derechas” y de “ser de izquierdas”. A continuacion voy a leerle una serie de
palabras y quisiera que me dijera, con respecto a cada una de ellas, si las identifica Ud. mas con "ser de derechas” o
con “ser de izquierdas”.

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Igualdad
Ser de derechas.................... 9,6 10,1 9,2 10,2 9,1 9,0 9,0 11,6 9,9
Ser de izquierdas.................. 42,7 44,7 40,7 47,4 48,3 46,8 44,7 39,2 31,4
Ambas (NO LEER).................... 19,8 19,7 19,8 13,5 18,0 19,8 22,8 17,0 23,7
Ninguna (NO LEER).................. 12,8 14,5 11,2 8,8 14,7 13,2 13,1 14,6 10,5
N S 14,1 9,6 18,4 19,5 9,7 10,0 10,2 15,2 23,1
N G 1,0 1,3 7 ,5 4 1,2 ,2 2,4 1,4
(N) (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Honradez
Ser de derechas.................... 14,2 15,3 13,1 14,4 11,4 13,4 12,8 17,9 16,4
Ser de izquierdas.................. 23,4 26,3 20,6 29,3 27,6 23,4 24,2 19,5 18,6
Ambas (NO LEER).................... 20,6 19,8 21,4 12,6 19,7 20,0 25,4 21,0 21,3
Ninguna (NO LEER).................. 26,1 26,6 25,7 22,3 29,3 31,0 25,9 24,9 20,2
S 14,3 10,5 18,0 20,5 11,0 10,8 11,2 14,3 21,3
N G 1,4 1,6 1,3 ,9 1,0 1,4 ,5 2,4 2,2
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Derechos humanos
Ser de derechas.................... 10,3 9,8 10,8 11,2 10,8 10,2 9,3 11,2 9,7
Ser de izquierdas.................. 36,8 41,2 32,6 40,5 40,0 40,4 40,1 35,6 26,5
Ambas (NO LEER).................... 26,2 26,6 25,7 20,5 25,3 27,6 29,5 24,3 26,5
Ninguna (NO LEER).................. 9,9 10,3 9,5 8,8 12,5 11,0 8,3 9,4 7,9
N S 15,5 11,0 20,0 18,6 10,6 9,6 12,4 16,7 27,3
N G 1,3 1,1 1,4 ,5 ,8 1,2 ,5 2,7 2,0
(N) (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Tradicion
Ser de derechas.................... 54,4 57,0 51,8 55,8 58,9 62,2 54,6 50,2 43,7
Ser de izquierdas.................. 9,9 10,4 9,4 12,1 11,4 8,8 8,3 10,0 9,7
Ambas (NO LEER).................... 13,5 13,5 13,5 8,4 11,8 12,2 18,1 17,3 12,6
Ninguna (NO LEER).................. 5,9 6,4 5,3 4,2 6,4 6,4 5,5 5,5 5,9
S 15,2 11,6 18,6 19,1 10,8 9,4 12,6 14,6 26,5
N G 1,2 1,1 1,3 ,5 ,8 1,0 1,0 2,4 1,6
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Libertad individual
Ser de derechas.................... 13,6 15,0 12,3 14,0 12,9 16,6 14,0 13,7 10,9
Ser de izquierdas.................. 40,8 44,5 37,3 45,6 45,6 43,0 42,5 40,7 30,4
Ambas (NO LEER).................... 19,3 18,9 19,8 12,1 17,4 19,8 21,4 21,0 21,3
Ninguna (NO LEER).................. 8,9 9,2 8,6 6,0 12,0 9,0 8,3 8,8 7,3
N S 15,7 11,0 20,2 21,9 11,0 9,6 12,8 13,1 28,1
N G 1,6 1,4 1,8 ,5 1,2 2,0 1,0 2,7 2,0
(N) (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)

(continua)
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TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Progreso
Ser de derechas.................... 21,7 24,9 18,6 21,9 24 .1 19,4 21,1 25,2 19,4
Ser de izquierdas.................. 32,6 33,9 31,4 34,0 34,0 35,2 35,6 31,9 25,9
Ambas (NO LEER).................... 20,5 20,0 21,0 16,7 20,7 21,6 22,3 18,2 20,9
Ninguna (NO LEER).................. 10,6 10,9 10,3 8,4 12,2 13,0 10,5 8,5 8,7
N S 13,0 8,9 17,1 18,1 8,1 9,0 9,7 13,7 22,5
NG 1,6 1,6 1,7 ,9 1,0 1,8 7 2,4 2,6
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Orden
Ser de derechas.................... 44,1 50,0 38,4 44,2 49,8 46,2 42,8 45,6 36,2
Ser de izquierdas.................. 10,3 10,7 9,8 11,2 9,7 8,8 11,2 10,0 11,3
Ambas (NO LEER).................... 20,7 19,2 22,2 17,2 18,5 24,0 24,9 20,7 17,6
Ninguna (NO LEER).................. 9,7 9,5 9,9 8,4 10,8 10,6 8,3 8,5 9,9
N S 13,7 9,1 18,2 18,1 10,0 8,8 11,6 12,5 23,1
N G 1,6 1,6 1,6 ,9 1,2 1,6 1,2 2,7 1,8
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Solidaridad
Ser de derechas.................... 10,3 10,1 10,4 11,2 8,9 8,6 10,0 13,4 11,1
Ser de izquierdas.................. 43,1 47,7 38,6 44,7 48,1 49,0 46,6 38,0 31,8
Ambas (NO LEER).................... 21,1 19,4 22,7 17,2 19,9 22,0 23,8 21,0 20,9
Ninguna (NO LEER).................. 10,7 11,5 9,9 7,4 13,5 11,0 9,7 9,7 10,1
N S 13,2 9,6 16,7 18,6 8,7 7,4 8,8 15,5 23,7
NG 1,7 1,7 1,7 ,9 1,0 2,0 1,2 2,4 2,4
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Idealismo
Ser de derechas.................... 15,0 17,8 12,3 22,3 19,5 16,2 12,4 14,0 8,9
Ser de izquierdas.................. 35,7 36,6 34,8 32,1 35,5 39,4 39,9 35,3 30,6
Ambas (NO LEER).................... 20,2 19,5 20,9 14,4 20,8 20,4 22,3 20,4 20,0
Ninguna (NO LEER).................. 9,4 10,5 8,3 8,8 10,8 11,2 8,6 8,8 7,1
N S 17,7 13,5 21,8 21,4 12,2 10,8 15,2 19,1 30,0
N G 2,0 2,0 2,0 ,9 1,2 2,0 1,7 2,4 3,4
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Tolerancia
Ser de derechas.................... 10,8 10,5 11,0 14,4 8,5 11,0 11,2 13,1 9,5
Ser de izquierdas.................. 41,4 45,7 37,3 42,3 48,8 44,6 44,2 36,2 31,4
Ambas (NO LEER) .................... 20,2 19,8 20,6 14,4 19,1 23,2 21,1 21,9 19,0
Ninguna (NO LEER).................. 10,9 11,4 10,4 8,4 13,3 10,6 10,7 10,0 10,1
N S 15,1 11,0 19,0 19,5 9,5 9,0 11,9 16,1 27,1
NG 1,7 1,6 1,7 ,9 ,8 1,6 1,0 2,7 2,8
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Eficacia
Ser de derechas.................... 27,2 33,3 21,3 31,2 28,8 28,8 27,8 27,4 21,7
Ser de izquierdas.................. 15,5 15,9 15,1 17,7 15,3 15,0 15,0 14,3 16,8
Ambas (NO LEER).................... 19,4 17,2 21,6 14,4 18,0 19,8 23,5 19,5 19,2
Ninguna (NO LEER).................. 19,7 19,8 19,6 14,4 26,3 23,6 19,2 17,3 13,0
N S 16,3 11,9 20,5 20,9 11,0 10,8 12,8 18,2 26,9
N G 1,9 1,9 1,9 1,4 ,8 2,0 1,7 3,3 2,4

L P (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)




CIS

Estudio n®2.859. Bardmetro de enero

Pregunta 10

¢,Como se definiria Ud. en politica, segun la siguiente clasificacion?

Conservador/a............ .o
Demécrata cristiano/a..............
Liberal........ ... . it
Progresista........................
Socialdemécrata. . ............ .. ...,
Socialista............ ... .o ..
Comunista............. ...,
Nacionalista.......................
Feminista............ ... .. ... . ...
Ecologista........... ... .. ... . ...
Otra respuesta.....................

Pregunta 10a ¢Y con alguna mas?

Conservador/a.............covuuun..
Demécrata cristiano/a..............
Liberal........ ... i,
Progresista............ ... .. ......
Socialdemécrata....................
Socialista.............. ... ... .....
Comunista.......... ... i,
Nacionalista.......................
Feminista....................... ...
Ecologista........... ... ... ... . ...
Otra respuesta.....................

- OoON = NN B~ WN
O G NNNDMOOOON®N = O© Ww-N

Enero 2011
SEX0 EDAD
HOMBRE ~ MUJER 25-34 45-54 65 y +
11,8 12,8 9,3 12,8 19,0
4,7 6,0 4,4 3,8 7.9
16,2 11,0 18,1 13,5 6,1
9,1 8,2 11,0 8,3 6,1
6,9 5,9 7.3 7.8 3,6
14,6 14,9 11,6 18,5 17,4
1,2 4 .8 1,0 .8
5,2 3,2 4,8 2,6 3,6
1 3,1 2,5 1,4 ,2
4,1 4,6 4,1 5,5 1,6
4,2 2,1 3,5 2,1 2,0
5,3 6,2 5,8 5,2 5,7
11,9 17,4 12,4 13,1 21,5
4,8 4,2 4,4 4,3 4,5
(1223)  (1255) (518) (500) (421) (494)
SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 25-34 45-54 65y +
2,9 2,5 1,9 3,1 2,0 2,9 2,8
2,9 3,8 1,9 2,1 2,6 3,8 5,7
5,2 4,7 5,1 5,8 6,2 4,8 4,3
6,9 5,4 7,4 7,5 6,4 6,4 3,0
3,3 2,2 1,4 2,9 2,2 3,1 3,6
3,0 2,6 2,8 2,7 2,0 3,6 1,8
,8 ,6 ,5 ,6 .8 1,7 ,2
2,5 7 1,9 1,9 1,8 1,9 1,2
4 5,3 5,6 2,5 3,4 2,6 1,2
6,7 6,1 7,0 6,8 9,0 7.8 2,6
1,6 ,8 ,0 1,5 1,0 1,7 .6
,2 ,2 ,0 .8 ,0 ,0 ,0
31,3 33,6 31,6 29,5 30,6 30,9 38,7
32,5 31,5 33,0 32,2 32,0 29,0 34,2
(1223)  (1255) (518) (500) (421) (494)
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Estudio n®2.859. Bardmetro de enero

Enero 2011

Pregunta 11

Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion le merece su
actuacion politica. Punttelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
José Luis Rodriguez Zapatero
Lo valora......... ..., 97,2 98,0 96,4 98,1 98,5 98,4 98,3 97,6 93,1
N S 2,2 1,3 3,0 ,9 1,0 1,2 1,2 2,1 5,9
N.Co ,6 7 ,6 ,9 ,6 4 ,5 ,3 1,0
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Mariano Rajoy
Lovalora...................oointn 95,8 96,4 95,1 96,7 98,1 96,2 96,2 96,4 91,7
No conoce..........couiiiiiinnnnnnn. 1 1 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
N S 3,6 3,0 4,1 2,3 1,5 3,6 3,6 2,4 7,1
N.Co ,6 ,5 ,6 ,9 4 ,2 ,2 ,6 1,2
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Cayo Lara
Lovalora...................ointn 32,1 40,5 23,9 16,3 29,9 37,4 41,3 36,5 25,1
No conoce. ..., 54,0 46,0 61,9 72,6 58,1 50,2 42,5 49,8 58,1
N S 12,6 12,2 13,0 9,3 10,6 12,2 14,5 11,9 15,4
N.Co 1,3 1,4 1,2 1,9 1,4 ,2 1,7 1,8 1,4
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Josep A. Duran i Lleida
Lovalora...................oointn 48,8 58,3 39,6 26,5 46,9 53,2 62,0 54,1 41,3
No conoce..........coviiiiiinnnnnnn. 36,0 28,9 42,9 59,5 38,6 31,2 23,5 31,9 41,5
N S 14,1 11,8 16,4 12,1 13,3 15,2 13,5 13,1 16,0
N.Cor 1,0 1,0 1,0 1,9 1,2 4 1,0 , 1,2
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
iAigo Urkullu
Lovalora............... ..ot 27,0 36,2 18,1 15,3 25,1 31,8 34,2 32,2 19,8
No conoce..........covvivininnnnn. 59,1 50,4 67,5 74,4 62,7 54,0 49,6 54,7 64,8
N S 12,6 12,3 12,9 8,4 11,0 13,6 14,5 11,9 14,0
N.Co 1,3 1,0 1,5 1,9 1,2 ,6 1,7 1,2 1,4
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Rosa Diez
Lovalora............... ..ot 58,5 65,3 51,9 40,0 59,1 68,6 64,6 63,8 47,0
No conoce..........coovviiiviinnnnn. 28,9 24,4 33,4 49,8 29,7 20,0 21,9 23,4 37,9
N S 11,4 9,3 13,5 7,9 10,4 10,6 12,4 12,2 13,6
NG 1,1 1,0 1,3 2,3 ,8 ,8 1,2 ,6 1,6
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)

(continua)
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Estudio n®2.859. Bardémetro de enero Enero 2011
TOTAL
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Joan Puigcercos
Lo valora.........oovvvuiuvnnnann. 33,3 42,3 24,5 18,6 30,9 39,8 44,2 33,1 26,5
No conoce............ .. i, 53,4 46,8 59,9 70,7 54,2 45,8 45,6 54,4 58,9
N S 11,9 9,6 14,1 9,3 13,3 13,2 8,8 10,9 13,2
NG 1,4 1,4 1,4 1,4 1,5 1,2 1,4 1,5 1,4
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Guillerme Vazquez
Lo valora.........oovviuvninannnn. 8,7 11,0 6,5 7,4 7,1 10,0 11,4 10,6 5,9
No conoce..........ovvvvvivnnnin... 80,9 79,1 82,6 84,7 83,8 79,0 78,4 80,5 80,8
N S 9,1 8,7 9,5 6,0 8,1 9,6 8,8 7,3 12,1
NG 1,3 1,2 1,4 1,9 1,0 1,4 1,4 1,5 1,2
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Paulino Rivero
Lo valora.........oovvvuininannnn. 15,3 20,2 10,4 11,6 13,9 18,2 20,4 15,8 10,5
No conoce..........ovvvivivnnnnn.. 73,7 69,0 78,2 80,9 76,1 70,0 68,9 72,9 76,3
N S 9,7 9,6 9,8 5,6 9,1 10,6 9,5 9,7 11,5
NG 1,3 1,1 1,5 1,9 1,0 1,2 1,2 1,5 1,6
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Uxue Barkos
Lo valora.........oovviuinunannn.. 11,3 14,7 7,9 7,9 10,2 13,0 15,9 12,2 7,5
No conoce............ .. i 77,8 75,6 80,0 84,2 79,7 75,0 73,2 78,4 79,8
N S 9,5 8,6 10,4 6,0 9,1 10,6 9,5 8,2 11,1
NG 1,4 1,1 1,7 1,9 1,0 1,4 1,4 1,2 1,6
(N) e (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Yolanda Barcina
Lo valora.........covviuinunannnn. 9,1 11,8 6,5 7,9 8,3 11,4 11,4 9,1 6,1
NO conoce. ......covvviiinnnnnn, 80,3 78,9 81,7 85,1 81,1 78,0 78,1 79,9 82,0
N S 9,2 8,2 10,3 5,6 9,5 9,2 9,0 9,1 10,7
NG 1,4 1,1 1,6 1,4 1,2 1,4 1,4 1,8 1,2
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)

(continua)
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Estudio n®2.859. Bardémetro de enero Enero 2011
TOTAL SEXO0 EDAD

(Medias)
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
José Luis Rodriguez Zapatero....... 3,30 3,26 3,34 3,35 3,26 3,04 3,36 3,30 3,54
(N) oo (2409) (1199) (1210) (211) (510) (492) (414) (321) (460)
Mariano Rajoy...................... 3,25 3,24 3,26 3,15 3,08 2,96 3,11 3,41 3,82
(N) e e (2373) (1179) (1194) (208) (508) (481) (405) (317) (453)
Cayo Lara. .......ovuviiinnnnnnnn. 3,04 3,01 3,07 3,26 3,28 2,95 3,09 2,93 2,82
(N) oo (795) (495) (300) (35) (155) (187) (174) (120) (124)
Josep A. Durén i Lleida............ 4,40 4,40 4,40 4,09 4,28 4,06 4,51 4,39 4,93
(N) o (1210) (713) (497) (57) (243) (266) (261) (178) (204)
fAigo Urkullu...........ounn.... 2,96 2,99 2,91 2,76 2,95 2,81 2,95 2,85 3,46
(N) oo (670) (443) (227) (33) (130) (159) (144) (108) (98)
Rosa Diez..........c.ovviivnnin... 3,75 3,58 3,95 3,91 3,82 3,73 3,75 3,60 3,75
(N) oo (1450) (799) (651) (86) (306) (343) (272) (210) (232)
Joan Puigcercés.................... 2,69 2,53 2,94 3,28 3,17 2,47 2,59 2,55 2,50
(N) e (825) (517) (308) (40) (160) (199) (186) (109) (131)
Guillerme Vazquez.................. 2,71 2,65 2,81 3,38 2,81 2,60 2,67 2,80 2,38
(N) o (215) (134) (81) (16) (37) (50) (48) (35) (29)
Paulino Rivero..................... 3,38 3,17 3,78 3,92 3,58 3,34 3,15 3,15 3,54
(N) e (378) (247) (131) (25) (72) (91) (86) (52) (52)
Uxue Barkos...............ccuuuunn.. 3,11 2,92 3,44 3,29 2,85 2,83 3,33 3,15 3,43
(N) oo (279) (180) (99) (17) (53) (65) (67) (40) (37)
Yolanda Barcina.................... 2,92 2,92 2,94 1,94 3,07 2,56 3,35 3,43 2,77
(N) e (225) (144) (81) (17) (43) (57) (48) (30) (30)
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Estudio n®2.859. Bardmetro de enero Enero 2011

Pregunta 12
En su opinion, pensando en el Presidente del Gobierno, José Luis Rodriguez Zapatero y en el lider del principal partido
de la oposicion, Mariano Rajoy, ¢,cuél de los dos cree Ud. que.....?

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Tiene mas capacidad de gestion
Rodriguez Zapatero............ 27,9 27,4 28,4 22,3 27,2 27,6 30,9 28,6 28,5
Rajoy.......oooiiiiiiiiii 31,9 33,9 30,0 31,2 31,5 30,2 29,5 34,0 35,2
Los dos por igual (NO LEER)... 17,7 18,7 16,7 17,2 20,1 20,0 18,5 16,1 13,6
Ninguno........... ... ... ...... 3,9 3,9 3,8 4,2 4,6 4,4 4,5 4,0 1,8
N S 15,3 12,9 17,5 22,8 13,3 12,6 13,1 14,6 18,8
N.Cor 3,3 3,2 3,4 2,3 3,3 5,2 3,6 2,7 2,0

(N) oo (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Es mas dialogante
Rodriguez Zapatero............ 48,7 51,5 46,0 47,9 53,7 51,6 51,1 46,2 40,7
Rajoy....... ..o 21,1 20,9 21,2 19,5 15,6 19,2 20,4 24,3 27,7
Los dos por igual (NO LEER)... 15,1 15,0 15,2 13,5 18,1 16,6 14,5 13,4 12,8
Ninguno............. ... it 1,9 1,8 2,1 2,8 2,1 1,4 2,6 2,1 1,2
NS 11,7 9,4 13,9 14,9 8,7 8,6 10,5 12,8 17,0
N.Coorr 1,5 1,4 1,6 1,4 1,7 2,6 1,0 1,2 ,6

(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Entiende mejor los problemas

de Espafia
Rodriguez Zapatero............ 25,5 24,9 26,1 20,9 25,3 23,0 27,1 28,3 27,3
Rajoy........ooiiiiiiii 29,1 30,7 27,5 27,9 26,6 27,8 29,7 31,9 31,2
Los dos por igual (NO LEER)... 20,9 21,5 20,4 21,9 23,9 24,6 19,0 17,0 17,8
Ninguno....................... 4,7 5,1 4,3 5,1 4.8 5,6 5,5 4,3 3,0
NS 16,1 14,1 18,1 19,1 15,8 13,8 15,7 14,9 18,6
N.Covrr 3,6 3,7 3,6 5,1 3,5 5,2 3,1 3,6 2,0

(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Es mas honesto
Rodriguez Zapatero............ 28,0 28,0 28,0 24,7 26,4 24,6 30,2 32,2 29,8
Rajoy. ... 21,5 22,2 20,8 16,7 19,7 21,0 19,7 24,9 25,3
Los dos por igual (NO LEER)... 22,4 24,0 20,9 23,7 26,4 27,4 21,6 17,3 16,4
Ninguno............. ... .. ..., 4,2 4,3 4,1 5,1 4,6 4,8 5,7 2,7 2,4
NS 20,3 18,1 22,5 25,1 17,6 18,0 18,3 20,7 24,9
N.Cor 3,6 3,5 3,7 4,7 5,2 4,2 4,5 2,1 1,2

(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Tiene mas vision de futuro
Rodriguez Zapatero............ 23,6 23,0 24,1 19,1 20,8 24,2 24,7 28,3 23,7
Rajoy........ooiiiiiiii 33,5 36,2 30,9 28,8 36,9 31,0 31,4 35,6 35,2
Los dos por igual (NO LEER)... 17,0 17,6 16,5 21,9 18,7 21,0 17,6 11,6 12,3
Ninguno......... ..., 4,2 4,4 4,1 4,7 4,4 4,6 4,8 4,3 3,0
NS 18,3 15,7 20,9 23,3 15,3 14,6 17,3 18,2 24,1
NG 3,3 3,1 3,5 2,3 3,9 4,6 4,3 2,1 1,6

(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
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Estudio n®2.859. Bardmetro de enero Enero 2011

Pregunta 13
¢Y, en conjunto, cree Ud. que si Mariano Rajoy estuviese al frente del Gobierno lo haria mejor, igual o peor que José
Luis Rodriguez Zapatero?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mejor.... ..o 28,4 31,5 25,3 25,1 27,8 26,4 27,3 30,4 32,0

Igual.......ooi 37,8 37,4 38,1 46,5 45,9 41,0 35,6 35,0 25,9

Peor........ ... i 24,5 24,3 24,7 21,9 19,9 25,6 27,1 23,7 27,7

NS 9,0 6,4 11,6 6,5 5,8 6,8 9,7 10,9 13,6

N.Coor 4 4 ,3 ,0 ,6 ,2 ,2 ,0 ,8

(N) oot (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Pregunta 14

En su conjunto, ¢.cdmo calificaria Ud. la gestion que esta haciendo el Gobierno del PSOE...?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

MUY DUBNE. .. oeeeaeaeaeann s, 2 ) ) ,5 ,0 ) ) 6 ,0
BUENE. ..ot et e 5,2 4,8 5,6 4,7 3,7 4,4 5,2 4,9 8,1
REGUTAT . . ot e e 33,8 32,3 35,3 38,1 31,9 30,8 32,5 38,3 35,2
MATA. .ot 35,0 35,9 34,1 34,0 39,4 36,0 37,1 31,0 30,6
MUY MaTE. oot 23,8 25,7 22,1 21,4 23,9 27,6 23,5 24,0 21,3
NS et 1,6 .6 2,6 1,4 1,0 .6 1,0 1,2 4,3
NGt .3 5 ) .0 ) .4 .5 .0 .6
L P (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
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Estudio n®2.859. Bar6metro de enero Enero 2011
Pregunta 15
Y, en general, ¢,como calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PP en la oposicion...?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Muy buena.............. ... .. ... ,6 4 7 ,9 ,0 ,6 7 ,3 1,0
Buena............ ... . . i, 9,8 9,1 10,6 7,0 9,5 8,4 8,1 10,9 13,8
Regular............. ..ot 31,4 32,9 30,0 34,0 28,6 32,0 31,1 31,9 32,4
Mala.........o o 33,3 32,2 34,4 34,0 39,2 33,6 32,1 31,6 28,9
Muy mala.............. i, 21,5 23,8 19,4 21,4 20,8 24,4 26,4 22,2 15,0
N S 3,1 1,3 4,8 2,8 1,7 ,6 1,7 3,0 8,3
N.Coor ,2 ,3 ,2 ,0 ,2 4 ,0 ,0 ,6
(N) e (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Pregunta 16
¢ Y cuél de los partidos mayoritarios, el PSOE o el PP, cree que...
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Tiene mas gente
suficientemente preparada
para gobernar
E1T PSOE............. ... ..., 23,6 22,4 24,9 20,5 24,9 22,6 24,9 23,1 24 1
ET PP 34,1 37,1 31,1 32,6 30,9 35,0 33,5 38,6 34,6
Los dos por igual (NO LEER). 15,2 15,4 15,0 11,2 15,6 16,8 16,9 14,3 14,0
Ninguno (NO LEER)............. 14,5 16,4 12,7 16,3 18,1 15,8 15,0 12,8 9,3
N.S. o 12,2 8,3 15,9 19,1 10,2 9,8 8,8 10,9 17,4
N.Coorr 4 4 4 ,5 ,2 ,0 1,0 ,3 ,6
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)

(continua)
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Estudio n®2.859. Bardmetro de enero Enero 2011

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Estd mas dividido y tiene mas
conflictos internos

E1 PSOE.......... ...t 19,9 21,5 18,2 20,9 18,5 21,8 22,8 17,6 17,8
E1 PP 37,3 39,7 35,0 34,9 42,7 39,2 37,1 38,6 30,4
Los dos por igual (NO LEER)... 26,8 27,5 26,1 21,4 28,2 30,6 27,8 28,6 21,9
Ninguno (NO LEER)............. 1,5 1,7 1,2 1,9 ,6 ,8 2,1 1,5 2,2
NS 14,3 9,2 19,2 20,9 9,7 7,6 9,7 13,4 27,3
N G ,3 ,3 ,2 ,0 4 ,0 ,5 ,3 4

(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Se preocupa mas por los

asuntos que mas interesan a

Tos espafioles
E1 PSOE.......... ... .. .. 25,7 24,6 26,8 23,3 23,7 23,4 26,4 30,1 27,7
E1T PP 26,6 28,5 24,7 26,5 25,3 23,8 25,4 30,1 29,6
Los dos por igual (NO LEER)... 13,2 14,5 11,9 10,2 14,7 15,6 15,4 9,4 10,9
Ninguno (NO LEER)............. 25,9 26,7 25,2 28,8 29,2 32,0 24,7 23,4 17,8
NS 8,1 5,1 11,1 10,7 6,8 4,6 7,4 6,7 13,6
N G ,5 ,6 4 ,5 4 ,6 7 ,3 4

(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Esta implicado en mas casos de

corrupcion
E1 PSOE.......... ... ... 11,5 11,2 11,7 10,7 9,7 10,8 11,9 14,6 11,9
ET1T PP 38,9 41,5 36,3 40,9 40,9 39,8 40,6 40,1 32,6
Los dos por igual (NO LEER)... 34,5 36,9 32,3 26,0 35,5 40,0 34,9 34,7 31,2
Ninguno (NO LEER)............. 1,5 1,9 1,2 1,4 1,9 2,0 1,4 1,2 1,0
N. S 13,0 7,8 18,0 20,9 11,6 6,2 10,5 9,4 22,5
NG ,6 7 ,5 ,0 4 1,2 7 ,0 ,8

[ (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Esta mas sometido a Tos

grandes grupos economicos
E1 PSOE.......... ... 18,9 19,1 18,6 18,1 19,5 19,6 21,4 23,4 12,8
E1T PP 26,8 31,9 21,9 25,1 30,7 28,6 26,6 25,2 23,1
Los dos por igual (NO LEER)... 29,6 32,2 27,0 22,8 31,7 34,8 33,5 28,3 22,5
Ninguno (NO LEER)............. 1,8 2,0 1,7 3,7 1,9 1,6 1,4 1,2 1,8
NS 22,0 13,9 30,0 29,8 15,3 14,8 16,4 21,3 38,5
NG ,8 ,9 ,8 ,5 1,0 ,6 7 ,6 1,4

(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
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Estudio n®2.859. Bardmetro de enero

Enero 2011

Pregunta 17

A continuacion voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada
uno de ellos si lo conoce y cémo lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal

y el 10 que lo valora muy bien.

TOTAL
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Rosa Aguilar
Lo valora..........couiuiiiinn.n. 43,5 49,4 37,8 27,0 38,6 53,8 48,2 51,7 36,0
NO COnoCe. ..o vvi i 38,1 33,9 42,2 57,2 44,6 31,0 27,8 31,0 43,5
N S 17,4 15,8 19,0 14,0 16,4 14,6 22,3 16,4 19,2
N G 1,0 1,0 1,0 1,9 4 ,6 1,7 ,9 1,2
(N) e (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
José Blanco
Lo valora.........ooiiinnnnnnnnns 68,5 76,5 60,6 45,6 68,0 74,2 78,6 73,9 61,1
NO CONOCe. ..o vvi i 20,1 15,9 24,1 37,7 22,0 16,0 12,6 15,2 24,1
N S 10,5 6,9 14,0 14,9 9,3 9,4 7,6 10,0 13,6
N G 1,0 7 1,2 1,9 ,8 4 1,2 ,9 1,2
(N) e (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Francisco Caamafio
Lovalora.........coovviiiinnnnn.. 32,8 41,2 24,6 19,5 30,1 39,8 39,4 33,7 28,1
NO CONOCE. ..o vvi i 52,9 46,4 59,2 67,0 57,7 48,2 43,9 51,4 55,1
N S 13,2 11,5 14,7 12,1 11,6 11,6 14,7 13,7 15,2
N G 1,2 ,9 1,4 1,4 ,6 4 1,9 1,2 1,6
(N) e (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Carme Chacén
Lovalora.........covviiiiinnnnn.. 80,1 83,9 76,3 63,7 82,2 86,6 85,7 84,5 70,6
NO CONOCE. ..o v i 11,5 9,3 13,6 24,2 10,2 7,2 7,4 8,2 17,4
N S 7,6 6,1 9,2 10,2 6,9 5,8 5,9 6,7 11,1
NG ,8 7 ,9 1,9 ,6 4 1,0 ,6 ,8
(N) e (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Manuel Chaves
Lovalora........coovuiiiiinnnnn.. 73,6 81,8 65,6 48,4 76,1 80,6 80,0 77,8 66,8
NO CONOCE. ..o v i 14,4 9,5 19,1 33,5 13,3 10,2 7,6 13,7 17,6
N S 10,9 7,8 14,0 16,3 9,8 8,8 10,7 7,6 14,4
N G 1,1 ,9 1,3 1,9 ,8 4 1,7 ,9 1,2
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Angel Gabilondo
Lo valora........covuinnnnnnnnnns 38,7 45,5 32,1 18,6 34,9 44 .4 50,6 46,8 30,2
NO CONOCE. ..o v i 45,2 39,6 50,6 67,0 49,2 42,6 32,3 37,1 50,4
N S 14,9 13,7 16,0 12,1 15,3 12,2 15,2 15,5 17,8
NG 1,3 1,2 1,3 2,3 ,6 ,8 1,9 ,6 1,6
(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)

(continua)
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TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Cristina Garmendia
Lo valora.........ooiinnnnnnnnnns 30,7 36,9 24,7 14,0 29,0 36,4 39,2 36,8 22,9
No conoce...........ciiiiiinn... 52,8 48,3 57,2 74,0 56,6 48,6 42,8 43,8 58,7
N S 15,1 13,4 16,8 10,2 13,9 13,8 16,2 18,2 17,0
N G 1,3 1,4 1,3 1,9 ,6 1,2 1,9 1,2 1,4
(N) oo (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Valeriano Goémez
Lo valora..........covvviiinnn. 21,5 27,9 15,3 12,6 21,0 24,2 29,5 23,4 15,2
No conoce...........cciiiiiinn... 62,7 56,2 69,0 77,2 64,9 61,8 53,2 57,1 66,8
N S 14,6 14,6 14,6 8,4 13,1 13,0 15,7 18,5 16,8
N G 1,3 1,4 1,1 1,9 1,0 1,0 1,7 ,9 1,2
(N) oo (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Angeles Gonzalez Sinde
Lo valora..........couviiiinn.n. 41,4 47,3 35,7 30,7 45,6 51,2 51,1 41,9 23,5
No conoce...........cciiiiinn... 45,1 39,7 50,4 58,1 43,2 37,0 36,1 41,6 59,5
N S 12,3 11,6 13,0 9,3 10,4 10,8 11,4 15,2 16,0
N G 1,2 1,4 1,0 1,9 ,8 1,0 1,4 1,2 1,0
(N) oot (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Ramén Jauregui
Lo valora..........coivuiiiinn.n. 40,0 48,9 31,4 18,1 36,1 47,0 50,6 48,3 32,2
No conoce...........cviiiiiinn... 43,2 37,1 49,2 70,2 48,1 37,0 30,2 34,3 49,8
N S 15,5 12,7 18,3 10,2 15,1 15,4 17,6 16,1 16,4
N G 1,2 1,3 1,1 1,4 ,8 ,6 1,7 1,2 1,6
(N) oo (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Trinidad Jiménez
Lo valora..........couiiiiinn.n. 66,9 71,9 62,2 44,7 71,0 74,4 76,5 69,3 55,3
No conoce......... ..., 22,2 19,4 24,9 40,9 19,7 16,0 13,8 20,4 31,4
N S 9,7 7,5 11,8 12,6 8,5 9,0 8,1 9,1 12,1
N G 1,2 1,2 1,1 1,9 ,8 ,6 1,7 1,2 1,2
(N) oo (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Leire Pajin
Lo valora........coviiinnnnnnnnns 72,1 77,8 66,5 56,3 76,3 80,2 81,2 73,9 57,7
No conoce......... ..., 18,5 14,7 22,2 33,5 15,3 10,8 12,4 15,2 30,6
N S 8,6 6,5 10,5 8,8 7,9 8,6 5,5 10,0 10,7
N G ,8 ,9 ,8 1,4 ,6 4 1,0 ,9 1,0
(N) e e (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Lo valora........coviiinnnnnnnnnns 83,1 87,3 78,9 64,7 84,0 88,0 91,0 85,7 76,7
No conoce...........cviiiiiinn... 9,5 7,2 11,8 24,2 8,7 4,6 5,0 7,9 14,0
N S 6,5 4,5 8,5 9,8 6,6 7,0 3,1 5,5 8,3
N G ,9 1,0 ,8 1,4 ,8 4 1,0 ,9 1,0
(N) oo (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)

(continua)
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TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Elena Salgado

Lo valora.........

Miguel Sebastian

Lo valora.........

................. 61,6 67,9 55,5 39,5 61,6 70,4 72,2 66,0 50,6
................. 25,7 21,3 30,0 46,5 26,1 18,2 17,8 21,6 33,6
................. 1,6 9,7 13,4 12,6 11,8 11,0 8,8 1,2 14,2
................. 1,0 1,0 1,1 1,4 .6 .4 1,2 1,2 1,6
................. (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
................. 40,4 49,8 31,2 20,5 37,5 48,4 49,2 48,0 31,6
................. 45,1 37,5 52,5 66,5 48,8 38,6 36,8 36,2 51,6
................. 13,3 1,4 15,2 1,2 13,1 12,0 12,8 14,9 15,2
................. 1,2 1,3 1,0 1,9 .6 1,0 1,2 .9 1,6
................. (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)

(continua)
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TOTAL SEXO EDAD

(Medias)
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Rosa Aguilar........... ... .. ... 4,49 4,29 4,73 4,34 4,41 4,35 4,58 4,62 4,59
(N) e (1078) (604) (474) (58) (200) (269) (203) (170) (178)
José Blanco........................ 3,94 3,84 4,07 3,52 3,83 3,79 4,02 4,00 4,25
(N) e e (1697) (936) (761) (98) (352) (371) (331) (243) (302)
Francisco Caamafio.................. 3,55 3,60 3,48 3,33 3,68 3,35 3,67 3,65 3,55
(N) oo (813) (504) (309) (42) (156) (199) (166) (111) (139)
Carme Chacon............. ..o 4,49 4,19 4,81 4,53 4,37 4,32 4,66 4,63 4,55
(N) o (1984) (1026) (958) (137) (426) (433) (361) (278) (349)
Manuel Chaves...................... 3,68 3,52 3,88 3,39 3,69 3,53 3,79 3,76 3,79
(N) oo (1824) (1001) (823) (104) (394) (403) (337) (256) (330)
Angel Gabilondo.................... 4,18 4,13 4,25 3,85 4,14 3,98 4,54 4,14 4,14
(N) oo (959) (556) (403) (40) (181) (222) (213) (154) (149)
Cristina Garmendia................. 3,76 3,77 3,75 3,27 3,91 3,48 4,10 3,79 3,62
(N) e (761) (451) (310) (30) (150) (182) (165) (121) (113)
Valeriano Goémez.................... 3,45 3,54 3,28 3,11 3,65 3,15 3,44 3,64 3,56
(N) o (533) (341) (192) (27) (109) (121) (124) (77) (75)
Angeles Gonzalez Sinde............. 2,88 2,74 3,06 2,17 2,54 2,86 3,09 3,24 3,16
(N) e (1027) (579) (448) (66) (236) (256) (215) (138) (116)
Ramon Jauregui..................... 4,17 4,17 4,16 3,64 3,89 3,94 4,38 4,38 4,48
(N) oo (992) (598) (394) (39) (187) (235) (213) (159) (159)
Trinidad Jiménez................... 4,13 4,00 4,29 4,25 4,20 4,05 4,10 4,11 4,18
(N) e (1659) (879) (780) (96) (368) (372) (322) (228) (273)
Leire Pajin......... ... ... ... .. ..., 2,98 2,86 3,11 3,27 2,93 2,79 2,94 3,11 3,11
(N) o (1787) (952) (835) (121) (395) (401) (342) (243) (285)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 5,32 5,27 5,38 4,99 5,17 5,33 5,54 5,24 5,43
(N) oo (2058) (10868) (990) (139) (435) (440) (383) (282) (379)
Elena Salgado...................... 3,96 3,89 4,05 3,34 3,80 3,91 4,02 4,27 4,09
(N) e e (1527) (831) (696) (85) (319) (352) (304) (217) (250)
Miguel Sebastian................... 3,42 3,34 3,56 3,14 3,56 3,32 3,46 3,27 3,60
(N) e (1001) (609) (392) (44) (194) (242) (207) (158) (156)
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Pregunta 18
El Presidente del Gobierno, José Luis Rodriguez Zapatero, ¢ le inspira, personalmente,...?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE =~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mucha confianza.................... 2,6 2,8 2,5 1,4 ,8 2,8 2,4 4,0 4,3
Bastante confianza................. 15,4 13,6 17,2 10,2 12,2 11,6 15,9 19,5 21,9
Poca confianza..................... 36,8 37,4 36,2 42,8 40,0 40,0 35,9 31,6 32,0
Ninguna confianza.................. 43,9 45,5 42,3 44,7 46,5 44,4 44,7 44,7 38,9
N S ,8 ,3 1,4 ,5 ,2 1,0 1,0 ,3 1,8
N G 4 4 ,5 ,5 4 ,2 ,2 ,0 1,2

(N) (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)

Pregunta 19

¢Y el lider del PP, Mariano Rajoy, le inspira, personalmente,...?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mucha confianza.................... 2,5 2,2 2,9 ,5 2,1 1,8 2,4 2,4 4.9
Bastante confianza................. 16,7 17,3 16,2 14,4 11,6 13,2 15,7 22,5 23,9
Poca confianza..................... 35,3 36,1 34,5 37,7 38,6 37,0 35,4 33,1 30,4
Ninguna confianza.................. 43,5 43,3 43,7 46,5 47,1 46,8 44 .4 40,4 36,0
N S 1,7 ,9 2,5 ,9 ,2 1,2 2,1 1,5 4,0
N G ,2 ,2 ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,8

(N) (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
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Pregunta 20
Y entre el Presidente del Gobierno, José Luis Rodriguez Zapatero y el lider del PP, Mariano Rajoy, ¢cuél de los dos le
inspira mas confianza?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

José Luis Rodriguez Zapatero....... 35,3 33,8 36,7 30,7 36,1 35,4 37,8 34,3 34,8
Mariano Rajpy.............. ... ... .. 33,7 36,0 31,6 34,9 31,5 30,8 31,4 39,5 36,8
Ninguno de Tos dos (NO LEER)....... 26,8 27,0 26,7 31,6 28,0 30,8 28,5 23,4 20,2
N S 3,6 2,7 4,4 2,3 3,3 2,4 2,4 2,1 7,5
NG ,6 ,6 ,6 ,5 1,2 ,6 ,0 ,6 ,6
(N) e (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
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Enero 2011

Pregunta 21

Como Ud. sabe, en Espafia hay distintos partidos o coaliciones politicas a las que puede votar en unas elecciones. Me
gustaria que me dijera cuél es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda seguridad, no le votaria nunca” y el 10 significa que

“con toda seguridad, le votaria siempre”.

TOTAL SEXO0 EDAD

(Medias)
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
PSOE. ..ot 3,44 3,28 3,60 3,33 3,24 3,25 3,56 3,56 3,74
(N) (2306) (1160) (1146) (196) (495) (479) (400) (307) (429)
PP 3,36 3,46 3,26 3,28 3,10 3,28 3,18 3,48 3,87
(N) o (2308) (1160) (1148) (197) (495) (479) (403) (309) (425)
TUJICV. e 1,87 1,95 1,78 2,10 2,37 2,02 2,01 1,49 1,13
(N) e (2248) (1138) (1110) (194) (479) (472) (396) (294) (413)
UPYD. .o 1,48 1,53 1,42 1,18 1,54 1,72 1,54 1,57 1,13
(N) e (2053) (1055) (998) (169) (447) (434) (361) (277) (365)
CiU (Sélo Catalufa)................ 4,27 4,42 4,11 3,15 4,06 4,23 4,59 4,40 4,64
(N) (397) (201) (196) (33) (88) (79) (69) (50) (78)
ERC (S6lo Catalufa)................ 2,30 2,44 2,16 2,76 2,63 2,15 2,30 2,47 1,79
(N) o (396) (200) (196) (33) (88) (79) (69) (49) (78)
PNV (S6lo Pais Vasco).............. 2,66 2,62 2,69 2,89 2,38 2,43 1,68 2,88 3,70
(N) oo (111) (53) (58) (9) (21) (23) (19) (16) (23)
BNG (S6l1o Galicia)................. 2,43 2,50 2,36 3,44 2,91 3,48 2,21 1,73 1,56
(N) oo (128) (62) (66) (9) (23) (23) (24) (22) (27)
CC (Solo Canarias)..........covuun. 3,62 3,61 3,63 4,89 3,30 3,75 3,33 3,55 3,43
(N) (85) (44) (41) (9) (20) (20) (18) (11) (7)
Na-Bai (S6lo Navarra).............. 1,72 1,75 1,69 2,50 1,43 2,88 1,00 ,00 1,83
(N) o (32) (16) (16) (2) (7) (8) (6) (3) (6)
UPN (Solo Navarra)................. 2,06 2,82 1,29 1,50 2,14 3,25 1,86 ,67 1,57
(N) oo (34) (17) (17) (2) (7) (8) (7) (3) (7)
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Barémetro de enero

Enero 2011

Pregunta 22
Suponiendo que mafana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria
Ud.?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
PSOE. ... ... 21,5 19,7 23,3 17,2 18,9 18,6 21,9 24,9 26,5
PP 28,3 29,8 26,9 30,2 27,0 25,6 27,8 30,4 30,8
TUJICV. . e 4,4 5,2 3,7 4,2 7,3 4,6 5,7 2,7 1,4
Cil. . 3,3 3,3 3,4 2,8 1,9 4,4 3,8 3,3 3,6
PNV. . ,6 ,3 ,8 ,5 4 4 ,5 ,6 1,0
UPYD. .. 2,6 2,8 2,5 1,9 2,9 5,2 1,7 3,0 ,6
ERC. ... ... ,5 ,8 ,2 ,0 ,6 ,6 ,2 ,9 4
BNG. ... ,6 ,5 ,6 1,4 ,8 1,2 ,0 ,0 ,2
CC. 1 ,2 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
Na-Bai........... oo, ,2 ,3 ,2 ,9 ,2 ,2 ,0 ,0 4
UPN. . 1 ,2 1 ,0 ,2 ,2 ,2 ,0 ,0
Otros partidos..................... 1,9 2,1 1,8 2,3 3,3 2,8 1,4 1,2 4
En blanco.......................... 5,3 5,1 5,6 7,4 7,9 6,4 5,0 3,6 2,0
No votaria............. ... .. ...... 12,7 14,0 11,4 14,9 13,9 11,8 13,1 14,9 9,5
No sabe todavia.................... 15,3 13,2 17,3 15,8 13,1 15,4 17,6 11,9 17,4
N G 2,4 2,5 2,4 ,0 1,5 2,4 1,2 2,1 5,7
(N) oo (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Pregunta 23
En todo caso, ¢por cudl de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cuél considera mas cercano a sus propias
ideas?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
PSOE. ... ... 28,9 26,7 31,1 22,8 27,2 25,0 31,1 32,8 32,8
PP. 25,9 26,7 25,3 30,2 23,2 21,6 24,2 28,3 31,4
TUJICV. ..o 5,1 6,2 4,0 5,1 8,3 6,4 5,9 2,4 1,4
Cil. . 4,6 4,3 4,9 1,9 3,1 5,4 6,7 5,2 4,3
PNV, ,6 ,5 ,8 ,5 4 4 ,2 ,9 1,4
UPYD. .. 2,4 2,4 2,4 ,9 2,9 4,0 2,6 2,4 ,6
ERC.. ... ... ,9 1,6 ,2 1,4 1,2 ,8 ,5 ,9 ,8
BNG. . ... ,5 ,5 ,5 ,9 ,8 1,0 ,0 ,0 ,2
CC . e ,2 ,3 1 ,5 ,2 ,2 ,0 ,6 ,0
Na-Bai............ ... i, ,3 ,3 ,2 ,9 ,2 4 ,0 ,0 4
UPN. .. ,2 ,3 ,2 ,0 4 4 ,2 ,0 ,2
Otros partidos..................... ,8 1,0 ,6 ,0 1,7 1,0 1,2 ,0 ,2
Ninguno.......... ... . .. 24,3 24,6 24,1 30,7 25,7 27,0 22,1 22,8 20,2
N S 2,5 1,9 3,2 3,3 1,7 3,4 2,9 1,8 2,4
N.Coo 2,7 2,9 2,5 ,9 3,1 3,0 2,4 1,8 3,6
(N) et (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)

25



CIS

Estudio n®2.859. Bardmetro de enero Enero 2011
Preguntas 22y 23
VOTO+SIMPATIA
TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE ~MUJER  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64 65y +
PSOE. vttt 27,2 24,7 29,6 21,4 24,3 24,0 29,0 29,2 33,0
PP . 30,9 32,2 29,6 34,0 29,0 26,4 30,2 34,0 34,8
TU-ICV. oo e 5,2 6,3 4,1 4,7 8,5 5,8 6,4 3,0 1,6
Cil ot 4,1 4,2 4,1 2,8 2,7 5,4 5,7 4,0 3,6
PNV, oot 7 ,6 ,8 5 .6 4 5 ,6 1,4
UPYD. . e eeee e e e 2,9 3,1 2,8 1,9 3,1 5,8 2,1 3,6 ,6
ERC. . ottt e .6 1,1 ,2 5 1,0 .6 5 .9 4
BNG. ..ottt .6 5 .6 1,4 .8 1,2 ,0 ,0 2
CC . et ,2 .3 | 5 2 ,2 ,0 ,6 ,0
I ,2 ,3 ,2 ,9 ,2 ,2 ,0 ,0 4
UPN. oot ,2 ,2 1 ,0 4 ,2 ,2 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,1 2,3 2,0 2,3 3,7 3,2 1,7 1,2 4
En blanco............ ... 5,3 5,1 5,6 7,4 7,9 6,4 5,0 3,6 2,0
NINGUNO .« et et e 16,2 15,9 16,6 19,5 15,1 15,8 15,4 17,0 16,4
NS e 1,9 1,6 2,2 2,3 1,2 2,4 1,9 1,2 2,2
O 1,7 1,7 1,6 ,0 1,5 2,0 1,4 .9 2,8
(N) o e (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Pregunta 24

Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢,qué partido o coalicion

cree Ud. que ganaria?
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

PSOE. ... . 10,4 10,5 10,3 14,0 9,3 9,6 8,6 10,9 11,9
PP 71,4 76,2 66,7 70,2 78,4 75,2 75,8 69,9 57,9
TUJICV. . e ,2 ,2 ,2 ,0 4 ,2 ,0 ,6 ,0
Cil. . 1 1 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
UPYD. .. ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
ERC. ... ... ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
UPN. .. 1 ,2 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0
N S 17,0 11,9 22,0 15,3 11,2 13,6 15,0 17,9 28,5
N G 7 ,6 ,8 ,0 ,8 ,8 ,5 ,3 1,2
(N) e (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
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Pregunta 25
¢Y cual le gustaria a Ud. que ganase?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

PSOE. ... ... 28,7 26,4 31,0 23,3 29,0 25,4 29,5 31,6 31,8
PP 34,6 36,8 32,4 35,8 33,0 31,4 33,5 37,7 37,9
TUJICV. o 4,1 4,9 3,3 6,0 6,2 4,8 5,2 2,1 ,6
Cil. . 2,2 2,1 2,2 1,4 1,9 2,8 4,3 1,2 1,0
UPYD. .. 4 ,3 ,6 ,9 ,2 4 ,0 ,6 ,8
PNV. 2,5 2,5 2,4 2,3 3,3 4,2 1,7 2,7 4
ERC. ..o 4 7 ,2 ,9 ,2 4 ,2 ,9 4
BNG. ..ot ,3 2 ,3 ,5 ,6 ,6 ,0 0 ,0
Na-Bai.......... ..., ,2 3 1 ,5 ,2 4 ,0 0 ,2
UPN. .. ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 3,1 4,0 2,3 4,2 3,7 4,0 4,8 1,2 1,2
N S 19,0 17,3 20,6 20,0 17,8 19,8 17,6 19,1 20,0
N G 4,4 4,2 4,7 4,2 4.1 5,6 3,3 2,7 5,7

(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)

Pregunta 26

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie
de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Izquierda (1 - 2).....covvuvvunn.n. 7,5 8,5 6,5 9,8 6,6 8,2 10,2 4,9 6,1
(B -4) i, 27,8 28,2 27,5 22,3 30,7 31,4 29,0 32,5 19,6

I P 34,5 35,7 33,5 33,5 37,6 34,0 34,7 34,3 32,4

(7 = 8) e, 11,1 1,2 11,0 10,7 9,7 9,2 1,2 12,5 13,8

Derecha (9 ~10).......ovuuvnun... 2,7 2,9 2,5 2,8 1,5 3,0 2,4 1,2 4,9
N S et 10,8 8,0 13,5 15,8 9,3 7.6 8,1 10,0 16,2
NGt 5,6 5,5 5,7 5,1 4,6 6,6 4,5 4,6 7.1
L P (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Media. .ot 4,80 4,78 4,82 4,78 4,68 4,65 4,68 4,80 5,24

I P (2073)  (1058)  (1015) (170) (446) (429) (368) (281) (379)
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Pregunta 27
Le voy a presentar ahora algunas formulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por
favor, con cuél estd Ud. méas de acuerdo?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Un Estado con un unico Gobierno

Central sin autonomias.......... 14,6 15,7 13,5 9,3 7,7 14,4 15,2 20,7 19,8
Un Estado en el que Tas CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 13,3 14,6 12,0 7,9 11,0 15,0 17,6 15,2 11,1
Un Estado con CC.AA. como en 1la

actualidad...................... 42,7 40,7 447 52,6 50,4 39,6 40,4 38,6 38,5
Un Estado en el que Tas CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 14,2 15,7 12,8 13,0 17,4 17,0 15,9 11,9 8,9
Un Estado en el que Tas CC.AA.

pudieran ser independientes..... 6,3 7,0 5,6 7,4 6,6 8,4 6,7 4,3 4,3
N S 7,2 4,9 9,4 8,4 5,2 3,8 3,3 7,9 15,0
N G 1,7 1,4 2,0 1,4 1,7 1,8 1,0 1,5 2,4

(N) (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)

Pregunta 28

¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Fué a votar y votd................. 79,3 77,0 81,6 43,7 76,3 82,0 82,9 88,1 86,6
No tenia edad para votar........... 3,1 3,8 2,5 35,8 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,2 4 ,5 4 ,2 ,2 ,0 ,6
No fue a votar porque no pudo...... 2,7 2,3 3,0 3,7 3,9 2,8 3,1 ,9 1,6
Prefirio no votar.................. 12,8 14,7 11,0 15,3 18,3 13,0 12,1 10,0 8,1
No recuerda................coovu... 1,2 1,4 1,0 ,0 1,2 1,4 1,0 ,3 2,4
NG ,5 ,6 4 ,9 ,0 ,6 ,5 ,6 ,6

(N) o (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
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Estudio n©2.859. Bardmetro de enero Enero 2011
PREGUNTA 28a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.28)
Pregunta 28a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicién vot6?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
PSOE. . ... 451 44 .6 45,6 42,6 46,8 40,7 52,1 46,2 41,8
PP . 27,8 29,9 25,9 18,1 26,6 27,1 23,2 31,0 33,4
IU/ICV. ... 3,7 3,8 3,6 4,3 6,3 4.1 3,7 3,1 1,2
CiU. .. 3,5 3,0 4,0 1,1 1,8 5,1 4,6 3,1 3,5
PNV, . ,8 4 1,1 1,1 ,8 ,5 ,3 1,0 1,2
UPYD. .. 1,6 1,8 1,4 1,1 2,0 3,2 1,7 ,3 5
ERC. . ,9 1,3 ,5 2,1 1,5 ,2 ,3 1,7 ,5
BNG. ...t ,5 ,5 ,5 2,1 ,8 1,0 ,0 ,0 ,2
CC. e ,2 ,0 ,3 1,1 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
Na-Bai............. ... ... .. ,3 ,3 ,2 ,0 ,3 5 ,0 ,0 ,5
Otros partidos..................... 2,2 2,3 2,1 5,3 1,8 3,9 2,0 1,4 ,9
En blanco............oiiiinnnnn, 3,3 3,0 3,6 9,6 4,8 4,6 2,3 1,0 1,6
No recuerda............... ..., 2,8 2,3 3,3 7,4 1,3 2,7 1,7 1,4 5,4
N.C.oi 7,4 6,7 8,0 4,3 5,3 5,9 8,0 9,7 9,3
(N) et (1966) (942)  (1024) (94) (395) (410) (349) (290) (428)
Pregunta 29
Sexo:
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Hombre. ........ ... .. 49,4 100,0 ,0 54,0 52,5 49,6 51,1 47,4 43,5
Mujer. ... ..o 50,6 ,0 100,0 46,0 47,5 50,4 48,9 52,6 56,5
(N) oo e e (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)

29



CIS

Estudio n®2.859. Bardmetro de enero Enero 2011

Pregunta 30
¢, Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

18-24. .. 8,7 9,5 7,9 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
25-34 . 20,9 22,2 19,6 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
35-44. .. 20,2 20,3 20,1 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
45-54. . 17,0 17,6 16,4 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
55-64. ... . . . 13,3 12,8 13,8 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
B5 Y 19,9 17,6 22,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0
N G ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) oo (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Preguntas 31y 3la
Nivel de estudios
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Sin estudios.......... ... ... .. ... 7,4 6,1 8,7 ,5 ,8 ,8 1,9 10,3 26,9
Primaria.......... ... ... ... ... ..... 41,8 41,8 41,8 38,6 27,2 33,4 44,7 55,0 55,9
Secundaria............. ... 13,9 15,0 12,7 26,0 14,7 13,8 17,1 14,3 4,9
FoPo 16,3 17,8 14,9 19,1 26,8 21,8 15,9 7,9 4,7
Medios universitarios.............. 9,2 7,6 10,7 8,8 13,9 11,8 9,3 7,3 2,8
Superiores. ... 11,0 11,3 10,8 7,0 16,4 17,6 11,2 4,6 4,5
N G 4 ,3 4 ,0 ,2 ,8 ,0 ,6 4

(N) (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
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Pregunta 32
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Catolico/a. . .ovvii it 74,3 68,0 80,4 52,6 61,6 71,2 77,0 86,3 90,1
Creyente de otra religion.......... 2,6 2,7 2,5 3,7 2,9 3,0 2,9 1,5 1,8
No creyente........................ 13,7 18,2 9,3 25,1 19,5 15,2 13,1 8,2 5,1
Ateo. ... o 8,0 9,6 6,5 18,1 15,1 8,8 5,0 2,1 2,0
NG 1,4 1,5 1,4 ,5 1,0 1,8 2,1 1,8 1,0

(N) e (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)

PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O
CREYENTE DE OTRARELIGION (P.32)

Pregunta 32a
¢,.Con que frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Casi nunca............ ... 58,1 67,1 50,7 70,2 73,7 70,4 65,8 48,4 33,9
Varias veces al afio................ 16,4 16,3 16,5 11,6 13,2 16,2 17,6 20,1 17,2
Alguna vez al mes.................. 9,8 7,5 11,6 5,0 6,3 5,1 9,2 12,8 15,9
Casi todos los domingos y festivos. 12,9 6,6 18,2 9,1 4,8 6,5 4.5 14,5 30,4
Varias veces a la semana........... 1,9 1,5 2,2 2,5 1,8 1,3 1,2 2,4 2,4
N G ,9 1,0 ,8 1,7 ,3 ,5 1,8 1,7 ,2

(N) (1905) (865) (1040) (121) (334) (371) (336) (289) (454)
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Pregunta 33
¢,Como calificaria Ud. su situacion econdmica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Muy buena............ ... ... ... ... .. ,6 1,0 ,2 ,0 4 1,2 7 ,6 4
Buena........... .. .. i 26,0 27,4 24,7 20,0 25,3 32,4 25,4 26,4 23,3
Regular......... .. ... .. 50,1 47,6 52,6 45,6 47,9 47,8 51,5 49,8 55,7
Mala. ... 16,5 17,0 15,9 21,4 19,1 11,6 16,6 16,7 16,2
Muy mala.......... ... i, 6,5 6,6 6,3 12,6 6,9 6,8 5,5 6,4 3,8
N S 1 ,0 ,2 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
N G ,2 4 1 ,0 4 ,2 ,2 ,0 4
(N) oo (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
Pregunta 34
¢, Cual es su estado civil?
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Casado/a. . ....oovuiiiiiiiii 57,7 58,6 56,9 4,2 36,5 69,8 72,2 79,0 64,8
Soltero/a. ...oviiii i 29,6 34,1 25,3 95,8 60,6 22,8 13,1 5,5 5,5
Viudo/a. .o 6,7 2,8 10,6 ,0 ,2 1,2 2,6 5,2 26,5
Separado/a...........ciiiiii 2,2 1,5 2,9 ,0 ,8 1,2 5,5 3,6 1,8
Divorciado/a..............ovuiu... 3,4 2,7 4,1 ,0 1,4 5,0 5,9 6,4 1,2
N G ,3 ,3 ,3 ,0 ,6 ,0 7 ,3 ,2

(N) (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
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Preguntas 35 a 39
Condicion socioeconomica del INE (+ inactivos):

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE =~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Directores y profesionales......... 4,4 5,9 2,9 ,0 4,4 7,4 8,6 3,6 ,0
Técnicos y cuadro medios........... 10,4 10,1 10,8 3,7 18,3 17,2 12,1 5,5 ,0
Pequefios empresarios............... 3,8 4,6 2,9 1,9 5,4 5,8 5,0 3,0 ,2
Agricultores............. ... ,8 1,2 4 ,0 ,6 1,0 1,4 1,5 ,2
Empleados de oficinas y servicios.. 7,5 5,3 9,6 3,7 12,2 11,0 11,2 3,6 ,0
Obreros cualificados............... 8,2 14,4 2,2 5,1 10,0 12,4 13,5 6,7 ,0
Obreros no cualificados............ 8,8 8,3 9,2 10,2 10,6 11,8 11,2 10,0 ,2
Jubilados y pensionistas........... 22,5 24,5 20,5 1,4 1,0 2,2 5,2 29,8 84,6
Parados.............. ... .. i 19,4 20,2 18,6 33,5 30,1 24,6 21,4 11,9 ,2
Estudiantes........................ 3,6 3,8 3,4 36,7 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0
Trabajo doméstico no remunerado.... 9,3 ,2 18,2 1,9 2,5 5,2 9,3 23,7 14,2
No clasificables................... 1,4 1,6 1,3 1,9 2,9 1,4 1,2 ,6 4

(N) (2478) (1223) (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)

Estatus socioecondmico:
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Clase alta/ media-alta............. 17,9 17,1 18,8 18,3 23,4 22,2 17,3 13,6 11,0
Nuevas clases medias............... 20,2 16,1 24,2 20,7 25,8 23,9 21,2 17,4 11,6
Viejas clases medias............... 15,6 16,5 14,8 12,0 10,6 14,1 14,0 14,5 26,1
Obreros cualificados............... 33,2 40,4 26,2 33,7 28,2 27,8 33,5 40,4 39,0
Obreros no cualificados............ 13,0 9,9 15,9 15,4 12,0 12,0 14,0 14,2 12,2

(N) (2413) (1190) (1223) (208) (500) (490) (415) (317) (482)
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PREGUNTA 36a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 36)

Pregunta 36a
¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy probable....................... 4,5 4,2 4,9 12,3 7,2 2,9 3,0 ,9 ,0
Bastante probable.................. 13,5 13,5 13,5 28,1 21,6 8,6 8,2 9,8 ,0
Poco probable...................... 44,0 441 43,9 31,6 38,3 49,3 47,8 41,1 100,0
Nada probable...................... 32,3 32,6 32,0 22,8 28,7 33,6 35,4 37,5 ,0
N S 4,2 4,2 4,3 3,5 2,4 5,3 4,9 5,4 ,0
N G 1,4 1,4 1,4 1,8 1,8 ,3 7 5,4 ,0
(N) e (1113) (623) (490) (57) (334) (339) (268) (112) (2)

PREGUNTA 36b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 36)

Pregunta 36a
¢ Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?
TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Muy probable....................... 8,7 8,9 8,5 9,7 9,6 10,6 7,8 ,0 ,0
Bastante probable.................. 27,0 30,8 23,1 23,6 30,8 32,5 21,1 15,4 ,0
Poco probable...................... 38,5 35,6 41,5 45,8 35,9 33,3 43,3 41,0 ,0
Nada probable...................... 16,6 15,8 17,5 11,1 12,2 13,8 22,2 38,5 100,0
N S 5,8 5,3 6,4 5,6 6,4 6,5 4,4 5,1 ,0
N G 3,3 3,6 3,0 4,2 5,1 3,3 1,1 ,0 ,0
(N) e (481) (247) (234) (72) (156) (123) (90) (39) 1)
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Pregunta 40
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Desde que nacié.................... 97,3 97,3 97,4 96,7 97,3 96,0 96,7 98,5 98,8
La ha adquirido con posterioridad.. 2,4 2,5 2,3 2,3 2,7 3,8 3,1 1,5 ,6
N G ,3 ,2 ,3 ,9 ,0 ,2 ,2 ,0 ,6
(N) oo (2478)  (1223)  (1255) (215) (518) (500) (421) (329) (494)
PREGUNTA 40a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD
ESPANOLA CON POSTERIORIDAD (P.40)
Pregunta 40a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Lo habla mas o menos bien.......... 3,4 3,3 3,4 ,0 ,0 ,0 15,4 ,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 13,6 10,0 17,2 20,0 14,3 15,8 7,7 ,0 33,3
Lo habla como si fuera nativo...... 18,6 23,3 13,8 ,0 21,4 21,1 7,7 40,0 33,3
Es su idioma materno............... 61,0 63,3 58,6 60,0 57,1 63,2 69,2 60,0 33,3
NS 1,7 ,0 3,4 20,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N G 1,7 ,0 3,4 ,0 7,1 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) o (59) (30) (29) () (14) (19) (13) () (3)
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Estudio n®2.859. Bardémetro de enero Enero 2011
Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econdmica general de Espafia, ¢coémo la calificaria Ud....?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy buena.............. ... .. ...... 1 ,0 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Buena............. ... ... 1,7 1,9 1,3 1,7 1,4 1,8 1,7 1,9
Regular........... ... .. 17,4 15,5 17,4 17,9 16,2 17,5 19,2 17,2
Mala....... . 42,7 42,6 42,4 45,8 41,9 42,9 33,1 42 .1
Muy mala.............. . ..., 37,9 38,7 38,0 34,5 40,5 37,5 45,9 37,9
N S 2 1,3 ,3 ,2 ,0 ,2 ,0 4
N G 0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mejor. .. ... 5,7 5,2 2,9 5,6 4,8 7,9 7,0 6,1
Igual. ... 38,1 41,3 35,2 40,7 37,5 37,5 39,0 35,6
Peor...... .. .. 54,4 49,7 60,2 51,9 57,4 52,7 53,5 56,3
N S 1,6 3,9 1,8 1,9 ,3 1,9 ,6 ,8
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1
(N) et (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

36



CIS

Estudio n®2.859. Bardmetro de enero Enero 2011

Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion econdmica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001-  10.001-  50.001- 100.001-  400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000 1.000.000
MEIOT . e ettt 20,3 20,0 20,3 18,6 17,2 21,5 23,8 23,0
TQUAT . . oot 37,7 34,2 39,3 35,6 40,2 36,3 43,0 39,8
T 31,7 31,0 31,3 34,2 32,3 32,9 26,2 27,2
NS e 10,0 14,8 8,9 1,5 10,0 9,3 7,0 9,2
NGttt 2 ,0 .3 ) .3 .0 .0 ¥
L (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢,como la calificaria Ud....?

TOTAL TAMARO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001-  10.001-  50.001- 100.001-  400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000 1.000.000
MUY DUBNE. .. oeeaeeeaeann s, A ,0 3 ,0 ,0 ) ,0 ,0
BUENE. .« . e e et e 3,1 5,8 2,6 3,6 3,4 2,8 2,9 1,9
REGUTAT. . ot et 24,4 25,2 28,6 23,3 25,4 23,5 24,4 21,1
MATA. .ottt e 40,2 36,8 36,5 42,1 38,5 43,1 32,6 43,7
MUY MaTE. oo 28,1 26,5 26,3 27,2 30,6 26,4 35,5 29,9
NS et 3,6 5,2 5,7 3,6 1,4 3,3 4,7 1,9
NGt 5 .6 .0 .3 7 7 .0 1,5
(N) e e e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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Pregunta 5
¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mejor. ... .. 2,7 3,9 1,0 1,6 3,4 4,2 2,3 3,1
Igual..........o i 59,3 63,2 59,1 62,3 58,4 58,0 58,7 54,0
Peor..... ... 33,7 29,0 33,9 31,7 35,1 33,5 34,9 39,1
N S 3,8 3,2 6,0 4,2 2,1 3,3 4.1 2,3
N G ,6 ,6 ,0 ,3 1,0 1,1 ,0 1,5
(N) oo (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mejor. ... 13,6 12,3 14,6 12,4 13,4 16,1 11,0 12,6
Igual. ... . 49,0 41,9 49,5 51,2 47,8 47,8 60,5 43,3
Peor....... ... . . 24,1 25,8 23,2 22,8 27,8 23,5 16,9 29,1
N.S. 12,5 19,4 12,5 12,7 10,0 11,7 11,6 13,0
N ,8 ,6 ,3 ,8 1,0 ,9 ,0 1,9
(N) e e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero?
(Respuesta espontanea) (Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro........cooviiiiii.. 82,4 83,9 80,7 84,3 83,5 83,0 84,9 75,5
Las drogas. ..........ovuviiinnnnn ,6 ,6 1,0 ,8 1,0 ,5 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 7,3 3,2 8,1 7,8 7,6 4,9 9,3 11,5
E1 terrorismo, ETA................. 7,4 5,2 7,0 7,3 8,2 8,4 6,4 6,9
Las infraestructuras............... ,6 ,6 1,0 ,2 ,3 ,5 1,2 1,1
La sanidad............. ... ... ...... 3,6 2,6 3,6 2,6 4,1 4,0 5,8 3,4
La vivienda........................ 4,4 2,6 3,6 5,1 4,1 6,1 2,3 3,1
Los problemas de indole econémica. . 53,1 59,4 54,7 51,2 54,6 52,0 52,3 52,9
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,7 3,9 2,3 2,0 2,1 3,9 1,2 3,4
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,6 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 2,4 ,6 2,9 2,5 1,0 2,6 2,3 3,8
Las pensiones...................... 4,2 7,1 4.7 3,6 3,4 7 5,2 2,7
La clase politica, los partidos

politicos.......... ..., 20,6 12,3 17,4 20,2 17,9 21,9 23,3 29,5
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La Administracion de Justicia...... 1,0 1,9 ,8 1,2 ,3 1,1 ,6 1,1
Los problemas de indole social..... 3,9 3,2 4,2 3,3 4,5 4,2 3,5 4,2
E1 racismo............... .. ........ ,2 ,6 ,0 ,0 ,3 ,2 1,2 ,0
La inmigracion..................... 12,8 12,9 13,5 13,8 14,4 12,1 11,6 10,0
La violencia contra l1a mujer....... 1,4 ,0 1,3 1,9 1,7 1,8 ,6 4
Los problemas relacionados con Tla

juventud............ ... ... 1,4 ,0 1,3 1,4 ,0 2,1 2,3 1,9
La crisis de valores............... 3,0 3,9 3,4 2,0 2,1 2,8 3, 5,4
La educacién....................... 4,0 1,3 3,9 3,3 4,8 3,9 5,2 6,1
Los problemas medioambientales..... 4 ,6 ,3 ,2 ,3 4 ,6 ,8
E1 Gobierno, los politicos y Tlos

partidos............ ... ... ... ... 6,7 7,7 8,3 5,0 5,5 6,7 7,6 8,4
E1 funcionamiento de los servicios

publicos. ...... oo ,6 ,0 ,8 ,6 ,0 7 1,2 ,8
Los nacionalismos.................. 4 ,6 ,8 ,2 7 4 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

MUjer. ... ... ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ...........oovvuiuun.. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 Estatuto de Cataluna............ ,3 ,6 ,0 ,3 ,3 5 ,0 4
La Ley Antitabaco.................. ,6 ,0 1,0 ,3 ;3 ,9 ,0 ,8
Otras respuestas................... 3,1 2,6 3,4 2,8 2,7 3,2 2,9 4,6
S 1,2 1,3 1,8 ,6 1,4 1,9 ,6 4
N G ,3 ,0 ,3 ,2 ,0 7 ,0 ,8

(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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¢,Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro.........oooiiiiiii.. 60,1 72,9 59,4 61,6 62,2 59,0 61,0 49,0
Las drogas. ..........coovviiinnnnan ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4 ,0 ,5 ,6 ,3 ,2 ,6 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 4
La sanidad......................... 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,6 ,0
La vivienda........................ 4 ,0 ,5 ,3 ,0 7 ,0 4
Los problemas de indole econdémica. . 21,3 14,8 21,6 19,4 22,7 22,1 18,6 28,0
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 4 ,6 ,8 ,2 ,0 ,9 ,0 ,0
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 7 ,0 ,5 ,5 7 ,5 ,6 2,3
Las pensiones...................... ,6 2,6 ,3 ,3 7 1,1 s ,0
La clase politica, los partidos

politicos.......... ..., 6,1 2,6 5,7 6,8 4,5 6,0 7,6 8,0
Las guerras en general............. ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La Administracioéon de Justicia...... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... ,5 ,0 ,8 ,5 1,0 ,2 ,0 ,8
E1 racismo............. ... ... ...... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
La inmigracion..................... 1,9 ,0 1,0 3,4 2,1 1,4 1,2 1,5
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ... 1 ,0 ,0 ,2 ,0 4 ,0 ,0
La crisis de valores............... ,5 ,6 ,8 ,5 ,0 4 ,6 1,1
La educacidén....................... ,2 ,0 ,3 ,3 ,0 ,2 ,6 4
E1 Gobierno, l1os politicos y Tlos

partidos.............. ... .. 4,0 4,5 4,7 3,3 3,1 3,5 5,8 5,4
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTIiCOS. . .o 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con Tla

MUJEI . ot ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ccouvun.. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 4
La Ley Antitabaco.................. 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Otras respuestas................... ,5 ,0 ,5 ,5 7 4 ,6 1,1
N S 1,2 1,3 1,8 ,6 1,4 1,9 ,6 4
N G ,3 ,0 ,3 ,2 ,0 7 ,0 ,8

(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

40



CIS

Estudio n®2.859. Bardmetro de enero Enero 2011

Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea) (Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro....... ... 43,6 41,9 45,6 44 1 44,0 45,9 48,3 31,8
Las drogas. .........c.ovuiiiinn.nn ,3 ,0 ,5 ,3 ,3 ,2 ,6 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4.1 1,3 3,9 3,1 3,4 3,9 7,6 7,3
E1 terrorismo, ETA................. 1,4 1,3 ,8 1,9 1,0 1,9 ,6 ,8
Las infraestructuras............... ,8 ,0 1,8 ,2 e 7 1,2 1,1
La sanidad................ ... .. .... 3,7 ,0 3,6 2,3 3,8 6,1 5,2 2,7
La vivienda........................ 5,4 5,2 5,7 5,0 4,8 7,0 4,7 4,2
Los problemas de indole econémica. . 42,6 51,6 46,1 40,8 45,0 37,8 41,3 45,2
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 5,4 2,6 4,9 5,0 3,1 8,2 4.1 6,5
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesCa............... 4 1,3 1,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,5 ,0 ,8 ,9 ,0 ,2 ,6 4
Las pensiones...................... 9,3 13,5 10,4 8,2 9,3 10,0 6,4 8,0
La clase politica, los partidos

politicos........... ... ... .. .... 4,7 2,6 5,2 3,7 6,2 4,0 4,1 8,0
La Administracién de Justicia...... ,6 ,0 ,3 ,9 1,0 ,5 ,6 ,8
Los problemas de indole social..... 3,3 2,6 2,3 1,2 2,7 5,8 ,6 7,7
E1 racismo......................... 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,6 ,0
La inmigracion..................... 2,9 1,3 2,3 3,6 2,1 3,0 2,9 3,4
La violencia contra la mujer....... ,2 ,0 ,3 ,2 ,0 ,2 ,0 4
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... 1,0 ,6 ,8 ,6 1,0 1,6 ,6 1,9
La crisis de valores............... 1,3 ,0 1,6 1,2 1,7 7 ,6 3,4
La educacion...............oiuunn 4,2 ,6 3,4 2,6 3,4 7,4 5,2 5,0
Los problemas medioambientales..... ,2 ,6 ,3 ,2 ,0 ,2 ,0 ,8
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............ ... ... ...... 2,1 2,6 2,6 1,6 2,1 1,8 2,3 2,7
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTICOS. . .o ,6 ,0 ,3 ,3 ,0 1,1 1,7 1,1
Los nacionalismos.................. 1 ,0 ,3 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

MUJ@I. .t ,2 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 ,8
Las preocupaciones y situaciones

personales...............c.ovuu.. 3,3 3,2 3,1 2,3 1,4 5,3 1,7 4.6
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 4
La Ley Antitabaco.................. ,6 ,0 1,0 ,9 ,0 ,5 ,6 4
€< 2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,5 1,3 1,0 ,5 1,4 1,2 1,7 5,0
N S 7,5 7,1 8,1 8,1 10,3 8,2 4,7 3,1
N G 9,4 11,0 9,1 10,7 4,5 8,2 11,6 12,6

(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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¢ Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro....... ... 34,9 30,3 35,4 38,0 37,5 37,0 38,4 19,2
Las drogas. .........coiviiiiiinnn 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,3 ,0 1,0 1,4 1,0 1,1 1,7 2,7
E1 terrorismo, ETA................. ,3 ,6 ,5 ,3 ,0 4 ,6 ,0
Las infraestructuras............... 4 ,0 ,3 ,2 ,3 4 1,2 ,8
La sanidad................ ... ..., 1,0 ,0 ,8 ,8 1,4 1,4 2,9 4
La vivienda........................ 1,4 ,6 1,0 1,7 1,0 1,4 ,6 2,7
Los problemas de indole econdmica. . 24,0 32,9 22,9 22,5 27,5 18,7 22,7 32,2
Los problemas relacionados con Tla

calidad del empleo.............. 2,6 1,3 1,6 2,2 7 4,6 2,9 3,8
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... 2 ,0 ,8 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,2 ,0 ,3 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0
Las pensiones...................... 6,7 9,7 7,3 5,7 7,6 7,2 4.7 5,4
La clase politica, los partidos

politicos........... ... .. L. 1,7 ,0 2,3 2,0 1,7 7 2,9 2,7
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 ,3 ,2 ,0 4 ,6 ,0
Los problemas de indole social..... 1,0 ,6 1,3 ,2 7 1,8 ,0 1,9
La inmigracion..................... ,6 ,0 ,0 1,4 ,3 ,2 ,0 1,5
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ... ,5 ,0 ,5 ,3 7 1,1 ,0 ,0
La crisis de valores............... 4 ,0 ,5 ,2 ,3 4 ,0 1,5
La educacién.............. ... ...... 1,5 ,0 1,3 ,9 2,1 1,9 1,2 2,3
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............ ... ... 1,0 2,6 1,6 ,8 1,4 4 ,6 1,5
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTIiCOS. . ..o ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 4 1,2 4
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales................o..... 1,9 3,2 1,8 1,1 ,3 3,0 1,7 2,7
E1 Estatuto de Cataluda............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
La Ley Antitabaco.................. ,2 ,0 ,5 ,3 ,0 ,2 ,0 4
Otras respuestas................... ,6 ,0 ,5 ,2 7 ,9 ,0 1,5
N S 7,5 7,1 8,1 8,1 10,3 8,2 4,7 3,1
N G 9,4 11,0 9,1 10,7 4,5 8,2 11,6 12,6

(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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Pregunta 9

En politica normalmente se habla de “ser de derechas” y de “ser de izquierdas”. A continuacion voy a leerle una serie de
palabras y quisiera que me dijera, con respecto a cada una de ellas, si las identifica Ud. mas con "ser de derechas” o
con “ser de izquierdas”.

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Igualdad
Ser de derechas.................... 9,6 7,7 9,9 13,8 11,0 7,7 5,2 5,7
Ser de izquierdas.................. 42,7 38,1 44,8 39,0 38,5 47,6 42,4 45,6
Ambas (NO LEER).................... 19,8 23,9 19,0 16,8 23,7 19,1 22,7 21,1
Ninguna (NO LEER).................. 12,8 7,1 12,2 13,2 10,7 11,7 17,4 17,6
N S 14,1 21,3 13,8 16,6 14,4 13,7 11,0 6,5
N G 1,0 1,9 ,3 ,6 1,7 ,2 1,2 3,4

(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Honradez
Ser de derechas.................... 14,2 11,0 14,8 14,4 16,2 14,9 12,2 11,9
Ser de izquierdas.................. 23,4 19,4 25,8 22,5 20,6 25,4 18,0 27,2
Ambas (NO LEER).................... 20,6 25,2 19,8 18,9 17,5 22,4 24,4 19,9
Ninguna (NO LEER).................. 26,1 18,7 25,8 28,0 27,8 22,9 33,7 26,4
N S 14,3 23,9 13,8 15,4 15,8 13,5 10,5 9,2
N G 1,4 1,9 ,0 ,8 2,1 ,9 1,2 5,4

(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Derechos humanos
Ser de derechas.................... 10,3 9,7 12,2 12,6 9,3 8,2 11,6 6,9
Ser de izquierdas.................. 36,8 33,5 36,2 34,6 37,1 40,1 32,0 41,0
Ambas (NO LEER).................... 26,2 23,2 26,0 22,8 28,2 28,0 32,6 25,7
Ninguna (NO LEER).................. 9,9 5,2 9,6 12,1 7,6 8,4 9,9 13,4
N S 15,5 26,5 15,6 17,4 16,5 14,4 12,8 7,7
N G 1,3 1,9 ,3 ,5 1,4 ,9 1,2 5,4

(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Tradicién
Ser de derechas.................... 54,4 49,0 56,8 49,5 49,5 55,5 63,4 62,8
Ser de izquierdas.................. 9,9 9,7 10,9 12,4 10,7 8,2 6,4 7,3
Ambas (NO LEER).................... 13,5 14,8 11,7 14,8 12,4 14,5 13,4 11,5
Ninguna (NO LEER).................. 5,9 1,9 4,9 6,5 6,9 5,4 7,0 6,9
N S 15,2 22,6 15,6 16,6 19,2 14,9 8,7 6,9
N G 1,2 1,9 ,0 ,2 1,4 1,4 1,2 4,6

(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Libertad individual
Ser de derechas.................... 13,6 9,0 18,0 15,1 14,4 12,3 8,7 11,9
Ser de izquierdas.................. 40,8 43,2 38,5 39,0 36,8 46,4 33,7 44 .4
Ambas (NO LEER).................... 19,3 20,0 19,8 18,9 18,9 17,0 27,9 19,2
Ninguna (NO LEER).................. 8,9 1,9 6,8 9,9 8,6 8,2 15,7 11,1
N S 15,7 23,9 16,4 16,6 19,2 14,7 12,2 7,7
N G 1,6 1,9 ,5 ,5 2,1 1,4 1,7 5,7

(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

(continuda)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Progreso
Ser de derechas.................... 21,7 17,4 23,4 24,7 19,9 21,4 18,6 18,8
Ser de izquierdas.................. 32,6 30,3 34,4 31,8 31,6 33,8 31,4 32,6
Ambas (NO LEER).................... 20,5 25,2 18,0 18,8 18,2 20,8 29,1 21,8
Ninguna (NO LEER).................. 10,6 3,2 11,2 11,5 12,0 9,5 11,0 12,3
N S 13,0 21,3 12,8 12,7 16,5 13,0 9,3 8,0
N G 1,6 2,6 ,3 ,5 1,7 1,6 ,6 6,5
(N) oo (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Orden
Ser de derechas.................... 44 .1 49,7 43,8 42,5 42,3 43,3 48,8 46,0
Ser de izquierdas.................. 10,3 5,8 1,7 1,0 10,7 11,0 6,4 9,2
Ambas (NO LEER).................... 20,7 18,1 20,3 21,0 19,2 21,2 24,4 20,3
Ninguna (NO LEER).................. 9,7 2,6 9,6 10,1 9,3 9,5 12,2 12,3
N S 13,7 21,9 14,6 15,2 16,8 12,4 7,6 6,9
N G 1,6 1,9 ,0 ,2 1,7 2,6 ,6 5,4
(N) oo (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Solidaridad
Ser de derechas.................... 10,3 11,6 12,0 13,8 8,9 6,5 11,6 6,9
Ser de izquierdas.................. 43,1 32,9 46,1 41,1 36,4 46,2 43,6 49,8
Ambas (NO LEER).................... 21,1 25,2 19,0 19,1 23,0 21,2 23,8 22,2
Ninguna (NO LEER).................. 10,7 4,5 9,9 11,6 13,7 10,7 12,2 8,8
N S 13,2 23,2 12,8 14,0 15,8 13,3 8,1 6,1
N G 1,7 2,6 ,3 ,3 2,1 2,1 ,6 6,1
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Idealismo
Ser de derechas.................... 15,0 14,2 19,3 17,9 14,4 12,4 14,0 9,2
Ser de izquierdas.................. 35,7 34,2 33,3 32,3 33,7 39,9 34,3 42,5
Ambas (NO LEER).................... 20,2 20,6 21,4 20,0 18,2 18,9 21,5 23,0
Ninguna (NO LEER).................. 9,4 1,3 7,6 9,6 10,7 10,0 14,0 10,3
N S 17,7 27,7 18,0 19,3 21,0 16,3 15,1 8,4
N G 2,0 1,9 ,5 ,9 2,1 2,5 1,2 6,5
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Tolerancia
Ser de derechas.................... 10,8 10,3 12,5 13,0 8,9 9,5 11,0 7,7
Ser de izquierdas.................. 41,4 37,4 41,7 39,6 41,9 42,9 41,3 44 4
Ambas (NO LEER).................... 20,2 21,3 18,5 19,6 18,6 20,1 23,3 23,8
Ninguna (NO LEER).................. 10,9 5,2 10,2 11,6 11,3 11,4 12,8 10,3
N S 15,1 23,9 16,7 15,8 17,5 14,2 10,5 7,7
NG 1,7 1,9 ,5 ,3 1,7 1,9 1,2 6,1
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Eficacia
Ser de derechas.................... 27,2 21,3 28,6 27,2 32,0 27,1 23,8 25,7
Ser de izquierdas.................. 15,5 12,9 17,4 14,9 13,7 17,7 11,6 15,7
Ambas (NO LEER).................... 19,4 20,0 18,0 20,0 14,8 19,6 21,5 23,0
Ninguna (NO LEER).................. 19,7 18,7 18,2 20,2 19,2 18,0 27,3 20,3
N S 16,3 25,2 17,2 17,2 17,9 15,2 14,0 9,2
N G 1,9 1,9 ,5 ,5 2,4 2,3 1,7 6,1
(N) oo (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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Pregunta 10
¢,Como se definiria Ud. en politica, segun la siguiente clasificacion?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Conservador/a.............oovuuun.. 12,3 13,5 13,0 13,5 12,4 10,5 11,0 12,3
Demécrata cristiano/a.............. 5,4 9,7 4,4 4,8 4,5 5,8 5,2 5,7
Liberal..........ciuiiinn.. 13,6 13,5 9,1 14,0 13,7 13,8 18,6 14,9
Progresista................ .. ...... 8,6 5,8 9,1 7,8 8,9 8,6 11,6 9,6
Socialdemécrata.................... 6,4 3,2 9,9 5,9 4.1 7,2 7,0 4,6
Socialista......................... 14,7 14,8 16,7 14,6 12,4 17,9 9,3 11,5
Comunista.......................... ,8 ,6 1,0 ,8 7 ,9 ,6 ,8
Nacionalista....................... 4,2 6,5 4,7 5,3 2,7 3,3 1,7 4,6
Feminista........... ... ... ... ...... 1,6 1,3 2,1 1,4 3,1 1,2 ,0 1,9
Ecologista............. ... ... ..., 4,4 3,9 4,2 3,6 4,1 5,3 6,4 3,8
Otra respuesta..................... 3,1 5,8 2,1 2,3 3,4 2,3 4.1 5,7
Apolitico. ... 5,8 3,2 5,2 4,8 6,2 7,0 4.1 8,4
N S 14,6 16,1 13,8 16,1 19,2 12,8 18,0 8,0
N G 4,5 1,9 4,7 5,1 4,5 3,5 2,3 8,0

(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

Pregunta 10a ¢Y con alguna mas?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Conservador/a...................... 2,7 2,6 3,9 2,0 1,4 3,5 2,3 2,3
Demécrata cristiano/a.............. 3,3 2,6 3,6 2,8 3,8 4.4 2,3 2,7
Liberal....... ... .. .. 4,9 8,4 5,7 4,7 6,2 4,2 2,9 3,8
Progresista........................ 6,1 3,9 4,7 5,9 5,5 8,6 5,2 6,1
Socialdemécrata.................... 2,7 1,3 2,3 2,5 3,1 3,5 3,5 2,3
Socialista............ .o .. 2,8 3,9 3,6 2,5 2,7 3,2 1,2 2,3
Comunista.......................... 7 ,0 1,0 ,6 ,3 7 ,6 1,5
Nacionalista....................... 1,6 1,3 1,6 1,2 1,7 2,6 ,6 ,8
Feminista.......................... 2,9 1,9 2,1 1,9 3,1 4,2 4,1 3,1
Ecologista............. .o oot 6,4 7,1 8,1 5,4 8,2 6,0 5,2 5,4
Otra respuesta..................... 1,2 1,9 ,3 1,4 2,1 ,9 ,6 1,5
Apolitico........ ..., ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 4 ,0 4
S 32,5 39,4 30,7 34,0 35,4 31,9 37,2 22,2
N G 32,0 25,8 32,3 34,9 26,5 26,1 34,3 45,6

(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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Pregunta 11
Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion le merece su
actuacion politica. Punttelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
José Luis Rodriguez Zapatero
Lovalora..........oouiiuiinnnnn.. 97,2 96,1 96,1 96,9 97,6 97,9 98,3 97,7
N S 2,2 3,2 3,1 2,8 1,7 1,9 1,2 4
N G ,6 ,6 ,8 ,3 7 ,2 ,6 1,9
(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Mariano Rajoy
Lo valora..........couvviiinn.n. 95,8 94,2 94,3 94,9 96,9 97,0 97,7 95,8
No conoce. ......... ... 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0
N S 3,6 5,2 5,2 4,7 2,4 2,8 1,2 2,3
N G ,6 ,6 ,5 ,3 7 ,2 ,6 1,9
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Cayo Lara
Lo valora..........couvuviiinn.n. 32,1 29,7 31,8 29,3 33,7 33,6 32,0 35,6
No conoce. ..., 54,0 58,1 55,7 55,3 53,3 49,9 62,8 50,2
N S 12,6 11,6 11,7 14,0 12,4 14,4 5,2 12,3
N G 1,3 ,6 ,8 1,4 7 2,1 ,0 1,9
(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Josep A. Duran i Lleida
Lo valora...........oovvininanon.. 48,8 41,9 46,9 43,8 49,1 52,5 44,8 62,5
No conoce. ..., 36,0 36,1 40,9 38,2 36,8 33,8 44,8 21,8
N S 14,1 21,3 11,7 16,8 13,4 12,3 9,9 14,6
N G 1,0 ,6 ,5 1,2 7 1,4 ,6 1,1
(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
iAigo Urkullu
Lo valora......... ..o, 27,0 20,6 21,6 25,8 26,5 31,2 26,7 33,7
No conoce.........cooiiiiiiiin 59,1 63,9 67,4 59,8 59,5 53,1 68,6 48,7
N S 12,6 14,2 10,7 12,9 13,7 13,8 4,7 15,3
N G 1,3 1,3 ,3 1,6 ,3 1,9 ,0 2,3
(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Rosa Diez
Lo valora...........couviiiin.. 58,5 51,0 55,2 52,0 60,1 62,5 60,5 72,0
No conoce. ..., 28,9 34,2 29,9 34,2 28,9 25,4 32,6 16,9
N S 11,4 13,5 14,3 12,7 10,0 10,9 6,4 8,8
N G 1,1 1,3 ,5 1,1 1,0 1,2 ,6 2,3
(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

Joan Puigcercoés

Lo valora...........covvuininvnan.. 33,3 23,2 30,7 29,7 37,1 34,2 33,7 45,6
No conoce. ..., 53,4 60,0 59,4 55,3 50,9 52,2 59,9 37,5
N S 11,9 14,8 9,4 13,5 11,0 11,6 5,8 15,3
N G 1,4 1,9 ,5 1,6 1,0 2,1 ,6 1,5
(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Guillerme Vazquez
Lovalora........... ... 8,7 6,5 9,4 8,9 8,9 9,8 7,6 6,5
No conoce...........cviiiiinn... 80,9 80,0 84,9 79,8 80,4 77,9 91,3 78,5
N S 9,1 12,3 5,5 9,6 9,3 10,5 1,2 13,0
N G 1,3 1,3 ,3 1,7 1,4 1,8 ,0 1,9
(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Paulino Rivero
Lo valora......... ..o, 15,3 7,7 10,4 14,6 19,9 19,1 15,7 14,6
No conoce...........coviiiiiiinnn.. 73,7 80,6 80,7 73,6 68,4 68,0 80,2 73,6
N S 9,7 11,0 8,6 9,8 10,0 11,2 4,1 10,7
N G 1,3 ,6 ,3 2,0 1,7 1,8 ,0 1,1
(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Uxue Barkos
Lo valora...........covvuininunan.. 11,3 12,3 9,4 10,4 8,9 14,9 8,7 11,9
No conoce...........coviiiiiinn... 77,8 74,8 83,1 77,8 77,3 73,0 89,5 75,5
N S 9,5 11,6 7,0 10,1 12,0 10,2 1,7 11,5
N G 1,4 1,3 ,5 1,7 1,7 1,9 ,0 1,1
(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Yolanda Barcina
Lo valora...........covvvuinininan.. 9,1 9,0 7,6 8,2 7,2 11,9 9,3 9,2
No conoce...........cviiiiiiinn... 80,3 78,1 85,9 80,0 77,7 76,2 90,7 79,3
N S 9,2 11,6 6,0 9,8 13,4 10,2 ,0 10,7
N G 1,4 1,3 ,5 2,0 1,7 1,8 ,0 ,8
(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
(Medias)
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
José Luis Rodriguez Zapatero....... 3,30 3,45 3,48 3,32 3,10 3,36 3,03 3,18
(N) e (2409) (149) (369) (624) (284) (559) (169) (255)
Mariano Rajoy...................... 3,25 3,24 3,38 3,46 3,33 3,09 2,93 3,04
(N) o (2373) (146) (362) (611) (282) (554) (168) (250)
Cayo Lara......... .o, 3,04 2,74 3,33 2,79 2,69 3,22 3,11 3,22
(N) oo (795) (46) (122) (189) (98) (192) (55) (93)
Josep A. Duran i Lleida............ 4,40 4,43 4,18 4,56 4,14 4,41 4,09 4,68
(N) oo (1210) (65) (180) (282) (143) (300) (77) (163)
fAigo Urkullu...................... 2,96 3,38 2,86 3,00 3,13 2,80 2,85 3,10
(N) e (670) (32) (83) (166) (77) (178) (46) (88)
Rosa Diez............ ... ... oo 3,75 3,34 3,75 3,76 3,83 3,63 4,19 3,79
(N) o (1450) (79) (212) (335) (175) (357) (104) (188)
Joan Puigcercés.............. .. ... 2,69 2,17 2,85 2,72 2,42 2,77 2,66 2,74
(N) e e (825) (36) (118) (191) (108) (195) (58) (119)
Guillerme Vazquez.................. 2,71 2,80 2,78 2,98 3,58 2,16 2,46 2,29
(N) e e (215) (10) (36) (57) (26) (56) (13) (17)
Paulino Rivero..................... 3,38 2,67 3,65 3,46 3,17 3,39 3,26 3,53
(N) e (378) (12) (40) (94) (58) (109) (27) (38)
Uxue Barkos................ .. ..., 3,11 4,53 2,75 2,96 3,31 3,00 2,60 3,35
(N) o (279) (19) (36) (67) (26) (85) (15) (31)
Yolanda Barcina.................... 2,92 3,07 3,24 3,09 2,62 2,74 3,00 2,83
(N) o (225) (14) (29) (53) (21) (68) (16) (24)
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Pregunta 12
En su opinion, pensando en el Presidente del Gobierno, José Luis Rodriguez Zapatero y en el lider del principal partido
de la oposicion, Mariano Rajoy, ¢,cuél de los dos cree Ud. que.....?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Tiene mas capacidad de gestion

Rodriguez Zapatero................. 27,9 31,6 28,1 27,5 24,7 27,8 26,7 31,0
RAJOY. .o 31,9 29,0 32,8 33,4 33,3 31,7 27,9 30,3
Los dos por igual (NO LEER)........ 17,7 20,0 18,2 15,5 16,8 19,3 27,3 12,3
Ninguno........... ... 3,9 ,6 3,9 4,0 4,5 2,8 2,3 8,0
N S 15,3 14,8 14,6 16,5 18,2 13,7 14,5 14,2
N 3,3 3,9 2,3 3,1 2,4 4,7 1,2 4,2

(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

Rodriguez Zapatero................. 48,7 46,5 47 1 51,1 47,4 50,1 41,3 49,8
Rajoy. ... 21,1 22,6 23,2 21,1 22,7 20,5 20,3 16,9
Los dos por igual (NO LEER)........ 15,1 17,4 12,5 12,1 13,4 17,2 27,9 13,8
Ninguno. ....... .. 1,9 ,0 2,3 1,9 7 1,2 ,6 6,5
N S 11,7 12,9 13,8 12,0 14,4 9,8 8,7 10,3
N G 1,5 ,6 1,0 1,9 1,4 1,2 1,2 2,7
(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Entiende mejor los problemas de
Espafa
Rodriguez Zapatero................. 25,5 26,5 22,9 27,3 23,0 25,6 25,0 27,6
Rajoy....... .o 29,1 23,9 32,6 30,0 29,9 27 1 29,1 28,4
Los dos por igual (NO LEER)........ 20,9 25,8 21,4 19,4 18,2 21,2 32,0 16,5
Ninguno. ... 4,7 ,0 5,2 4,5 5,8 3,0 2,3 11,1
N S 16,1 17,4 15,1 15,8 21,3 18,0 11,6 10,3
N G 3,6 6,5 2,9 3,0 1,7 5,1 ,0 6,1
(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Es mas honesto
Rodriguez Zapatero................. 28,0 25,8 29,4 28,4 25,8 29,2 23,3 28,7
Rajoy. .. ..o 21,5 20,0 22,4 23,0 22,7 20,1 18,0 21,5
Los dos por igual (NO LEER)........ 22,4 26,5 21,1 20,0 20,3 23,1 40,1 16,9
Ninguno. ....... ... ... . 4,2 ,6 3,4 3,6 4,5 3,3 1,7 12,3
S 20,3 22,6 20,8 21,1 24,1 19,8 16,9 15,3
N G 3,6 4,5 2,9 3,9 2,7 4,4 ,0 5,4
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Tiene mas vision de futuro
Rodriguez Zapatero................. 23,6 25,2 22,7 24,2 21,0 24,9 20,3 24,5
Rajoy....... .o 33,5 29,0 35,9 36,6 36,4 30,5 33,1 28,7
Los dos por igual (NO LEER)........ 17,0 21,3 17,2 14,8 13,4 18,4 28,5 13,4
Ninguno. ... 4,2 ,0 4,4 3,6 5,2 3,2 3,5 10,0
N S 18,3 18,7 17,7 18,2 20,6 18,9 14,5 18,0
N G 3,3 5,8 2,1 2,6 3,4 4,2 ,0 5,4
(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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Pregunta 13
¢Y, en conjunto, cree Ud. que si Mariano Rajoy estuviese al frente del Gobierno lo haria mejor, igual o peor que José
Luis Rodriguez Zapatero?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001-  10.001-  50.001- 100.001-  400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000 1.000.000
MEIOT . e et 28,4 25,8 27,9 28,4 33,3 25,9 31,4 28,4
TQUAT . . et 37,8 37,4 39,1 37,9 39,5 37,7 40,1 32,6
T 24,5 24,5 23,2 23,6 19,9 26,3 25,0 29,5
NS 9,0 12,3 9,4 9,8 6.5 10,2 3,5 8,4
NGttt e 4 ,0 .5 .3 7 ,0 .0 1,1
L (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

Pregunta 14
En su conjunto, ¢.como calificaria Ud. la gestion que esta haciendo el Gobierno del PSOE...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy buena............ ... ... ... ... .. ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 4
Buena........... .. .. i 5,2 7,1 5,5 5,9 2,7 6,0 2,3 5,0
Regular......... ..., 33,8 38,1 32,3 35,9 30,9 31,9 35,5 34,9
Mala. ... 35,0 26,5 37,5 32,1 39,2 36,6 36,6 34,1
Muy mala..........co ... 23,8 25,8 21,4 24,4 25,4 23,6 23,3 24,1
N S 1,6 2,6 3,1 1,6 1,4 ,9 1,7 ,8
N G ,3 ,0 ,3 ,2 ,3 4 ,6 ,8
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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Pregunta 15
Y, en general, ¢,como calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PP en la oposicion...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Muy buena................ ... .. ... ,6 ,0 1,0 ,5 1,0 4 ,6 4
Buena............. ... ... 9,8 6,5 10,9 11,0 12,0 9,8 9,3 5,4
Regular.............. ... ... 31,4 33,5 31,0 33,4 29,9 30,1 30,2 31,0
Mala. ... 33,3 38,1 35,4 33,4 32,6 31,3 35,5 31,0
Muy mala.........oooiviiinn.. 21,5 17,4 16,7 18,6 21,3 25,4 21,5 30,3
N.S. 3,1 4,5 4,7 3,0 2,7 2,8 2,9 1,1
NG ,2 ,0 ,3 ,2 ,3 ,2 ,0 ,8

(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

Pregunta 16
¢ Y cuél de los partidos mayoritarios, el PSOE o el PP, cree que...
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Tiene mas gente suficientemente

preparada para gobernar
E1T PSOE......... ... .ot 23,6 21,9 26,3 22,7 18,6 25,6 21,5 26,1
ET PP 34,1 30,3 32,6 35,4 38,5 34,9 34,3 28,4
Los dos por igual (NO LEER)........ 15,2 22,6 12,2 16,0 14,1 13,0 20,3 15,7
Ninguno (NO LEER).................. 14,5 11,0 15,1 13,0 15,5 14,4 12,8 19,9
N.S. 12,2 14,2 13,5 12,6 12,7 12,1 10,5 8,8
NG ,4 ,0 ,3 ,3 7 ,2 ,6 1,1

(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Estad mas dividido y tiene mas

conflictos internos
E1 PSOE.. ... 19,9 9,7 24,5 23,4 21,6 16,6 20,9 14,6
E1 PP 37,3 43,2 35,7 36,2 34,7 39,8 34,3 38,7
Los dos por igual (NO LEER)........ 26,8 27,7 20,1 23,0 30,2 27,3 36,0 34,5
Ninguno (NO LEER).................. 1,5 ,0 1,6 1,2 1,7 2,3 ,0 1,5
N S 14,3 19,4 18,0 15,8 11,3 13,8 8,7 10,0
N.C. ,3 ,0 ,3 ,3 ,3 ,2 ,0 ,8

(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Se preocupa mas por los asuntos que

mas interesan a los espafoles
E1T PSOE........... ... i, 25,7 27,1 25,8 24,4 24,1 28,5 22,7 25,7
E1T PP..o 26,6 24,5 28,1 28,1 30,6 24,7 25,0 22,6
Los dos por igual (NO LEER)........ 13,2 17,4 12,0 15,2 10,0 12,1 17,4 10,3
Ninguno (NO LEER).................. 25,9 21,3 25,8 23,0 27,1 25,2 29,7 34,1
NS 8,1 9,7 8,1 8,5 7,6 9,1 5,2 6,5
N G ,5 ,0 ,3 ,8 7 4 ,0 ,8

(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Esta implicado en mas casos de

corrupcion
E1T PSOE............oiiiiit, 11,5 4,5 12,5 12,9 14,4 10,5 12,2 8,8
ET PP 38,9 43,9 41,7 39,3 31,3 41,0 27,3 42,1
Los dos por igual (NO LEER)........ 34,5 36,8 28,4 31,7 40,2 32,9 47 1 38,3
Ninguno (NO LEER).................. 1,5 ,0 2,1 1,4 1,7 2,3 1,2 4
NS 13,0 14,8 15,1 14,0 11,3 13,0 11,6 9,2
N.Coor ,6 ,0 ,3 ,8 1,0 4 ,6 1,1

(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Esta mas sometido a los grandes

grupos econoémicos
E1 PSOE..........0iiiiiiiiin 18,9 20,6 19,0 19,7 21,0 18,0 23,8 11,9
ET PP 26,8 21,3 28,1 28,7 26,8 28,2 22,1 23,8
Los dos por igual (NO LEER)........ 29,6 27,7 25,5 26,1 28,2 28,4 31,4 48,3
Ninguno (NO LEER).................. 1,8 ,6 2,6 1,2 2,4 2,8 1,2 4
N S 22,0 28,4 24,7 23,3 21,3 21,7 20,3 13,8
NG ,8 1,3 ,0 ,9 ,3 ,9 1,2 1,9

(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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Pregunta 17

A continuacion voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada
uno de ellos si lo conoce y cémo lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal
y el 10 que lo valora muy bien.

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Rosa Aguilar
Lo valora. . ....vuvuiee e 43,5 39,4 43,2 39,6 43,3 48,0 42,4 47,1
NO conoce. ......ovvviiinnnnnnn. 38,1 38,7 40,1 43,6 37,8 32,0 44,2 30,3
N S 17,4 20,6 16,1 15,8 17,9 19,3 12,2 20,3
N G 1,0 1,3 ,5 ,9 1,0 7 1,2 2,3
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
José Blanco
Lo valora.........covuiinnnannnn. 68,5 67,1 69,3 65,4 64,9 72,0 62,2 76,2
NOo conoce. ......ovvviiinnnnnn. 20,1 18,1 19,8 22,5 20,6 18,0 29,1 13,4
N S 10,5 14,2 10,4 11,5 13,4 9,1 7,6 7,7
N G 1,0 ,6 ,5 ,6 1,0 ,9 1,2 2,7
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Francisco Caamafio
Lo valora.........covviununnnann. 32,8 31,6 27,1 28,0 32,0 38,2 33,1 42,9
No conoce. .......cvvviiinnnnnnnnn.. 52,9 49,7 58,3 58,4 54,3 47,6 57,0 40,2
N S 13,2 17,4 14,1 12,4 12,7 13,1 9,3 14,2
NG 1,2 1,3 ,5 1,2 1,0 1,1 ,6 2,7
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Carme Chacén
Lo valora.........covviuunanannn.. 80,1 78,1 78,9 75,8 81,4 81,8 75,6 91,2
NO conoce. .....covvviiiniinn 11,5 14,2 12,2 14,0 10,7 9,8 18,6 2,7
N S 7,6 7,1 8,3 9,8 6,5 7,7 5,2 4,2
N G ,8 ,6 ,5 ,5 1,4 7 ,6 1,9
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Manuel Chaves
Lo valora.........oovviununannnn. 73,6 73,5 72,9 69,6 73,2 74,3 76,7 81,6
NO conoCe. ......covvviiinnnn, 14,4 15,5 13,0 17,1 15,5 14,7 13,4 7,7
N S 10,9 10,3 13,5 12,1 10,0 10,2 9,3 8,4
NG 1,1 ,6 ,5 1,2 1,4 ,9 ,6 2,3
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Angel Gabilondo
Lo valora.........covviuinenannn.. 38,7 40,0 34,1 33,1 38,5 44,0 38,4 47,5
NO conoce. ......ovvviiiinnnnnn. 45,2 38,7 49,2 50,5 45,4 39,2 52,9 37,5
N S 14,9 20,0 16,1 15,1 14,8 15,6 8,7 12,3
NG 1,3 1,3 ,5 1,4 1,4 1,2 ,0 2,7
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

Cristina Garmendia

Lo valora.........covviinnnannnn. 30,7 34,2 27,9 23,1 28,9 37,8 33,1 36,4
NOo conoce. ......ovvvivinnnnnnn.. 52,8 48,4 56,8 59,9 53,6 45,2 58,1 44 .4
N S 15,1 16,1 14,8 15,4 16,2 15,8 8,1 16,5
N G 1,3 1,3 ,5 1,6 1,4 1,2 ,6 2,7
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Valeriano Gomez
Lo valora.........covviinunannn.. 21,5 21,9 19,3 18,0 20,3 23,5 23,8 28,7
No conoce. .......cvvviiinnnnnnnn.. 62,7 60,6 68,5 66,0 62,5 59,0 69,2 51,0
N S 14,6 16,8 11,7 14,3 15,5 16,6 6,4 18,0
N G 1,3 ,6 ,5 1,7 1,7 ,9 ,6 2,3
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Angeles Gonzalez Sinde
Lo valora.........covviuunanannnn. 41,4 34,2 38,3 31,7 40,9 48,3 49,4 54,8
No conoce........covvviininnnnnnn.. 45,1 47,7 50,8 51,7 45,4 37,5 45,9 34,5
N S 12,3 16,8 10,4 15,2 12,7 13,1 4,1 8,4
N G 1,2 1,3 ,5 1,4 1,0 1,1 ,6 2,3
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Ramon Jauregui
Lo valora.........covviuununannnn. 40,0 36,1 40,1 34,9 39,2 44,0 39,0 47,9
No conoce........covvvvininnnnnnn.. 43,2 41,3 45,3 48,8 43,6 39,2 51,7 30,3
N S 15,5 21,9 13,8 14,6 16,2 15,8 8,7 19,9
N G 1,2 ,6 ,8 1,7 1,0 1,1 ,6 1,9
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Trinidad Jiménez
Lo valora.........covviinunannnn. 66,9 64,5 64,1 59,8 66,0 70,9 64,5 84,3
No conoce. .......covvvvinnnnnnnn.. 22,2 25,8 24,5 26,7 24,7 18,9 26,7 6,9
N S 9,7 9,0 10,7 12,0 8,2 9,5 8,1 6,1
N G 1,2 ,6 ,8 1,6 1,0 7 ,6 2,7
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Leire Pajin
Lo valora.........covvviiuinunannnn. 72,1 71,0 69,3 67,9 77,0 72,7 72,7 80,5
No conoce........covvvvinnnnnnnn.. 18,5 21,3 21,4 21,3 13,7 18,7 20,3 9,2
N S 8,6 7,1 8,6 10,6 8,2 7,9 6,4 7,7
N G ,8 ,6 ,8 ,3 1,0 7 ,6 2,7
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Lo valora.........ovvviiuinunnnnnn. 83,1 79,4 85,7 80,4 83,8 82,5 77,3 92,0
No conoce. .......covvviinnnnnnnn.. 9,5 12,9 6,5 11,0 10,0 10,0 15,7 2,7
S 6,5 7,1 7,0 8,2 4,8 6,7 6,4 3,1
N G ,9 ,6 ,8 ,3 1,4 ,9 ,6 2,3
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

Elena Salgado

Lovalora...........ooviviinnn.. 61,6 61,3 61,7 55,7 62,5 61,3 57,6 78,5
No conoce............ .. i 25,7 23,2 25,5 30,1 24 .4 25,9 35,5 11,5
S 11,6 14,8 12,0 13,0 12,0 11,9 7,0 7,3
N G 1,0 ,6 ,8 1,1 1,0 ,9 ,0 2,7
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Miguel Sebastian
Lovalora...........cooiviinnn.. 40,4 41,3 37,5 35,2 37,5 41,9 39,0 57,9
No conoce............ .. i 45,1 41,3 47,4 49,7 46,4 43,1 54,7 29,5
N S 13,3 16,8 14,3 13,8 15,5 14,0 5,8 9,6
N G 1,2 ,6 ,8 1,2 7 1,1 ,6 3,1
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
(Medias)
2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Rosa Aguilar...............coovu... 4,49 3,75 4,63 4,43 4,33 4,52 4,64 4,76
(N) o (1078) (61) (166) (255) (126) (274) (73) (123)
José Blanco. ..., 3,94 3,57 4,18 3,98 3,67 3,93 4,26 3,85
(N) o (1697) (104) (266) (421) (189) (411) (107) (199)
Francisco Caamafio.................. 3,55 3,14 4,02 3,57 3,13 3,55 3,88 3,46
(N) o (813) (49) (104) (180) (93) (218) (57) (112)
Carme Chacdn..............covuvnun. 4,49 4,33 4,73 4,61 4,21 4,39 4,85 4,31
(N) o (1984) (121) (303) (488) (237) (467) (130) (238)
Manuel Chaves...................... 3,68 3,57 3,96 3,75 3,60 3,57 3,80 3,46
(N) o (1824) (114) (280) (448) (213) (424) (132) (213)
Angel Gabilondo.................... 4,18 3,55 4,20 4,11 4,10 4,23 4,65 4,32
(N) o (959) (62) (131) (213) (112) (251) (66) (124)
Cristina Garmendia................. 3,76 3,15 3,82 3,72 3,75 3,68 4,04 4,14
(N) o (761) (53) (107) (149) (84) (216) (57) (95)
Valeriano GOMEZ. .............c.vou.. 3,45 3,26 3,78 3,56 3,22 3,25 3,61 3,45
(N) e (533) (34) (74) (116) (59) (134) (41) (75)
Angeles Gonzalez Sinde............. 2,88 2,68 3,18 3,08 2,75 2,81 2,86 2,60
(N) o (1027) (53) (147) (204) (119) (276) (85) (143)
Ramén Jauregui..................... 4,17 3,50 4,28 4,23 4,26 4,11 4,39 4,15
(N) e (992) (56) (154) (225) (114) (251) (67) (125)
Trinidad Jiménez................... 4,13 3,71 4,46 4,23 3,83 4,09 4,51 3,96
(N) o (1659) (100) (246) (385) (192) (405) (111) (220)
Leire Pajin......... ... ... .. ... 2,98 2,91 3,19 3,12 2,87 2,87 2,80 2,87
(N) o (1787) (110) (266) (437) (224) (415) (125) (210)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 5,32 5,02 5,33 5,32 5,14 5,39 5,51 5,38
(N) o (2058) (123) (329) (518) (244) (471) (133) (240)
Elena Salgado..................o.u.. 3,96 3,49 4,02 4,13 3,73 4,04 4,28 3,72
(N) o (1527) (95) (237) (359) (182) (350) (99) (205)
Miguel Sebastian................... 3,42 3,25 3,63 3,54 3,50 3,30 3,51 3,23
(N) e (1001) (64) (144) (227) (109) (239) (67) (151)
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Pregunta 18
El Presidente del Gobierno, José Luis Rodriguez Zapatero, ¢ le inspira, personalmente,...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mucha confianza.................... 2,6 3,9 3,1 3,1 1,0 3,0 2,3 1,1
Bastante confianza................. 15,4 18,1 16,9 12,9 14,4 16,1 15,7 17,2
Poca confianza..................... 36,8 36,1 35,4 41,3 33,0 37,7 37,8 29,9
Ninguna confianza.................. 43,9 39,4 43,0 41,6 50,5 42,0 43,0 50,6
N S ,8 1,9 ,8 ,9 ,3 1,1 ,6 4
N G 4 ,6 ,8 ,2 7 ,2 ,6 ,8
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Pregunta 19
¢Y el lider del PP, Mariano Rajoy, le inspira, personalmente,...?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mucha confianza.................... 2,5 3,2 3,9 2,5 2,4 2,5 1,2 1,5
Bastante confianza................. 16,7 15,5 17,2 17,5 16,2 16,3 16,3 16,9
Poca confianza..................... 35,3 35,5 33,6 37,1 35,4 36,6 36,0 29,5
Ninguna confianza.................. 43,5 41,9 43,8 41,1 44,0 42,9 44,8 49,4
N S 1,7 3,9 1,0 1,7 1,7 1,6 1,7 1,9
N G ,2 ,0 ,5 ,0 ,3 ,2 ,0 ,8
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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Pregunta 20

Y entre el Presidente del Gobierno, José Luis Rodriguez Zapatero y el lider del PP, Mariano Rajoy, ¢cuél de los dos le

inspira mas confianza?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
José Luis Rodriguez Zapatero....... 35,3 40,6 36,2 35,9 30,6 35,7 31,4 36,0
Mariano Rajpy.........ccovvvuvunn... 33,7 29,7 31,8 36,5 37,8 32,9 29,1 32,6
Ninguno de 1os dos (NO LEER)....... 26,8 24,5 26,8 23,0 27,8 27,8 36,6 28,0
N S 3,6 5,2 4,9 4,0 2,7 3,5 1,2 1,9
N G ,6 ,0 ,3 ,6 1,0 ,0 1,7 1,5
(N) o (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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Pregunta 21

Como Ud. sabe, en Espafia hay distintos partidos o coaliciones politicas a las que puede votar en unas elecciones. Me
gustaria que me dijera cuél es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda seguridad, no le votaria nunca” y el 10 significa que

“con toda seguridad, le votaria siempre”.

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
(Medias)
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

PSOE. ... 3,44 3,63 3,54 3,59 3,06 3,59 3,25 3,05

(N) e (2306) (139) (351) (609) (266) (523) (169) (249)
PP 3,36 3,11 3,30 3,57 3,51 3,34 3,56 2,82

(N) o (2308) (138) (355) (608) (266) (525) (167) (249)
IUJICV. .o 1,87 1,33 1,74 1,84 2,02 2,07 1,60 2,01

(N) e (2248) (138) (343) (586) (261) (507) (167) (246)
UPYD. .o 1,48 1,22 1,32 1,43 1,54 1,64 1,59 1,48

(N) e (2053) (123) (306) (531) (236) (474) (157) (226)
CiU (Sélo Catalufia)................ 4,27 5,05 4,71 4,42 4,35 3,93 . 3,91

(N) e (397) (20) (52) (107) (48) (80) (0) (90)
ERC (S6lo Catalufia)................ 2,30 2,25 2,58 2,22 2,79 1,75 . 2,50

(N) o (396) (20) (52) (106) (47) (81) (0) (90)
PNV (S61o Pais Vasco).............. 2,66 2,17 2,46 3,37 1,69 2,44 .

(N oo (111) (6) (13) (38) (13) (41) (0) (0)
BNG (S6lo Galicia)................. 2,43 1,25 2,31 2,24 2,33 3,50 .

(N oo (128) (8) (35) (42) (21) (22) (0) (0)
CC (Solo Canarias)................. 3,62 . 4,00 3,48 3,64 3,66 .

(N) oo (85) (0) (6) (27) (14) (38) (0) (0)
Na-Bai (S61o Navarra).............. 1,72 3,83 ,78 1,63 . 1,33 .

(N) o (32) (6) (9) (8) (0) (9) (0) (0)
UPN (S6lo Navarra)................. 2,06 2,38 2,00 1,50 . 2,33 .

(N) o (34) (8) (9) (8) (0) (9) (0) (0)
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Pregunta 22
Suponiendo que mafana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria
Ud.?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001-  10.001-  50.001-  100.001-  400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000 1.000.000

PSOE. . v et 21,5 28,4 21,6 20,2 20,3 22,1 16,9 23,8
PP . 28,3 23,9 28,6 30,1 28,9 27,3 28,5 27,6
TUZICV . oo oo 4,4 3,9 3,6 4,2 3,4 4,7 6,4 5,7
CHUt et et 3,3 2,6 3,4 4,2 2,1 2,5 ,0 7,3
PNV, e .6 .0 .3 .9 7 .9 ,0 ,0
UPYD . oo 2,6 3,2 2,1 1,9 2,1 3,0 5,2 3,1
ERC. . ettt e .5 ,0 ,5 5 1,0 4 ) ¥
BNG. . vttt ,6 ,0 .8 .8 1,0 ,5 ,0 ,0
CC e A .0 ,0 .3 ,0 ) ,0 ,0
Na-Bai. . oo 2 1,9 0 .3 0 2 0 0
UPN. e e et e e A ,6 ,3 2 0 .0 .0 0
0tros partidos. .................... 1,9 1,3 1,3 2,2 2,1 1,9 3,5 1,5
EN b1anCO. ..o eieee e, 5,3 3,2 5,5 5,9 3,4 5,4 6,4 6,1
No votaria............cooeueuiin... 12,7 9,7 15,1 10,7 14,4 14,0 12,8 10,7
No sabe todavia.................... 15,3 19,4 13,3 16,0 18,2 14,2 19,8 10,3
NoCoee et e 2,4 1,9 3,6 1,7 2,4 2,8 .6 3,1

(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

Pregunta 23
En todo caso, ¢ por cual de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cual considera mas cercano a sus propias
ideas?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

PSOE. ... 28,9 34,2 28,6 27,8 27,1 30,3 30,2 26,8
PP 25,9 27,7 26,0 26,9 27,8 24,3 25,0 24,5
TUJICV. oo e 5,1 3,9 4,9 4,2 3,8 5,3 7,6 7,7
Cil. . 4,6 4,5 4,7 5,9 2,7 3,5 1,2 7,7
PNV. . ,6 1,3 ,3 1,2 ,0 ,9 ,0 ,0
UPYD. .o 2,4 1,9 1,6 1,9 1,0 3,5 4,7 2,7
ERC. ... ,9 ,6 1,0 ,8 1,7 7 ,6 ,8
BNG. .. ... ,5 ,0 ,5 ,6 1,4 4 ,0 ,0
CC. ,2 ,6 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0
Na-Bai.......c.ooviiiiii i ,3 1,9 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0
UPN. . ,2 1,3 ,3 ,2 ,0 4 ,0 ,0
Otros partidos..................... ,8 ,6 ,5 ,9 1,4 1,1 ,6 ,0
Ninguno. ... 24,3 16,8 26,3 24,8 25,1 24,2 22,7 25,3
N S 2,5 3,9 1,8 2,2 4,1 2,5 2,9 1,9
N G 2,7 ,6 3,4 1,7 3,8 2,8 4,7 2,7

(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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Preguntas 22y 23

VOTO+SIMPATIA

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000
PSOE . . ettt et e 27,2 34,2 28,1 26,2 26,1 26,6 27,9 25,7
PP . 30,9 28,4 30,7 31,8 33,0 30,5 31,4 28,7
TU-ICV. oo e 5,2 4,5 4,4 4,7 3,8 5,8 7,0 6,9
(311 P 4.1 4,5 3,9 5,1 2,4 3,2 ,0 8,4
PNV . .ot 7 ,6 ,3 1,1 7 1,1 ,0 ,0
UPYD. . e e et e 2,9 3,9 2,9 1,9 2,1 3,5 5,8 3,1
ERC. . ottt .6 .6 5 .6 1,4 5 ,0 .8
BNG. .o ot oeeee e e .6 ,0 .8 .8 1,0 5 ,0 ,0
CC e e e ,2 ,6 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0
T T ,2 1,9 ,0 ,3 ,0 ,2 ,0 ,0
UPN. .ot 2 .6 3 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,1 1,9 1,8 2,3 2,1 2,1 3,5 1,5
EN DTANCO. . v eeee e 5,3 3,2 5,5 5,9 3,4 5,4 6,4 6,1
NINGUNO .« ettt e e 16,2 11,0 17,7 15,7 18,2 16,8 14,0 16,5
NS et 1,9 3,2 1,6 1,7 2,4 1,8 2,3 1,1
NGttt 1,7 ,6 1,6 1,2 3,4 1,8 1,7 1,1
(N) oo (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Pregunta 24

Suponiendo que mafana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢,qué partido o coalicion
cree Ud. que ganaria?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

PSOE. ... . 10,4 17,4 9,9 8,5 8,2 12,4 9,3 10,0
PP 71,4 60,0 70,6 75,0 77,3 67,6 72,1 71,6
TUJICV. . e ,2 ,0 ,3 ,3 ,0 4 ,0 ,0
Cil. . 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
UPYD. . ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
ERC. ... ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
UPN. .. 1 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 4
N S 17,0 20,6 18,0 15,7 12,7 18,9 18,0 16,9
N G 7 ,6 1,0 ,2 1,7 4 ,6 1,1

(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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Pregunta 25
¢Y cual le gustaria a Ud. que ganase?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

PSOE. ... 28,7 29,7 29,7 28,9 23,7 27,8 29,7 33,3
PP 34,6 33,5 35,4 37,1 34,7 33,1 34,3 31,0
TU/ICV. ot e e 4,1 3,9 3,9 3,3 3,8 4,2 5,2 5,7
Cil. .o 2,2 1,9 1,3 3,0 1,7 2,3 ,0 3,4
UPYD. .o 4 ,6 ,3 ,9 ,3 4 ,0 ,0
PNV, 2,5 3,2 1,6 2,0 2,1 2,6 5,2 2,7
ERC. ... 4 ,0 ,3 ,6 1,0 ,5 ,0 ,0
BNG. ... ,3 ,6 ,3 ,2 1,4 ,0 ,0 ,0
Na-Bai.......c.oviiiiii ,2 ,6 ,0 ,2 ,0 4 ,0 4
UPN. . ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 3,1 3,2 3,6 2,3 2,4 4.4 1,2 3,8
N S 19,0 16,8 17,4 18,3 25,8 19,4 20,3 14,6
N G 4,4 5,2 6,3 3,3 3,1 4,9 4,1 5,0

(N) (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

Pregunta 26

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie
de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001-  10.001-  50.001-  100.001-  400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000  1.000.000
Izquierda (1 - 2)........cooiiii.. 7.5 12,9 7,0 5,3 6,9 8,4 8,1 8,4
(B - 4)eei i 27,8 23,9 27,9 29,0 27,8 28,9 23,8 27,6
(5 = B) e 34,5 34,2 35,9 35,7 35,7 32,7 39,0 29,5
(7 - 8) e 11,1 9,7 10,4 12,9 9,6 10,5 8,7 13,0
Derecha (9 -10).................. 2,7 2,6 2,9 2,6 2,7 2,6 3,5 2,3
No S et 10,8 13,5 9,6 10,6 12,7 11,6 14,0 5,4
NCCoee et e e 5,6 3,2 6,3 3,9 4,5 5,3 2,9 13,8
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
MEAT@. .. ee e 4,80 4,63 4,85 4,95 4,74 4,70 4,82 4,71
(N) e (2073) (129) (323) (551) (241) (475) (143) (211)
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Pregunta 27

Le voy a presentar ahora algunas férmulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por

favor, con cudl esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Un Estado con un Unico Gobierno

Central sin autonomias.......... 14,6 14,8 18,2 12,3 14,8 13,0 15,7 17,6
Un Estado en el que Tas CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 13,3 7,1 12,8 9,5 15,8 15,4 15,7 18,0
Un Estado con CC.AA. como en la

actualidad...................... 42,7 49,7 36,7 49,7 41,9 40,3 43,6 36,0
Un Estado en el que Tas CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 14,2 10,3 18,0 14,9 1,3 15,1 10,5 13,4
Un Estado en el que las CC.AA.

pudieran ser independientes..... 6,3 9,7 5,2 6,2 5,8 6,5 3,5 7,
S 7,2 7,7 7,6 6,4 8,6 7,7 11,0 3,1
N G 1,7 ,6 1,6 1,1 1,7 2,1 , 4,2

(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

Pregunta 28

¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Fué a votar y voto................. 79,3 81,3 78,6 80,0 78,7 76,9 80,8 82,8
No tenia edad para votar........... 3,1 2,6 3,1 3,4 3,4 2,6 3,5 3,4
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 1,3 ,5 ,2 ,3 4 ,0 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 2,7 1,9 2,3 2,5 2,1 4,0 2,9 1,5
Prefirié no votar.................. 12,8 9,7 13,8 12,6 12,7 14,9 11,6 10,3
No recuerda........................ 1,2 1,3 1,0 1,4 1,4 1,1 1,2 1,1
N G ,5 1,9 ,5 ,0 1,4 ,2 ,0 ,8
(N) e e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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PREGUNTA 28a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.28)
Pregunta 28a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicién vot6?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
PSOE. ... ... 45,1 50,8 48,3 43,5 45,0 46,0 43,9 40,3
PP 27,8 27,8 28,1 28,3 27,1 25,3 28,8 31,5
IU/ICV. ... 3,7 1,6 3,3 3,3 3,1 3,6 5,8 6,0
Cil. .. 3,5 4,0 3,3 4.1 2,6 2,3 ,0 7,9
PNV, ,8 ,8 ,3 1,4 ,9 ,9 ,0 ,0
UPYD. .. 1,6 2,4 1,0 1,0 ,9 1,6 5,0 1,9
ERC. ..o ,9 ,8 e 1,0 1,3 7 ,0 1,4
BNG. ... ,5 ,0 ,3 ,6 1,3 7 ,0 ,0
CC ,2 ,0 ,0 ,2 4 ,2 ,0 ,0
Na-Bai.........cooiiviiiiin., ,3 2,4 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,2 1,6 2,0 2,5 2,6 1,4 4,3 1,9
En blanco...........ciiiiiiiinnnn 3,3 ,8 3,6 3,1 3,1 4.6 2,2 3,2
No recuerda........................ 2,8 3,2 2,0 3,9 3,1 2,7 3,6 ,9
NG 7,4 4,0 7,0 7,0 8,7 9,8 6,5 5,1
(N) oot (1966) (126) (302) (515) (229) (439) (139) (216)
Pregunta 29
Sexo:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Hombre........ ... . .., 49,4 51,6 50,8 49,8 49,5 49,0 47,1 46,7
Mujer. ... ..o 50,6 48,4 49,2 50,2 50,5 51,0 52,9 53,3
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)

64



CIS

Estudio n©2.859. Bardmetro de enero Enero 2011
Pregunta 30
¢, Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
18-24. . . 8,7 7,7 9,1 8,1 9,3 9,1 8,1 8,8
25-34 . .. e 20,9 14,2 21,6 22,4 21,3 20,0 23,8 19,9
35-44. ... ... 20,2 18,1 20,3 21,3 19,6 20,1 20,3 19,2
A5-54 . 17,0 18,1 16,9 16,9 18,6 16,6 15,1 16,9
B5-B4. .. e 13,3 11,0 11,2 13,0 13,1 16,5 13,4 1,5
B5 Yy t. 19,9 31,0 20,8 18,3 18,2 17,7 19,2 23,4
N G e ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Preguntas 31y 3la
Nivel de estudios
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Sin estudios............ ... ... .. ... 7,4 7,1 8,6 9,8 7,6 6,5 5,8 3,1
Primaria.......... ... .. ... .. 41,8 62,6 43,5 47,0 43,3 39,2 33,1 23,8
Secundaria................ ... ... 13,9 7,7 14,8 10,9 11,3 15,6 18,6 19,5
FoPo 16,3 12,3 16,9 17,7 17,2 16,1 18,0 13,0
Medios universitarios.............. 9,2 6,5 8,6 7,8 8,9 11,0 11,0 10,0
SUPErioresS. ... ... 11,0 3,9 7,6 6,2 11,0 1,2 13,4 30,3
N.C 4 ,0 ,0 ,6 7 4 ,0 4
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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Pregunta 32
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Catélico/a. ... 74,3 85,8 74,7 77,5 71,1 72,9 74,4 65,5

Creyente de otra religion.......... 2,6 ,6 2,3 1,4 4,1 3,0 4,7 3,1

No creyente........................ 13,7 10,3 13,0 12,4 17,2 14,0 11,0 16,9

AteEO. .. 8,0 2,6 8,3 7,8 6,9 8,4 9,9 10,7

N G 1,4 ,6 1,6 ,9 7 1,8 ,0 3,8

(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O
CREYENTE DE OTRA RELIGION (P.32)

Pregunta 32a

¢Con que frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias

de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Casi nunca............ ..., 58,1 43,3 58,8 61,2 61,6 60,3 52,2 54,2
Varias veces al afio................ 16,4 20,9 15,5 17,9 17,4 13,9 19,9 12,8
Alguna vez al mes.................. 9,8 11,9 7,8 11,0 9,6 9,9 9,6 7,8
Casi todos los domingos y festivos. 12,9 22,4 16,2 8,9 8,2 11,5 13,2 20,7
Varias veces a la semana........... 1,9 ,0 1,4 ,2 2,7 3,7 2,9 2,8
N G 9 1,5 ,3 ,8 ,5 7 2,2 1,7
(N) (1905) (134) (296) (508) (219) (433) (136) (179)
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Pregunta 33
¢,Como calificaria Ud. su situacion econdmica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy buena............ .. ... .. ... .. ,6 ,6 1,0 ,6 ,0 ,5 ,6 ,8
Buena................ ... .. o 26,0 27 1 21,6 25,0 23,4 26,1 29,7 34,9
Regular........... ... ... ... o 50,1 53,5 55,2 51,2 49,8 49,4 44,8 43,3
Mala. ... 16,5 16,8 14,8 17,9 19,2 14,9 17,4 14,9
Muy mala.......... ... .. i, 6,5 1,9 6,5 5,3 7,6 8,2 7,6 6,1
NS 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
N.Co ,2 ,0 ,5 ,0 ,0 7 ,0 ,0
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Pregunta 34
¢,Cual es su estado civil?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Casado/a...........coviiiiiiiinnn, 57,7 60,0 61,2 60,1 59,5 53,2 58,7 52,9
Soltero/a..........coiiiii.. 29,6 27,7 29,7 27,6 30,2 30,6 30,2 32,2
Viudo/a......... ..o 6,7 9,7 5,5 6,2 5,2 7,7 7,6 7,3
Separado/a. . ... 2,2 ,6 1,3 3,1 1,7 2,6 1,2 2,3
Divorciado/a....................... 3,4 1,9 2,1 2,6 3,1 5,3 2,3 5,0
N ,3 ,0 ,3 ,3 ,3 ,5 ,0 4
(N) oot e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
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Preguntas 35 a 39
Condicion socioeconomica del INE (+ inactivos):
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Directores y profesionales......... 4,4 4,5 3,9 4,3 6,5 3,9 2,9 5,0
Técnicos y cuadro medios........... 10,4 3,9 7,6 8,7 1,3 11,6 11,6 18,4
Pequefios empresarios............... 3,8 6,5 5,7 3,7 2,4 2,5 2,3 4.6
Agricultores........... ... .. ... ,8 2,6 2,9 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 7,5 3,2 6,8 5,7 8,6 8,4 8,1 11,5
Obreros cualificados............... 8,2 9,7 10,4 9,9 8,6 7,9 3,5 3,4
Obreros no cualificados............ 8,8 10,3 9,4 9,8 6,9 9,3 7,0 6,5
Jubilados y pensionistas........... 22,5 32,9 21,9 22,5 20,6 22,2 18,0 22,6
Parados...........coiiiiiiiii. 19,4 12,9 17,2 21,3 21,6 20,5 26,7 12,3
Estudiantes........................ 3,6 1,9 3,9 3,0 3,4 3,9 4,7 4,6
Trabajo doméstico no remunerado.. .. 9,3 10,3 9,6 8,9 8,6 8,2 14,0 9,2
No clasificables................... 1,4 1,3 ,8 1,4 1,4 1,8 1,2 1,9
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
Estatus socioeconomico:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Clase alta/ media-alta............. 17,9 6,6 13,1 12,9 18,6 20,6 21,8 35,6
Nuevas clases medias............... 20,2 9,2 15,5 17,9 19,6 23,2 29,4 28,0
Viejas clases medias............... 15,6 37,5 24,9 15,2 12,3 10,4 7,1 10,4
Obreros cualificados............... 33,2 32,9 33,9 38,1 39,3 32,1 30,6 17,6
Obreros no cualificados............ 13,0 13,8 12,6 15,9 10,2 13,7 1,2 8,4
(N) o (2413) (152) (381) (627) (285) (548) (170) (250)
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PREGUNTA 36a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 36)

Pregunta 36a
¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy probable....................... 4,5 6,2 2,8 7,0 2,3 5,5 3,2 1,5
Bastante probable.................. 13,5 10,8 12,8 11,9 20,5 14,8 4,8 13,7
Poco probable...................... 44,0 41,5 48,3 48,3 37,9 44 1 39,7 38,2
Nada probable...................... 32,3 36,9 32,8 26,9 33,3 31,6 50,8 32,8
S 4,2 1,5 3,3 3,1 4,5 3,9 ,0 11,5
NG 1,4 3,1 ,0 2,8 1,5 ,0 1,6 2,3
(N) o (1113) (65) (180) (286) (132) (256) (63) (131)

PREGUNTA 36b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 36)

Pregunta 36a
¢ Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy probable....................... 8,7 ,0 3,0 13,1 6,3 10,3 8,7 6,3
Bastante probable.................. 27,0 30,0 28,8 24,1 22,2 27,4 34,8 31,3
Poco probable...................... 38,5 30,0 39,4 37,2 52,4 36,8 37,0 28,1
Nada probable...................... 16,6 30,0 16,7 16,8 11,1 16,2 17,4 18,8
N S 5,8 5,0 7,6 5,8 7,9 6,0 2,2 3,1
N G 3,3 5,0 4,5 2,9 ,0 3,4 ,0 12,5
(N) e (481) (20) (66) (137) (63) (117) (46) (32)

69



CIS

Estudio n®2.859. Bardmetro de enero Enero 2011

Pregunta 40
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Desde que nacid.................... 97,3 99,4 97,1 98,4 97,9 95,6 98,8 95,8
La ha adquirido con posterioridad.. 2,4 ,0 2,9 1,4 1,4 3,9 1,2 4,2
N G ,3 ,6 ,0 ,2 7 ,5 ,0 ,0
(N) e (2478) (155) (384) (644) (291) (571) (172) (261)
PREGUNTA 40a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD
ESPANOLA CON POSTERIORIDAD (P.40)
Pregunta 40a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Lo habla mas o menos bien.......... 3,4 ,0 ,0 ,0 9,1 ,0 ,0

Lo habla con fluidez............... 13,6 9,1 22,2 50,0 ,0 50,0 18,2

Lo habla como si fuera nativo...... 18,6 27,3 22,2 25,0 13,6 ,0 18,2

Es su idioma materno............... 61,0 63,6 55,6 25,0 77,3 50,0 45,5

N.S. 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 9,1

N G 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 9,1

(N) e (59) (11) (9) (4) (22) (2) (11)
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econdmica general de Espafia, ¢coémo la calificaria Ud....?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Muy buena............ ... ... .. ... .. 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena............ ... . . i, 1,6 2,2 1,4 1,7 1,7 ,9 2,2
Regular............. ...t 17,4 13,6 16,5 19,5 16,5 21,1 19,0
Mala...... ..o 42,8 38,6 40,6 40,4 44,0 49,3 49,8
Muy mala.......... ... . ... 37,8 44,6 40,7 38,4 37,8 28,6 28,9
N S ,2 1,1 4 ,0 ,0 ,0 ,0
N.Coor ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) oot (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econémica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Mejor. ... 5,7 3,3 5,8 6,1 6,4 4,0 7,0
Igual...... ... 38,1 34,2 38,0 39,8 38,5 38,8 37,4
Peor........ ... i 54,5 59,2 53,7 52,3 54,1 56,8 55,7
N S 1,6 2,7 2,4 1,5 1,0 4 ,0
N G 1 ,5 1 ,3 ,0 ,0 ,0

(N) oo (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion econdmica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
MEJOT . oo et 20,3 13,6 18,0 23,3 21,7 24,2 24,5
T D 37,8 31,0 34,8 41,9 38,0 44,5 42,5
[ 31,7 32,1 35,2 26,2 33,8 25,6 26,7
N S et 10,0 23,4 1,5 8,7 6,4 5,7 6,2
NGt ) .0 .5 .0 .0 0 0
(N) e e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢,como la calificaria Ud....?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Muy buena............ ... ... ... ... 1 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
Buena........... .. .. i 3,1 4,9 3,1 1,7 3,5 3,5 2,9
Regular......... ..., 24,4 22,8 23,2 25,0 24,2 30,4 24,9
Mala. ... 40,2 36,4 40,7 39,0 40,2 39,6 42,9
Muy mala..........co ... 28,0 19,6 27,8 32,0 29,6 25,6 29,3
N S 3,6 15,8 4,6 2,0 7 ,9 ,0
N G ,5 ,5 ,6 ,3 1,2 ,0 ,0

(N) e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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Pregunta 5
¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Mejor. ... 2,6 2,7 2,2 1,7 3,0 2,6 4.8
Igual...... ... 59,4 51,1 59,5 60,2 63,0 59,0 58,6
Peor. .. 33,6 30,4 32,4 35,5 32,3 37,4 36,3
N.S. 3,8 14,7 5,0 2,3 7 ,9 4
N.C.ir ,6 1,1 ,9 ,3 1,0 ,0 ,0
(N) oo (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Mejor. ... .. 13,6 10,9 13,4 14,8 12,1 15,9 15,0
Igual. ... 49,0 42,4 46,9 50,9 54,3 51,1 49,1
PeOr. . 24 .1 19,6 24 .5 21,8 24,2 25,1 27,5
N.S. 12,5 26,6 13,7 11,9 8,9 7,9 8,4
N G ,8 ,5 1,4 ,6 ,5 ,0 ,0
(N) oo (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero?
(Respuesta espontanea) (Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 paro....... ... 82,5 82,6 86,1 79,1 84,2 78,0 74,4
Las drogas. .........c.ovuiiiiinn.nn ,6 ,0 1,2 ,6 ,2 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 7,4 9,8 8,5 8,1 6,7 6,6 2,2
E1 terrorismo, ETA................. 7,4 6,0 6,9 9,0 8,1 6,6 7,7
Las infraestructuras............... ,6 ,5 ,8 ,6 7 ,0 4
La sanidad............. ... ... .. .... 3,6 3,3 4,0 3,5 3,5 4,4 2,2
La vivienda........................ 4,5 3,3 4,6 3,8 6,7 3,1 3,3
Los problemas de indole econémica. . 53,1 35,3 52,5 54,7 57,5 55,1 57,1
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 2,7 1,6 3,5 1,5 3,0 2,2 2,2
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,2 ,5 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 2,4 ,5 1,4 3,2 3,5 3,1 ,0
Las pensiones...................... 4,2 12,0 5,8 1,2 2,7 1,3 1,5
La clase politica, l1os partidos

politicos........... ... ... .. .... 20,6 8,2 15,6 29,9 21,0 23,8 33,0
Las guerras en general............. ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La Administracion de Justicia...... 1,0 1,1 7 1,7 1,5 1,3 4
Los problemas de indole social..... 3,8 1,6 4,0 2,6 3,5 6,2 5,1
E1 racismo............. ... ... ...... ,2 ,0 1 ,3 ,2 4 4
La inmigracion..................... 12,8 8,7 15,3 12,5 16,3 9,3 4,0
La violencia contra la mujer....... 1,4 1,6 1,4 1,2 1,0 1,8 1,5
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ... 1,4 3,3 ,9 1,5 1,5 1,3 2,2
La crisis de valores............... 3,0 2,2 1,5 3,2 2,2 6,6 6,6
La educacidén....................... 4,0 1,6 2,8 6,1 2,5 5,7 8,4
Los problemas medioambientales..... 4 ,0 ,2 ,0 ,2 ,9 1,5
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............ ... .. ...... 6,7 4,9 6,5 6,4 5,9 7,0 9,9
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTIiCOS. . .. ,6 ,0 ,6 1,2 ,2 ,0 1,5
Los nacionalismos.................. 4 ,5 1 ,3 ,2 ,9 1,1
Los problemas relacionados con la

MUJ BT . e e ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .......covvivennnnn.. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,3 ,0 ,2 ,0 ,2 ,9 1,1
La Ley Antitabaco.................. ,6 ,5 7 1,2 ,5 ,0 ,0
Otras respuestas................... 3,1 1,6 2,1 3,8 2,5 4,8 6,6
S 1,2 4,9 1,3 ,3 1,0 ,9 4
N G ,3 1,1 ,2 ,0 ,0 1,8 ,0

(N) e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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¢,Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 paro....... ... 60,1 64,7 64,3 58,4 59,5 52,0 50,9
Las drogas. .........c.ovuiiiiinn.n. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4 1,1 4 ,3 ,5 ,0 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,0 ,2 ,0 ,0 4 ,0
La sanidad................ciiinn 1 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La vivienda........................ 4 ,0 ,3 ,0 7 4 7
Los problemas de indole econdmica. . 21,3 17,4 18,1 21,2 24,2 26,0 27,8
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 4 ,0 ,8 ,0 ,0 4 4
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 7 ,0 ,5 1,5 7 ,9 7
Las pensiones...................... ,6 1,6 ,8 ,0 ,2 4
La clase politica, los partidos

politicos........... ... ... ... 6,1 2,7 4,9 9,6 5,4 5,7 9,5
Las guerras en general............. ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... ,5 1,6 4 ,3 ,2 4 7
E1 racismo......................... ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 1,9 1,1 3,0 ,9 1,5 ,9 7
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.............. .. ... . 1 ,5 1 ,0 ,0 ,0 4
La crisis de valores............... ,5 ,5 ,2 1,2 ,5 ,9 7
La educacion...............oiuunnn ,2 ,0 1 1,2 ,0 4 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos............ ... ... .. ..., 4,0 1,6 3,6 3,8 4,2 5,7 5,9
E1 funcionamiento de los servicios

publicos........... .. ..., 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ@I . o ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..............ccuuvun.. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Cataluda............ 1 ,0 ,0 ,0 ,0 4 4
La Ley Antitabaco.................. 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... ,5 ,0 1 1,2 7 1,8 4
N S 1,2 4,9 1,3 ,3 1,0 ,9 4
N G ,3 1,1 ,2 ,0 ,0 1,8 ,0

(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

75



CIS

Estudio n®2.859. Bardmetro de enero Enero 2011

Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea) (Multirrespuesta: maximo tres respuestas)

(Multirrespuesta) TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 paro....... ... 43,6 31,0 48,6 39,5 47,2 42,7 33,7
Las drogas. .........coviiiiiiinn. ,3 ,5 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4.1 3,3 3,4 5,2 4.4 6,6 3,3
E1 terrorismo, ETA................. 1,4 1,1 1,4 ,6 1,2 1,8 2,6
Las infraestructuras............... ,8 ,0 ,5 1,2 ,5 2,2 1,1
La sanidad................ ... ..., 3,7 3,8 4,2 3,8 2,5 5,3 2,2
La vivienda............... ... .. .... 5,4 3,3 3,5 8,4 8,1 6,2 5,9
Los problemas de indole econdmica. . 42,7 30,4 44,0 43,3 44,7 41,4 43,6
Los problemas relacionados con Tla

calidad del empleo.............. 5,5 ,5 3,5 7,0 5,7 10,1 10,3
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 5 ,6 ,3 ,0 4 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,5 ,5 ,3 ,6 ,5 1,3 4
Las pensiones...................... 9,2 22,3 13,2 4.7 4.7 4,0 2,2
La clase politica, los partidos

politicos........... ...t 4,7 ,5 3,0 7,0 5,2 7,5 8,4
La Administracion de Justicia...... ,6 ,5 ,5 ,6 1,0 4 1,1
Los problemas de indole social..... 3,3 1,1 3,3 3,5 4,0 3,5 3,7
E1l racismo......................... 1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
La inmigracion..................... 2,9 2,7 3,8 2,3 3,5 1,8 4
La violencia contra la mujer....... ,2 ,0 ,0 ,3 ,2 4 4
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... 1,1 1,6 ,9 ,3 1,0 1,3 2,2
La crisis de valores............... 1,3 1,1 ,9 ,9 7 3,1 2,9
La educacién....................... 4,3 ,5 2,4 6,7 4,2 9,3 ,6
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 1,5
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos............ ... ... ..., 2,1 2,2 2,2 1,2 1,7 2,2 2,9
E1 funcionamiento de los servicios

pPUbTICOS. . .o ,6 ,0 4 ,9 1,0 ,9 7
Los nacionalismos.................. 1 ,0 1 ,0 ,0 4 4
Los problemas relacionados con 1la

MUJ@r. .\ ,2 ,0 ,0 ,3 ,2 4 4
Las preocupaciones y situaciones

personales..............ccouvun.. 3,3 8,7 2,3 2,9 4,2 4.4 1,5
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
La Ley Antitabaco.................. ,6 ,0 ,8 ,9 7 4 ,0
B3 ,0 ,0 | ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,5 1,1 1,1 1,2 1,2 1,8 3,7
N S 7,6 14,7 6,9 7,0 6,9 7,9 6,6
N G 9,4 11,4 8,5 11,3 9,1 7,0 11,4

(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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¢ Y cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

E1 paro.......... i 34,8 24,5 40,4 31,4 38,5 31,3 22,3
Las drogas.......... ..., 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,3 1,6 ,5 2,0 2,7 1,8 7
E1 terrorismo, ETA................. ,3 ,5 ,3 ,0 ,5 ,0 7
Las infraestructuras............... 4 ,0 1 ,3 ,2 1,3 1,1
La sanidad......................... 1,1 1,1 1,5 1,2 ,2 4 7
La vivienda........................ 1,4 1,6 ,9 1,5 1,2 2,6 2,6
Los problemas de indole econémica. . 24,0 18,5 21,7 27,0 24,7 24,2 31,5
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,6 ,0 1,4 4.1 3,2 4,8 4,4
Los problemas de 1a agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,5 ,2 ,3 ,0 4 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 2 5 1 ,0 ,2 ,9 ,0
Las pensiones.............. ... 6,6 14,7 10,3 2,6 3,0 2,2 1,1
La clase politica, los partidos

politicos.......... ... .. 1,7 ,0 1,0 2,0 1,5 3,5 4,4
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 1 ,0 ,5 4 4
Los problemas de indole social..... 1,0 ,5 7 1,5 1,2 ,9 1,5
La inmigracion..................... ,6 ,5 ,9 ,6 ,2 4 4
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... ,5 1,6 ,2 ,0 ,0 ,9 1,8
La crisis de valores............... 4 ,0 4 ,6 ,2 4 7
La educacion...............oouunnn 1,5 ,0 ,3 3,2 1,2 3,5 3,3
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
E1 Gobierno, l1os politicos y Tlos

partidos............. ... . . 1,1 ,5 1,2 ,9 7 1,8 1,1
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTIiCOS. . .o ,2 ,0 ,0 ,3 ,5 4 7
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ...........ovvvuiuun.. 1,9 6,0 1,4 1,5 2,5 2,2 7
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La Ley Antitabaco.................. ,2 ,0 4 ,3 ,0 4 ,0
Otras respuestas................... ,6 1,1 4 ,6 ,5 ,0 1,5
S 7,6 14,7 6,9 7,0 6,9 7,9 6,6
N G 9,4 11,4 8,5 11,3 9,1 7,0 11,4

(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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Pregunta 9

En politica normalmente se habla de “ser de derechas” y de “ser de izquierdas”. A continuacion voy a leerle una serie de
palabras y quisiera que me dijera, con respecto a cada una de ellas, si las identifica Ud. mas con "ser de derechas” o
con “ser de izquierdas”.

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Igualdad
Ser de derechas.................... 9,7 12,0 11,0 9,0 7,9 8,8 7,3
Ser de izquierdas.................. 42,6 23,4 36,2 47 1 49,4 56,4 52,7
Ambas (NO LEER).................... 19,8 17,9 19,1 20,9 18,3 19,8 24,9
Ninguna (NO LEER).................. 12,8 8,7 14,0 13,7 12,8 10,1 11,7
N S 14,1 35,9 18,8 7,6 11,4 4,4 1,8
N G 1,0 2,2 ,9 1,7 ,2 4 1,5

(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Honradez
Ser de derechas.................... 14,2 12,5 16,0 16,6 11,6 1,5 1,7
Ser de izquierdas.................. 23,4 17,9 20,1 25,3 25,4 26,9 31,1
Ambas (NO LEER).................... 20,7 15,2 18,9 22,4 20,2 26,4 24,5
Ninguna (NO LEER).................. 26,0 18,5 25,2 24,7 30,4 28,2 27,8
S 14,3 33,7 18,2 9,3 11,6 6,6 2,9
N G 1,4 2,2 1,5 1,7 7 4 1,8

(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Derechos humanos
Ser de derechas.................... 10,3 10,9 11,3 11,0 9,4 8,8 7,7
Ser de izquierdas.................. 36,8 22,8 31,6 40,4 42,0 48,0 44,7
Ambas (NO LEER).................... 26,2 18,5 23,5 29,1 27,7 29,1 33,7
Ninguna (NO LEER).................. 9,9 6,0 10,1 9,9 10,9 8,8 11,0
N S 15,5 39,1 22,2 7,6 9,6 4,8 1,8
N G 1,3 2,7 1,4 2,0 ,5 4 1,1

(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Tradicion
Ser de derechas.................... 54,4 35,9 43,7 63,4 61,0 74,9 69,6
Ser de izquierdas.................. 9,9 8,7 12,0 7,3 9,9 7,5 8,1
Ambas (NO LEER).................... 13,6 10,3 14,4 14,5 13,1 12,3 13,2
Ninguna (NO LEER).................. 5,8 4,3 6,8 6,4 5,9 1,3 6,2
S 15,1 38,6 21,8 6,7 9,6 3,5 1,8
N G 1,2 2,2 1,4 1,7 ,5 4 1,1

(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Libertad individual
Ser de derechas.................... 13,6 10,3 12,7 16,3 11,9 12,8 19,4
Ser de izquierdas.................. 40,7 27,2 35,2 45,6 47,7 52,0 45,1
Ambas (NO LEER).................... 19,4 16,3 18,3 20,3 20,2 22,5 20,5
Ninguna (NO LEER).................. 8,9 4,3 9,8 7,0 9,9 7,0 11,0
N S 15,7 39,7 21,9 8,1 9,6 5,3 2,9
N G 1,6 2,2 1,9 2,6 7 4 1,1

(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

(continuda)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Progreso
Ser de derechas.................... 21,7 16,3 22,8 26,2 22,0 15,9 19,8
Ser de izquierdas.................. 32,6 19,6 29,2 34,0 32,8 48,0 39,6
Ambas (NO LEER).................... 20,5 16,3 18,5 21,8 23,2 22,9 23,4
Ninguna (NO LEER).................. 10,6 9,2 10,8 8,7 12,1 7,9 12,8
S 13,0 36,4 16,8 7,0 8,9 4,8 3,3
N G 1,6 2,2 1,9 2,3 1,0 4 1,1
(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Orden
Ser de derechas.................... 44,2 28,8 41,5 49,1 45,9 52,0 49,5
Ser de izquierdas.................. 10,2 12,0 10,0 11,3 10,4 8,4 9,5
Ambas (NO LEER).................... 20,7 11,4 18,1 23,3 24,4 24,7 24,5
Ninguna (NO LEER).................. 9,7 10,3 9,6 7,3 10,1 9,7 12,1
N S 13,6 35,3 18,9 6,4 8,4 4,8 3,3
N G 1,6 2,2 1,8 2,6 7 4 1,1
(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Solidaridad
Ser de derechas.................... 10,2 10,3 1,7 11,6 8,4 7,9 7,7
Ser de izquierdas.................. 43,1 25,5 36,7 46,5 48,4 55,1 56,8
Ambas (NO LEER).................... 21,1 15,2 19,5 26,2 23,7 22,9 19,4
Ninguna (NO LEER).................. 10,7 7,1 12,1 7,3 10,9 10,1 12,5
S 13,2 39,7 18,1 5,8 7,9 3,5 1,8
N G 1,7 2,2 1,9 2,6 7 4 1,8
(N) e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Idealismo
Ser de derechas.................... 15,0 9,2 15,5 18,6 19,5 11,5 8,8
Ser de izquierdas.................. 35,6 19,6 29,8 36,6 36,0 52,4 52,7
Ambas (NO LEER).................... 20,3 14,7 19,3 23,8 21,7 20,7 20,9
Ninguna (NO LEER).................. 9,4 7,1 8,8 8,7 10,6 8,8 12,5
N S 17,7 46,7 23,9 9,3 11,6 6,2 3,3
N G 2,0 2,7 2,6 2,9 ,5 4 1,8
(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Tolerancia
Ser de derechas.................... 10,8 9,2 1,4 1,9 1,4 8,4 9,2
Ser de izquierdas.................. 41,4 23,4 35,8 45,1 45,9 57,3 50,2
Ambas (NO LEER).................... 20,3 14,1 19,1 21,8 22,0 20,7 23,8
Ninguna (NO LEER).................. 10,9 7,6 11,3 9,9 11,9 9,3 12,5
S 15,1 43,5 20,5 8,4 8,4 4,0 2,9
N G 1,7 2,2 1,9 2,9 ,5 4 1,5
(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Eficacia
Ser de derechas.................... 27,3 16,8 24,6 33,7 28,1 31,3 31,5
Ser de izquierdas.................. 15,5 14,1 16,5 14,5 14,6 13,7 16,5
Ambas (NO LEER).................... 19,4 14,7 17,0 21,5 20,5 23,8 24,2
Ninguna (NO LEER).................. 19,7 10,3 19,1 18,6 22,5 23,3 22,7
N S 16,2 41,3 20,6 8,7 13,8 7,0 3,3
N G 1,9 2,7 2,2 2,9 ,5 ,9 1,8
(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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Pregunta 10
¢,Como se definiria Ud. en politica, segun la siguiente clasificacion?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Conservador/a...................... 12,3 14,1 14,5 13,1 10,4 8,8 7,7
Demécrata cristiano/a.............. 5,4 2,7 5,2 5,2 5,2 6,6 7,3
Liberal......... ... 13,5 4,9 13,4 13,4 14,8 15,0 16,8
Progresista............ ... .. ...... 8,7 3,3 5,7 12,5 8,9 13,7 14,3
Socialdemécrata.................... 6,4 2,2 6,0 7,0 6,7 9,3 7,3
Socialista......................... 14,6 22,3 15,5 13,7 10,9 14,5 12,5
Comunista.......................... ,8 1,1 e ,6 1,5 4 7
Nacionalista....................... 4,2 2,7 3,5 3,2 5,7 4,4 7,0
Feminista........... ... ... ... .. .... 1,6 ,5 1,4 1,7 3,0 2,2 4
Ecologista............. ... ... .. ..., 4,4 1,1 3,6 4,7 5,4 7,5 5,1
Otra respuesta..................... 3,1 3,3 1,8 2,9 3,2 4,8 6,6
Apolitico. ... 5,8 4,3 5,1 6,4 8,6 4,0 5,5
N S 14,7 31,5 18,5 10,5 11,1 6,2 6,6
N G 4,5 6,0 5,0 5,2 4,7 2,6 2,2

(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

Pregunta 10a ¢Y con alguna mas?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Conservador/a.............covuuun.. 2,7 1,1 2,7 3,2 3,5 1,8 2,6
Demoécrata cristiano/a.............. 3,4 3,8 3,2 3,5 3,5 4,0 2,9
Liberal......... ..., 4,9 1,1 4,5 6,4 5,7 6,2 5,1
Progresista........................ 6,2 1,6 4,8 6,1 6,7 8,8 11,4
Socialdemécrata. . .................. 2,8 1,6 2,5 2,0 2,7 4,0 4,4
Socialista...............oiiiu.. 2,8 1,1 3,2 2,6 1,7 4,0 3,7
Comunista............ ..., 7 ,5 ,6 ,9 ,2 ,9 1,8
Nacionalista....................... 1,6 ,0 1,6 1,2 2,0 1,8 2,2
Feminista........... ... ... ... ...... 2,8 ,5 2,4 4,1 2,7 4,8 2,9
Ecologista........... ... .. ... ... 6,4 2,2 5,4 8,7 6,9 7,9 7,7
Otra respuesta..................... 1,2 ,0 1,0 1,5 1,0 1,3 2,6
Apolitico........ .o, 2 ,0 ,0 ,0 5 4 4
N S 32,4 45,7 37,0 28,5 28,4 24,7 23,4
N G 32,0 40,8 31,1 31,4 34,6 29,5 28,9

(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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Pregunta 11

Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion le merece su
os de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal 'y el 10 que lo valora muy bien.

actuacion politica. Puntue

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
José Luis Rodriguez Zapatero
Lo valora...........couvviiinn.n. 97,2 91,8 96,6 98,3 97,8 99,1 99,3
N S 2,2 6,5 2,8 1,2 1,5 ,9 4
N G ,6 1,6 ,6 ,6 7 ,0 4
(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Mariano Rajoy
Lovalora........... ... 95,7 90,2 94,2 98,8 96,5 97,4 98,9
No conoce. ..., 1 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N S 3,6 7,1 5,0 1,2 3,0 2,6 7
N G ,6 1,6 ,8 ,0 ,5 ,0 4
(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Cayo Lara
Lovalora........... ... 32,0 16,3 25,5 39,5 32,1 44 1 47,3
No conoce. ..., 54,1 66,8 59,9 46,5 54,1 42,7 42,5
N S 12,6 14,1 13,1 13,1 11,9 13,2 9,9
N G 1,3 2,7 1,4 ,9 2,0 ,0 4
(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Josep A. Durén i Lleida
Lovalora........... ... 48,8 22,3 39,3 57,3 52,8 69,2 69,6
No conoce...........cviiiiiinn... 36,0 59,2 43,0 29,7 33,3 19,4 19,8
N S 14,1 15,8 16,6 12,8 12,3 11,5 10,3
N G 1,0 2,7 1,2 ,3 1,5 ,0 4
(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
iAigo Urkullu
Lovalora........... ... 27,1 8,2 18,2 35,8 28,9 41,0 48,0
No conoce. ..., 59,0 75,0 67,4 53,2 56,3 42,7 41,4
N S 12,7 13,6 13,2 10,5 13,1 15,4 9,9
N G 1,3 3,3 1,2 ,6 1,7 ,9 7
(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Rosa Diez
Lovalora........... ... 58,6 29,3 46,8 72,1 62,2 79,7 82,8
No conoce..........ccovvvviviinn... 28,9 56,0 38,1 18,6 24,4 11,0 10,3
N S 11,4 12,5 13,7 8,7 11,9 8,8 6,6
N G 1,1 2,2 1,4 ,6 1,5 4 4
(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Joan Puigcercos

Lovalora...........oviviininn.. 33,4 8,2 23,0 40,1 39,0 52,0 57,9
No conoce............ .. i 53,3 73,4 62,9 48,5 48,6 37,0 29,3
S 11,9 15,2 12,7 9,9 10,4 10,6 12,5
N G 1,4 3,3 1,4 1,5 2,0 4 4
(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Guillerme Vazquez
Lovalora..........coviiiinnnnn.. 8,7 2,2 8,0 11,3 8,9 12,8 8,8
No conoce............ .. i, 80,8 82,1 82,2 81,1 81,0 76,2 78,0
S 9,1 13,0 8,4 6,4 8,1 11,0 12,5
N G 1,3 2,7 1,4 1,2 2,0 ,0 7
(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Paulino Rivero
Lovalora...........oviviinnnn.. 15,3 3,3 13,4 19,5 15,1 17,2 24,2
No conoce............ .. it 73,6 81,0 76,1 72,1 73,1 69,2 65,9
S 9,7 12,0 9,2 7,6 9,9 13,7 9,5
N G 1,3 3,8 1,4 ,9 2,0 ,0 4
(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Uxue Barkos
Lovalora...........oviiiinnn.. 11,2 1,6 7,4 14,2 13,1 16,7 20,9
No conoce............ .. i 77,8 83,2 81,6 79,7 76,0 71,8 65,6
S 9,6 12,0 9,6 4,9 8,9 11,5 13,2
N G 1,4 3,3 1,4 1,2 2,0 ,0 4
(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Yolanda Barcina
Lovalora...........ooviviinnnn.. 9,1 1,1 7,7 11,3 9,9 10,6 14,3
No conoce............ .. i, 80,3 83,7 82,1 81,7 79,3 78,9 71,8
S 9,3 11,4 8,8 5,8 8,6 10,6 13,9
N G 1,4 3,8 1,4 1,2 2,2 ,0 ,0
(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
(Medias)
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
José Luis Rodriguez Zapatero....... 3,30 3,67 3,24 3,24 3,22 3,69 3,15
(N) oo (2400) (169) (1001) (338) (396) (225) (271)
Mariano Rajoy...................... 3,26 3,71 3,40 3,20 3,06 3,21 2,88
(N) oo (2364) (166) (976) (340) (391) (221) (270)
Cayo Lara. ........ovuviiiininnnnnn. 3,03 3,00 2,93 2,93 3,04 3,28 3,16
(N) e (789) (30) (264) (136) (130) (100) (129)
Josep A. Durén i Lleida............ 4,40 3,85 4,24 4,44 4,44 4,61 4,61
(N) o (1206) (41) (407) (197) (214) (157) (190)
TAigo Urkullu. ..., 2,97 3,07 2,76 2,76 2,91 3,41 3,21
(N) oo (668) (15) (189) (123) (117) (93) (131)
Rosa Diez............ccivuiinnn... 3,76 3,54 3,68 3,79 3,82 3,96 3,69
(N) oo (1446) (54) (485) (248) (252) (181) (226)
Joan Puigcercés.................... 2,69 2,87 2,53 2,64 2,89 2,80 2,65
(N) e (825) (15) (238) (138) (158) (118) (158)
Guillerme Vazquez.................. 2,71 1,00 2,61 2,21 3,28 3,34 2,54
(N) oo (215) (4) (83) (39) (36) (29) (24)
Paulino Rivero..................... 3,38 3,17 3,55 3,18 3,48 3,62 3,03
(N) o (378) (6) (139) (67) (61) (39) (66)
Uxue Barkos............ ..., 3,11 1,67 2,95 2,67 3,08 3,58 3,51
(N) oo (277) (3) (77) (49) (53) (38) (57)
Yolanda Barcina.................... 2,93 2,50 3,03 2,44 2,95 3,33 3,00
(N) e (224) (2) (80) (39) (40) (24) (39)
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Pregunta 12
En su opinion, pensando en el Presidente del Gobierno, José Luis Rodriguez Zapatero y en el lider del principal partido
de la oposicion, Mariano Rajoy, ¢,cuél de los dos cree Ud. que.....?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Tiene mas capacidad de gestion

Rodriguez Zapatero................. 27,9 26,1 29,1 26,2 25,4 33,5 26,4
Rajoy.......ooi 32,0 29,9 32,7 32,6 31,6 29,1 33,0
Los dos por igual (NO LEER)........ 17,7 17,9 15,3 19,5 19,5 17,2 22,0
Ninguno......... .. ... . i, 3,9 1,6 2,7 4.7 4.7 4.4 7,3
N S 15,2 22,8 17,6 13,4 13,6 12,3 8,1
N G 3,3 1,6 2,7 3,8 5,2 3,5 3,3

(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

Rodriguez Zapatero................. 48,6 38,6 45,5 51,7 47,7 61,7 54,2
Rajoy. ... 21,1 25,0 24,1 20,1 20,0 15,9 14,7
Los dos por igual (NO LEER)........ 15,1 14,1 14,6 14,5 17,3 11,5 18,7
Ninguno......... ... i 1,9 ,0 1,4 2,0 2,7 2,2 4,0
N S 11,6 21,2 13,4 9,6 9,4 7,9 7,3
N G 1,5 1,1 1,1 2,0 3,0 ,9 1,1

(N) e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

Entiende mejor los problemas de

Espafia
Rodriguez Zapatero................. 25,5 26,1 26,3 27,0 19,8 28,6 26,4
Rajoy....... .o 29,2 27,2 31,3 29,9 27,4 24,2 28,2
Los dos por igual (NO LEER)........ 20,9 18,5 18,4 19,8 25,4 23,3 24,5
Ninguno. ... 4,7 1,6 3,2 4,9 7,4 5,3 7,7
N S 16,1 25,5 17,8 14,0 14,8 15,0 8,8
N G 3,6 1,1 3,1 4,4 5,2 3,5 4,4
(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Es mas honesto
Rodriguez Zapatero................. 27,9 30,4 28,1 26,5 27,2 30,8 26,4
Rajoy. ... ..o 21,5 21,7 23,6 21,2 21,2 16,3 19,0
Los dos por igual (NO LEER)........ 22,4 16,8 18,5 24,7 24,4 28,6 30,0
Ninguno. .......... ... 4,2 1,6 2,8 5,2 5,4 4,8 7,7
S 20,3 27,7 24,3 17,7 16,3 15,4 12,8
N G 3,6 1,6 2,7 4,7 5,4 4,0 4,0
(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Tiene mas vision de futuro
Rodriguez Zapatero................. 23,6 23,4 24,7 24 .4 19,8 27,8 20,5
Rajoy....... .o 33,6 28,8 35,1 34,6 33,1 31,3 32,6
Los dos por igual (NO LEER)........ 17,1 14,1 14,3 18,0 20,0 17,2 23,8
Ninguno. ... 4,3 1,6 2,9 4,7 5,4 6,2 7,3
N S 18,3 30,4 20,6 14,8 16,8 14,1 11,4
N G 3,2 1,6 2,4 3,5 4,9 3,5 4,4
(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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Pregunta 13

¢Y, en conjunto, cree Ud. que si Mariano Rajoy estuviese al frente del Gobierno lo haria mejor, igual o peor que José

Luis Rodriguez Zapatero?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Mejor....... ... ... .. 28,5 25,0 31,0 28,5 23,7 26,9 29,7
Igual....... ..o, 37,7 29,9 34,5 41,6 44,2 41,0 38,1
Peor........ ... .. i, 24,4 22,8 24,2 23,0 24,2 26,9 26,4
N.S. 9,0 20,7 10,2 7,0 7,2 5,3 5,1
N.Coor 4 1,6 1 ,0 7 ,0

() (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

Pregunta 14
En su conjunto, ¢.cdmo calificaria Ud. la gestion que esta haciendo el Gobierno del PSOE...?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Muy buena.................. ,2 ,0 1 ,3 ,5 4 ,0
Buena...................... 5,2 10,9 5,5 3,2 4,9 4,0 4,0
Regular.................... 33,9 32,1 35,4 36,3 28,4 36,1 32,2
Mala....................... 35,0 27,2 33,7 36,3 41,5 35,2 33,7
Muy mala................... 23,8 20,1 23,2 22,4 24,2 24,2 29,7
N.S.o 1,6 8,2 1,7 1,2 ,5 ,0 4
N.Coor ,3 1,6 4 ,3 ,0 ,0 ,0

(N) oo (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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Pregunta 15
Y, en general, ¢,como calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PP en la oposicion...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
MUY DUBNE. ..o oeeaeaeaeann s, .6 ,0 .6 .6 5 .9 7
BUENE. ..ot et e e 9,9 15,8 1,8 5,2 9,1 9,7 5,9
REGUTAT . . o et eeeeeeeee 31,4 32,1 32,9 34,0 30,4 30,0 24,9
MATA. .ot 33,3 22,8 33,1 32,8 35,1 35,7 37,4
MUY MaTE. oo 21,5 13,0 17,7 25,6 24,4 23,3 30,4
NS et 3,1 15,2 3,8 1,5 5 .4 4
NGt ) 1,1 ) .3 .0 .0 .4
L P (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

Pregunta 16
¢ Y cudl de los partidos mayoritarios, el PSOE o el PP, cree que...

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Tiene mas gente suficientemente

preparada para gobernar
ET PSOE. .. ..ot 23,6 23,9 24,3 22,4 20,7 24,7 25,6
ET PP. . 34,1 29,9 34,6 38,4 33,8 30,0 34,1
Los dos por igual (NO LEER)........ 15,2 15,2 14,5 12,8 14,6 21,6 16,8
Ninguno (NO LEER).................. 14,5 10,3 11,7 18,0 21,0 11,9 16,1
N S 12,1 19,0 14,5 8,1 9,9 11,5 7,3
N o 4 1,6 ,5 ,3 ,0 4 ,0

(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Estd mas dividido y tiene mas
conflictos internos

E1 PSOE. ... ... .. 19,9 18,5 21,6 19,2 19,3 16,7 18,7
E1 PP.. . 37,3 21,2 36,1 41,0 39,5 44,5 38,8
Los dos por igual (NO LEER)........ 26,9 18,5 22,9 29,7 31,4 30,4 34,4
Ninguno (NO LEER).................. 1,4 ,5 1,6 1,7 1,5 4 1,5
N S 14,3 40,2 17,4 8,1 8,4 7,9 6,6
N G ,3 1,1 4 ,3 ,0 ,0 ,0

(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Se preocupa mas por los asuntos que

mas interesan a los espafioles
E1 PSOE. ... ... 25,7 22,8 26,4 23,8 20,5 32,6 29,3
ET1T PP.. . 26,7 26,6 29,9 26,5 24,9 21,6 21,2
Los dos por igual (NO LEER)........ 13,2 8,2 11,1 13,7 16,8 17,2 15,4
Ninguno (NO LEER).................. 25,9 19,0 22,2 31,7 32,8 22,0 30,0
N S 8,1 22,3 9,9 3,8 4,2 6,6 4,0
N G ,5 1,1 ,5 ,6 7 ,0 ,0

(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Esta implicado en mas casos de

corrupcion
E1 PSOE. . ... ..o 11,5 13,0 12,2 13,4 11,1 8,8 8,1
E1 PP.. .o 38,9 26,6 37,5 39,5 42,0 441 42,9
Los dos por igual (NO LEER)........ 34,5 26,6 31,9 35,2 37,5 36,6 42,5
Ninguno (NO LEER).................. 1,5 ,5 1,5 1,5 2,5 ,9 1,5
N S 13,0 31,5 16,2 9,9 6,7 9,3 4,8
N G ,6 1,6 7 ,6 ,2 4 4

(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Estad mas sometido a los grandes

grupos econdémicos
E1 PSOE. . ... 19,0 15,2 18,8 21,8 21,0 19,4 15,0
E1 PP.. . 26,8 15,8 25,0 28,8 31,4 29,1 29,7
Los dos por igual (NO LEER)........ 29,6 15,2 24,0 29,9 31,6 38,8 49,1
Ninguno (NO LEER).................. 1,8 ,5 1,6 2,3 3,0 ,9 1,8
N S 22,0 51,1 29,3 16,9 12,8 11,5 3,7
N G ,9 2,2 1,2 ,3 ,2 4 7

(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

87



CIS

Estudio n®2.859. Bardmetro de enero

Enero 2011

Pregunta 17

A continuacion voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada
uno de ellos si lo conoce y cémo lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal

y el 10 que lo valora muy bien.

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Rosa Aguilar
Lovalora...........covviviinnnnn.. 43,6 28,3 36,5 51,5 43,5 55,1 61,5
NO COnoCe. ..o vvi i 38,0 56,0 44,0 31,7 36,5 25,6 23,4
N S 17,4 14,7 18,4 16,3 19,0 17,6 14,3
N G 1,0 1,1 1,1 ,6 1,0 1,8 7
(N) e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
José Blanco
Lo valora..........coivuiiiinnn. 68,7 42,9 61,8 79,7 67,2 82,4 89,0
NO conoCe. ....ovvviiiiii i 20,0 42,9 24,7 12,5 18,8 8,8 7,0
N S 10,4 13,6 12,5 7,3 12,8 7,9 2,6
N G 1,0 ,5 1,0 ,6 1,2 ,9 1,5
(N) e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Francisco Caamafio
Lovalora..........ooviiiiinnnnn.. 32,9 17,4 25,4 41,6 30,4 42,7 56,8
NO COnoCe. ..o vvi i 52,8 67,9 60,2 45,6 52,6 43,6 31,1
N S 13,1 14,1 12,8 12,5 15,8 11,9 11,4
N G 1,2 ,5 1,5 ,3 1,2 1,8 7
(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Carme Chacén
Lo valora..........covviiiinn.n. 80,1 53,3 74,9 89,2 83,0 89,0 94,9
NO CONOCE. ..o v i 11,5 32,6 15,2 7,0 7,2 4,0 1,5
N S 7,6 13,6 9,1 3,5 8,9 6,2 2,6
N G ,8 ,5 ,9 ,3 1,0 ,9 1,1
(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Manuel Chaves
Lo valora..........coviiiiiinnnnnn 73,8 57,1 68,8 79,7 74,3 81,9 88,6
NO CONOCE. ..o v i 14,3 28,8 17,7 13,1 10,9 6,6 4,4
N S 10,9 13,0 12,4 7,0 13,6 10,1 5,5
N G 1,1 1,1 1,2 ,3 1,2 1,3 1,5
(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Angel Gabilondo
Lo valora.........cooiiiiiiinnnnn. 38,8 15,2 29,2 48,0 38,3 56,4 65,6
NO CONOCE. ..ot v i 45,1 64,1 53,7 36,6 43,5 30,4 25,3
N S 14,9 19,6 15,6 14,8 17,0 11,9 8,1
NG 1,3 1,1 1,5 ,6 1,2 1,3 1,1
(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Cristina Garmendia
Lo valora..........coiviiiiinn.n. 30,7 9,8 23,2 41,9 26,9 43,2 54,6
No conoce......... ..., 52,9 7,7 61,3 45,1 53,1 40,1 28,2
N S 15,1 16,8 13,9 12,8 18,8 15,0 16,1
N G 1,3 1,6 1,6 ,3 1,2 1,8 1,1
(N) oo (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Valeriano Goémez
Lo valora..........cooviiiinn.n. 21,5 7,6 15,6 27,3 21,2 30,8 38,1
No conoce............ciiiiiinnn.. 62,7 73,9 70,0 56,4 62,2 52,0 44,7
N S 14,6 16,8 13,1 15,4 15,1 15,4 16,5
N G 1,3 1,6 1,3 ,9 1,5 1,8 7
(N) e e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Angeles Gonzalez Sinde
Lo valora.........ooiiinnnnnnnnns 41,5 9,2 30,5 54,7 42,5 59,9 71,4
No conoce...........ciiiiiiinn... 45,0 7,7 54,8 34,9 41,7 30,0 19,8
N S 12,4 16,8 13,4 9,9 14,6 9,3 7,7
N G 1,2 2,2 1,3 ,6 1,2 ,9 1,1
(N) e e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Ramoén Jauregui
Lo valora..........coiviiiinn.n. 40,1 16,3 31,6 47,4 42,2 48,9 68,5
No conoce...........cviiiiiinn... 43,2 65,2 51,9 35,5 40,5 31,7 18,3
N S 15,6 16,8 15,1 16,6 15,8 18,5 12,5
N G 1,2 1,6 1,4 ,6 1,5 ,9 7
(N) oo (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Trinidad Jiménez
Lo valora..........coiiiiiiinn.n. 67,0 38,6 58,7 77,9 68,9 81,5 89,0
No conoce...........cviiiiinn... 22,2 47,8 29,5 14,0 16,8 10,1 5,5
N S 9,6 12,5 10,6 7,3 12,6 7,5 4,
N G 1,2 1,1 1,2 ,9 1,7 ,9 1,1
(N) e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Leire Pajin
Lo valora.........coviiiiiinnnnnn 72,1 40,2 64,6 82,8 76,5 84,6 91,6
No conoce...........cviiiiiinn... 18,5 45,7 24,6 11,9 12,3 7,9 2,9
N S 8,6 13,0 10,0 4,7 10,4 6,6 4,0
N G ,9 1,1 ,8 ,6 7 ,9 1,5
(N) e e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Lo valora.........covviiiiiinnnnnn 83,1 60,3 79,0 90,1 85,2 90,3 96,0
No conoce. ........ ..., 9,5 27,2 12,5 5,8 5,9 3,5 7
N S 6,6 11,4 7,6 3,5 7,9 5,3 2,2
N G ,9 1,1 ,9 ,6 1,0 ,9 1,1
(N) oo (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Elena Salgado

Lo valora..........coiviiiiinn.n. 61,7 31,5 53,8 72,1 60,7 79,7 85,3
NO CONOCE. ..o v i 25,7 53,8 31,7 19,8 22,2 10,6 9,5
N S 11,5 13,6 13,4 7,3 16,0 8,8 4,0
N G 1,1 1,1 1,2 ,9 1,0 ,9 1,1

(N) e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

Miguel Sebastian

Lo valora..........cooviiiinn.n. 40,5 14,7 30,8 52,0 40,2 56,4 67,0
NO ConoCe. ..o vvii i 45,1 67,4 53,2 36,0 43,5 31,3 24,5
N S 13,3 16,8 14,9 11,0 15,1 10,6 7,3
N G 1,2 1,1 1,2 ,9 1,2 1,8 1,1

(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
(Medias)
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Rosa Aguilar........... ... .. ... 4,49 5,54 4,37 4,34 4,32 4,78 4,53
(N) oo (1076) (52) (378) (177) (176) (125) (168)
José Blanco........................ 3,94 4,70 3,92 3,89 3,64 4,22 3,92
(N) oo (1695) (79) (640) (274) (272) (187) (243)
Francisco Caamafio.................. 3,55 4,41 3,23 3,55 3,50 4,02 3,67
(N) e (813) (32) (263) (143) (123) (97) (155)
Carme Chacon............. .o 4,49 5,21 4,38 4,49 4,40 4,84 4,36
(N) o (1978) (98) (776) (307) (336) (202) (259)
Manuel Chaves...................... 3,68 4,71 3,76 3,54 3,36 3,83 3,44
(N) oo (1821) (105) (713) (274) (301) (186) (242)
Angel Gabilondo.................... 4,18 5,14 3,86 4,20 3,77 4,54 4,64
(N) oo (957) (28) (302) (165) (155) (128) (179)
Cristina Garmendia................. 3,76 3,56 3,52 3,85 3,39 4,26 4,03
(N) e (758) (18) (240) (144) (109) (98) (149)
Valeriano Goémez.................... 3,45 4,21 3,28 3,43 3,08 4,20 3,43
(N) o (530) (14) (162) (94) (86) (70) (104)
Angeles Gonzalez Sinde............. 2,88 3,12 3,08 2,79 2,67 3,04 2,66
(N) e (1024) (17) (316) (188) (172) (136) (195)
Ramon Jauregui..................... 4,17 4,63 4,02 4,25 3,88 4,71 4,22
(N) oo (989) (30) (327) (163) (171) (111) (187)
Trinidad Jiménez................... 4,13 4,61 4,03 4,16 4,07 4,41 4,02
(N) e (1654) (71) (608) (268) (279) (185) (243)
Leire Pajin......... ... ... ... .. ..., 2,97 3,78 3,01 2,94 2,80 3,21 2,65
(N) o (1780) (74) (669) (285) (310) (192) (250)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 5,32 5,14 5,27 5,21 5,11 5,99 5,45
(N) oo (2051) (111) (818) (310) (345) (205) (262)
Elena Salgado...................... 3,95 4,40 3,83 3,94 3,54 4,37 4,25
(N) e e (1523) (58) (557) (248) (246) (181) (233)
Miguel Sebastian................... 3,42 3,70 3,29 3,40 3,31 3,83 3,44
(N) e (999) (27) (319) (179) (163) (128) (183)
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Pregunta 18
El Presidente del Gobierno, José Luis Rodriguez Zapatero, ¢ le inspira, personalmente,...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Mucha confianza.................... 2,6 4,9 2,8 1,2 2,7 1,8 2,6
Bastante confianza................. 15,4 22,3 17,0 14,5 12,3 15,4 10,6
Poca confianza..................... 36,9 28,8 34,5 37,5 41,7 43,6 37,7
Ninguna confianza.................. 43,8 40,2 44,3 45,6 42,7 38,3 48,4
N S ,9 2,2 1,1 ,9 ,0 ,9 4
N G 4 1,6 4 ,3 ,5 ,0 4

(N) oo (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

Pregunta 19
¢Y el lider del PP, Mariano Rajoy, le inspira, personalmente,...?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Mucha confianza.................... 2,6 2,7 3,3 2,3 2,0 2,2 1,1
Bastante confianza................. 16,8 21,7 18,9 17,4 13,8 11,0 13,9
Poca confianza..................... 35,3 32,1 35,5 34,3 34,8 41,0 34,1
Ninguna confianza.................. 43,3 39,1 39,8 44,5 48,4 44,5 49,8
N S 1,7 3,8 2,3 1,5 ,5 1,3 7
N G ,2 ,5 ,2 ,0 ,5 ,0 4

(N) oo (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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Pregunta 20
Y entre el Presidente del Gobierno, José Luis Rodriguez Zapatero y el lider del PP, Mariano Rajoy, ¢cuél de los dos le
inspira mas confianza?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
José Luis Rodriguez Zapatero....... 35,3 32,6 34,7 34,3 33,8 41,0 37,7
Mariano Rajpy.......... ... oot 33,8 29,9 36,4 35,2 29,6 32,6 32,2
Ninguno de Tos dos (NO LEER)....... 26,7 27,2 24,7 27,9 31,9 22,0 28,9
N S 3,6 9,8 3,5 2,3 3,5 4,0 1,1
NG ,6 ,5 7 ,3 1,2 ,4 ,0
(N) e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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Pregunta 21

Como Ud. sabe, en Espafia hay distintos partidos o coaliciones politicas a las que puede votar en unas elecciones. Me
gustaria que me dijera cual es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda seguridad, no le votaria nunca” y el 10 significa que

“con toda seguridad, le votaria siempre”.

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
(Medias)
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
PSOE. ..ot 3,44 4,53 3,54 3,45 2,92 3,57 3,11
(N) (2298) (152) (953) (330) (381) (216) (266)
PP 3,37 3,74 3,68 3,44 2,99 2,94 2,81
(N) o (2300) (152) (951) (331) (381) (217) (268)
TUJICV. e 1,86 1,25 1,58 1,80 2,03 2,48 2,53
(N) e (2239) (143) (918) (323) (374) (215) (266)
UPYD. .o 1,48 ,97 1,27 1,55 1,40 2,12 1,91
(N) o (2046) (113) (836) (297) (331) (210) (259)
CiU (Sélo Catalufia)................ 4,27 2,88 3,82 4,89 4,48 4,78 4,80
(N) (397) 17) (159) (45) (84) (36) (56)
ERC (S6lo Catalufa)................ 2,30 1,38 1,77 3,18 2,29 2,58 3,21
(N) o (396) (16) (159) (45) (84) (36) (56)
PNV (S6lo Pais Vasco).............. 2,64 4,60 2,57 1,93 2,85 2,55 2,56
(N) oo (109) (5) (37) (14) (26) (11) (16)
BNG (S6l1o Galicia)................. 2,43 ,18 2,24 2,50 3,13 4,13 2,14
(N) oo (128) (11) (63) (16) (15) (16) (7)
CC (Solo Canarias)..........covuun. 3,62 7,00 4,00 2,92 3,60 2,75 2,89
(N) (85) (2) (43) (13) (10) (8) (9)
Na-Bai (S6lo Navarra).............. 1,72 ,00 1,56 8,00 1,89 ,00 2,50
(N) oo (32) (1) (16) (1) (9) (3) (2)
UPN (S6lo Navarra)................. 2,06 5,00 2,06 ,00 2,33 ,67 2,50
(N) oo (34) (1) (18) (1) (9) (3) (2)
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Pregunta 22
Suponiendo que mafana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria
Ud.?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
PSOE. ... ... 21,5 30,4 23,6 23,0 15,8 20,3 15,4
PP 28,4 25,0 31,6 29,9 24,4 26,4 24,2
TUJICV. . e 4,4 1,1 3,2 3,2 5,4 7,9 8,4
Cil. . 3,4 1,6 2,5 2,0 5,4 3,1 6,6
PNV. . ,6 1,1 4 ,3 1,2 4 4
UPYD. .. 2,6 ,5 1,4 2,9 3,0 5,7 5,1
ERC. ... ... ,5 ,0 ,6 ,0 ,0 4 1,8
BNG. ... ,6 ,0 ,2 ,0 1,0 3,1 4
CC. 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Na-Bai...........oooiiiiii.. ,2 ,0 ,3 ,3 ,2 ,0 4
UPN. . 1 ,0 1 ,0 ,5 ,0 ,0
Otros partidos..................... 1,9 ,0 1,6 2,6 2,2 2,6 2,6
En blanco.............. ... ... ...... 5,3 1,6 3,2 6,7 7,7 7,5 9,2
No votaria............. ... .. ...... 12,6 14,7 12,8 11,9 15,1 7,9 11,7
No sabe todavia.................... 15,3 20,1 15,4 16,0 15,3 13,7 12,1
N G 2,3 3,8 2,8 1,2 2,7 ,9 1,8
(N) oo (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Pregunta 23
En todo caso, ¢por cudl de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cuél considera mas cercano a sus propias
ideas?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
PSOE. ... 28,9 39,1 31,8 29,1 20,2 30,4 22,3
PP 26,0 26,1 28,2 27,6 23,0 21,6 23,8
TUJICV. ..o 5,0 2,2 2,8 4,7 7,4 7,9 9,9
Cil. . e 4,6 1,6 3,5 4,4 6,9 4,8 7,3
PNV. ,6 1,1 7 ,0 1,0 4 7
UPYD. .. 2,4 ,0 1,1 2,9 2,5 5,3 5,9
ERC...... ... ,9 ,5 1,0 ,9 ,2 4 2,2
BNG. ... ... ,5 ,0 1 ,0 1,0 2,6 4
CC . e ,2 ,5 ,3 ,0 ,0 4 ,0
Na-Bai............ ... i, ,3 ,0 ,3 ,3 ,2 4 4
UPN. .. ,2 ,0 ,3 ,0 7 ,0 ,0
Otros partidos..................... ,8 ,0 ,6 ,6 7 2,6 1,1
Ninguno.......... ... .. .. 24,4 22,8 25,3 23,3 29,1 18,9 20,9
N S 2,6 3,3 2,0 3,5 2,7 3,1 2,2
N.Coor 2,6 2,7 2,2 2,9 4,2 ,9 2,9
(N) e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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Preguntas 22y 23

VOTO+SIMPATIA

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
PSOE. vttt 27,1 38,6 30,2 27,6 20,0 24,7 19,8
PP e 31,0 28,3 33,8 33,7 26,4 27,3 28,6
TU-TCV. ottt e 5,1 1,6 3,3 4,1 6,4 9,3 10,3
Gl 4,1 1,6 3,1 2,9 6,4 4,4 7.7
PNV, ot 7 1,1 ,6 .3 1,2 4 7
UPYD. ettt 3,0 ,5 1,6 3,2 3,5 5,7 6,2
ERC. .ttt et .6 ,0 7 ,6 ,2 4 1,8
] .6 ,0 2 ,0 1,0 3,1 4
CC . et ,2 ,5 3 ,0 ,0 4 ,0
NA-BAT ..ottt ,2 ,0 ,3 ,3 ,2 ,0 .4
UPN. oottt 2 ,0 1 ,0 7 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,1 ,0 1,7 2,9 2,7 2,6 2,9
En blanco............ ... .. 5,3 1,6 3,2 6,7 7,7 7,5 9,2
NINQUNO. « e et et 16,2 20,1 18,0 14,8 18,0 11,5 10,3
NS e 1,9 3,3 1,5 2,0 2,5 2,2 7
o 1,6 2,7 1,4 .9 3,0 4 1,1
(N) oo (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Pregunta 24

Suponiendo que mafana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢,qué partido o coalicion
cree Ud. que ganaria?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

PSOE. ..ot 10,4 14,7 12,1 8,4 10,9 7,0 5,9
PP 71,3 48,4 66,5 79,9 73,6 81,5 82,1
TUJICV. e ,2 ,0 ,2 ,3 ,5 ,0 ,0
Cil. 1 ,0 1 ,0 ,0 4 ,0
UPYD. ot ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
ERC. ... ,0 ,0 | ,0 ,0 ,0 ,0
UPN. 1 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0
Otros partidos..................... 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 4
N S 17,1 35,9 20,5 10,2 14,1 10,1 10,6
N G 7 1,1 ,5 ,9 7 ,9 7

(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

96



CIS

Estudio n®2.859. Bardmetro de enero Enero 2011

Pregunta 25
¢ Y cual le gustaria a Ud. que ganase?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

PSOE. ... ... 28,7 32,1 29,9 28,8 24,7 30,8 26,0
PP 34,6 35,9 37,3 36,0 32,3 30,8 28,6
TUJICV. .o 4,1 ,5 2,5 3,8 6,4 3,5 9,5
Cil. . e 2,2 1,1 1,3 1,7 3,7 3,5 3,7
UPYD. .. 4 1,1 4 ,0 7 4 4
PNV, 2,5 ,5 1,0 2,9 2,5 5,7 6,2
ERC. ..o 4 ,0 ,8 ,0 ,5 ,0 4
BNG. .. ... ,3 ,0 1 ,0 7 1,3 ,0
Na-Bai........... ... ,2 ,0 ,3 ,0 ,2 4 ,0
UPN. ..o ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Otros partidos..................... 3,1 ,5 2,6 3,5 4,2 4,8 3,3
N S 19,0 26,1 19,8 18,9 17,8 14,5 16,8
N G 4,4 2,2 4,2 4,4 5,9 4,0 5,1

(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

Pregunta 26

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie
de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Izquierda (1 - 2).....ouvureunin. 7,5 4,3 6,5 7,6 7.4 8,8 12,1
(B - 4) i 27,7 27,2 23,7 28,2 26,2 40,5 34,4

(5 = B) e, 34,6 23,4 35,5 35,5 38,3 35,2 31,9

(7 = 8) i, 11,1 10,9 1,6 12,8 9,4 7,9 12,5

Derecha (9 ~10)....ovuernennen... 2,7 3,8 3,2 2,0 2,5 1,3 2,6
NS et 10,8 25,5 12,7 8,1 10,9 3,5 2,9
NGttt 5,5 4,9 6,8 5,8 5,4 2,6 3,7
L P (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
MedTia. o oot et 4,80 4,95 4,97 4,78 4,79 4,45 4,53
O (2065) (128) (834) (296) (339) (213) (255)
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Pregunta 27
Le voy a presentar ahora algunas férmulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por
favor, con cudl estd Ud. méas de acuerdo?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Un Estado con un unico Gobierno

Central sin autonomias.......... 14,6 16,8 15,8 18,3 13,8 8,8 9,9
Un Estado en el que Tas CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 13,3 4,3 10,5 16,6 11,9 18,9 23,4
Un Estado con CC.AA. como en 1la

actualidad...................... 42,7 44,6 46,9 38,4 40,0 39,6 37,4
Un Estado en el que Tas CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 14,3 3,8 1,4 14,8 21,7 18,5 17,2
Un Estado en el que Tas CC.AA.

pudieran ser independientes..... 6,2 2,2 4.7 8,4 6,2 7,0 11,4
N S 7,2 25,0 9,1 2,0 4,7 4,8 4
N G 1,6 3,3 1,5 1,5 1,7 2,2 4

(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

Pregunta 28
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Fué a votar y voté................. 79,4 84,2 79,0 72,4 75,6 89,0 84,6
No tenia edad para votar........... 3,2 ,0 2,7 10,2 3,2 ,0 7
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,0 ,5 ,3 ,2 4 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 2,7 2,2 2,7 3,2 3,0 1,3 2,9
Prefiri6é no votar.................. 12,7 9,2 13,4 12,5 17,3 7,9 9,9
No recuerda........................ 1,2 3,3 1,2 1,2 ,5 ,9 1,5
N G ,5 1,1 ,6 ,3 ,2 4 4

(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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PREGUNTA 28a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.28)
Pregunta 28a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion votd?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
PSOE . . ottt 45,1 49,7 49,9 42,6 36,6 46,5 37,7
PP . 27,8 30,3 28,9 32,5 23,9 23,8 26,4
TUJICV. oo 3,7 ,6 2,3 2,8 5,6 5,4 7,4
CilL et 3,5 1,9 2,2 3,6 5,6 4,0 6,1
PNV . ot .8 1,3 .6 ,0 1,6 5 .9
UPYD. . oo e 1,6 ,0 7 2,0 1,6 3,0 3,9
ERC. . ottt e e .9 ,0 ,9 ,0 .3 ,5 3,5
BNG. ..ottt et ,5 ,0 ,2 ,0 1,3 1,5 4
CC ettt e 2 ,0 1 4 ,0 5 ,0
Na-Bai............ ... ,3 ,0 ,2 4 7 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,2 ,0 1,7 2,8 3,9 3,0 1,7
EN DTaANCO. ..ot oo 3,3 1,3 2,0 2,8 5,9 4,5 5,6
No recuerda...............ccvivun.. 2,9 8,4 2,6 2,4 2,3 3,5 ,9
NGttt 7.4 6,5 7.7 7.6 10,8 3,5 5,6
(N) e (1961) (155) (818) (249) (306) (202) (231)
Pregunta 29
Sexo:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA  SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
HOMBIE . . oot e et 49,4 40,8 49,3 53,5 53,8 41,0 50,5
MUJEI . ot 50,6 59,2 50,7 46,5 46,2 59,0 49,5
(N) oo (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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Pregunta 30
¢, Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
18-24. ... 8,7 ,5 8,0 16,3 10,1 8,4 5,5
25-34 . 20,9 2,2 13,6 22,1 34,3 31,7 31,1
35-44. .. 20,1 2,2 16,1 20,1 26,9 26,0 32,2
45-54. . 17,1 4,3 18,1 20,9 16,5 17,2 17,2
55-64. ... .. . 13,2 18,5 17,5 13,7 6,4 10,6 5,5
B5 Yy t. 19,9 72,3 26,6 7,0 5,7 6,2 8,1
N G ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
(N) o (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
Pregunta 32
¢,Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Catélico/a...........ooviiin, 74,4 88,6 84,6 64,8 68,4 63,9 55,7
Creyente de otra religioén.......... 2,6 2,7 1,9 3,5 3,5 3,1 1,8
No creyente............ ... .. ...... 13,7 6,0 8,7 18,3 14,3 21, 25,3
Ateo. ... ..o 8,0 1,6 3,9 11,0 12,3 11, 15,0
N.Coor 1,4 1,1 1,0 2,3 1,5 2,2
(N) e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O
CREYENTE DE OTRA RELIGION (P.32)

Pregunta 32a
¢Con que frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Casi nunca............ ... 58,1 47,0 55,9 63,8 68,4 59,9 52,9
Varias veces al afo................ 16,4 18,5 17,5 14,0 14,4 15,1 16,6
Alguna vez al mes.................. 9,8 14,9 9,6 7,2 7,9 8,6 14,0
Casi todos los domingos y festivos. 12,9 17,9 13,4 12,3 6,9 15,8 14,0
Varias veces a la semana........... 1,9 1,8 2,5 1,7 1,0 7 1,9
N G ,9 ,0 1,1 ,9 1,4 ,0 ,6

(N) (1899) (168) (896) (235) (291) (152) (157)

Pregunta 33

¢,Como calificaria Ud. su situacion economica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Muy buena............ ..., 6 ,0 ,2 ,0 7 1,3 2,6
Buena............. i 26,1 14,7 20,2 28,2 21,7 38,8 49,5
Regular........ ... .o i 50,2 54,3 50,5 50,6 55,8 48,9 38,5
Mala. ..o 16,5 22,3 20,5 16,6 15,3 7,0 7,0
Muy mala. ..o, 6,4 8,2 8,5 4,4 6,2 3,5 2,6
N S 1 ,5 ,0 ,0 ,0 4 ,0
NG 2 ,0 ,2 ,3 ,2 ,0 ,0

(N) e (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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Pregunta 34
¢, Cual es su estado civil?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Casado/a........cooviiiiiiiin.. 57,8 67,9 61,9 52,6 53,3 55,5 50,2
Soltero/a.......covvviiiiiiin 29,6 3,8 22,8 38,4 38,0 38,8 41,8
Viudo/a. . ... 6,8 24,5 9,3 2,9 1,5 2,2 1,8
Separado/a...........oiiiiiii 2,2 1,6 2,9 1,7 2,0 ,9 1,8
Divorciado/a............ ... i 3,4 1,6 3,0 4.1 4,7 2,2 4,4
N G ,3 ,5 ,2 ,3 ,5 4 ,0

(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)

Preguntas 35 a 39
Condicion socioeconomica del INE (+ inactivos):
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES

Directores y profesionales......... 4,4 ,5 2,3 4,9 4,7 4,8 13,6
Técnicos y cuadro medios........... 10,4 ,0 1,0 6,7 8,4 34,8 40,7
Pequefios empresarios............... 3,7 1,1 4,3 4,9 4,9 1,8 1,5
Agricultores............. .. ..o ,8 ,0 1,3 ,9 1,0 ,0 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 7,5 ,5 3,5 14,5 10,4 11,0 11,4
Obreros cualificados............... 8,3 ,5 9,7 8,7 15,6 2,2 1,8
Obreros no cualificados............ 8,8 1,6 11,9 7,6 12,1 5,7 1,1
Jubilados y pensionistas........... 22,5 70,1 28,9 11,6 8,1 11,0 10,6
Parados.............. ... . i 19,4 4,9 20,5 18,6 27,4 21,1 12,8
Estudiantes............... ... .. ... 3,6 ,0 1,4 13,4 2,0 4,0 4,0
Trabajo doméstico no remunerado.... 9,3 20,7 13,8 7,0 3,7 2,6 1,1
No clasificables................... 1,3 ,0 1,5 1,2 1,7 ,9 1,5

(N) (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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Estatus socioecondmico:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Clase alta/ media-alta............. 17,9 3,8 2,8 14,3 11,7 57,5 66,2
Nuevas clases medias............... 20,2 5,5 13,0 36,4 26,5 27,1 22,6
Viejas clases medias............... 15,6 29,1 19,3 16,4 10,7 6,8 5,6
Obreros cualificados............... 33,2 41,2 46,4 21,8 40,3 5,9 4,5
Obreros no cualificados............ 13,0 20,3 18,6 11,0 10,7 2,7 1,1
(N) oo (2407) (182) (1011) (335) (392) (221) (266)
PREGUNTA 36a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 36)
Pregunta 36a

¢ Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses pierda su

empleo actual?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Muy probable....................... 4,4 12,5 5,5 3,6 6,3 2,9 1,5
Bastante probable.................. 13,5 25,0 16,8 10,1 16,0 10,9 8,8
Poco probable...................... 44,0 12,5 46,2 43,8 46,0 37,0 43,8
Nada probable...................... 32,4 37,5 25,0 36,1 25,7 45,7 41,8
N S 4,2 12,5 4,7 5,3 4,6 2,2 3,1
N G 1,4 ,0 1,9 1,2 1,3 1,4 1,0
(N) o (1110) (8) (364) (169) (237) (138) (194)
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Pregunta 36a

PREGUNTA 36b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 36)

¢ Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses encuentre Ud.

trabajo?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS  PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Muy probable....................... 8,8 ,0 7,1 14,1 , 8,3 11,4
Bastante probable.................. 27,1 11,1 23,6 18,8 36,9 31,3 31,4
Poco probable...................... 38,4 22,2 37,7 48,4 37,8 35,4 34,3
Nada probable...................... 16,7 55,6 22,6 9,4 8,1 8,3 22,9
N S 5,8 11,1 6,1 3,1 5,4 12,5 ,0
N G 3,1 ,0 2,8 6,3 2,7 4,2 ,0
(N) oo (479) (9) (212) (64) (111) (48) (35)
Pregunta 40
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad esparfiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN ESTUDIOS PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Desde que nacio.................... 97,3 100,0 98,6 96,8 97,3 94,3 941
La ha adquirido con posterioridad.. 2,4 ,0 1,3 3,2 2,2 4,8 5,5
N G ,3 ,0 ,2 ,0 ,5 ,9 4
(N) oo (2469) (184) (1036) (344) (405) (227) (273)
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PREGUNTA 40a: SOLQ A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD
ESPANOLA CON POSTERIORIDAD (P.40)

Pregunta 40a
¢, Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS UNIV. SUPERIORES
Lo habla mas o menos bien.......... 3,4 7,7 9,1 ,0 ,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 13,6 7,7 ,0 33,3 36,4 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 18,6 23,1 36,4 22,2 ,0 13,3
Es su idioma materno............... 61,0 53,8 54,5 44,4 63,6 80,0
S 1,7 7,7 ,0 ,0 ,0 ,0
N G 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 6,7
(N) oo (59) (13) (11) (9) (11) (15)
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